








o =2 9

¥ AEFE P FAH dsle A4gez A=y

ol A1g4EME AT vl HEWY, TE A L £330 Al A EU.

AHRA HEE AREAE 2 2 Al 9ol Hzz B AFHINE A doNm dARAY 5@ 4%
S 08 € £ USE 2ME B4 shite] sl g83MAl L.

HalM e 38 M2d A71EE AT 27140712 sleng Ao AlFEz 249 WRgo] dA3HA %
57t Qeng gAsE FA7] vyt

AHEE o]l UE Aele HIHBAME 2T HFA R A fole At deFdelv AF &
€ RETAN 2| 25HA7] whg T

=A2| AlZ0jF0] 3310

345X A E] EAE o719 @Y, A3 8% A& EAsln dgvn.
2 ol EA|R BEA] R)AFAZ] gy

=]
>
o
to
H

0] Z1o| WaX| USTEP AY E= FHE AAIE HYE o

YAUEE BAlStD AEHCL

2P

o] Z1of| x| I2AES MY L= 548 UHE B

P SEBAEIE BAIEC),

ol ZIol WX YSAS ZAS UH B HYE MeiE EA
zg) s gt

xZe| M5g WHIIAM FAALE MUST UUch
gg' B gol2AIT HEQ| 2ol 4SS WY 5 UTE weA

XFAF AL,







Jio

1 FRAE 273} vy
EdE LR =243} .

lnz}»od Ql-;ﬂ-‘-‘,;ﬂ l})]-*-].7] _‘_]-'1.01

vere 14

A9 g g
AZIR 294 Hg -

2. 7= BHl

e < T R

X‘_j)'g;“_/}_ U )

Y I L L

2ae) £33} BzA
ANEA, BelAx ?—i%ﬁ =
24 FWIL UUE -

el shete Y-

Az -

Gh’:.?ﬂ%——l "71"37] "“5
215o] F4st wgsH -

. . . 45

SEEEER PR gL X

_\%azc}i]g] B T RN RN

L DO T = T T PP TE ORISR PP PP
FLRFR] Q] H T rveeerne e e s
R E T K [ e T P PP PP PPN

19
23

- 23

25

- 28
- 28
- 28
- 28
- 29
FAARR O A Q] G cooreremremmeis it e s
TJ TR O] AFBUFY oottt e s
%;ﬂ%’:g‘ 3,]-%7}517‘3
5!_23»2]9,] éﬂ
FEAFRPRIAJQ] ZEG] weeenunnrns ettt
.?,_.7-]94 TR eererrrre e s e

30

3

- 31

32
32

- 32

35

- 35
- 35

- 38

- 4l
- 42
- 42
- 43

45



............................................................................. 47
NAYZ}d0] TR coeerrrreeriernrerennsienens

.................................................................. 48
L N 48
E%E‘m% ,ﬁ_a_;‘n_;g ...................................................................................... .
2434 g 3 PR e .
EELE] gﬂ%g] A3 _;57g ........................................................... e -
A2 E ¢} @73}_7& ................................................................................. -
EQXA - _;;'-.Jg ............................................................................................................... -
BEIZIS] A o “
AAMES] A - R o .
AAFARS FY - G o )
AFHR - FAZFE A oo !
A7 A, ,,I_!r_g__o,‘ }ga .................................................................................
................................................................................ 53
:‘7—75:}'-9] X\ltﬂ.j_’,}. 2{2] .........................
b1 B B it ieeee it it e tetrt e et e e et e et et e et e e e et anean e te e e eaaresn s aetarenanaranenen 57
3, 2o 98 .
....................................................................... 57
BRI HT o g
x?‘.‘._g_;]lﬂﬁ ............................................................................................... -
T 1 P "
KRB E QIR ceorererererrre oot e ¢
EERY P T O A coreemeeemmimte e 2
4, -t;l_%_jq. AJOJH] A o 63
2482 g A3e4 %,q 2;
BZAo] g AFRAYAE FAE e
6




1. HHAIg 281 BH

EgE ABH =X|AE

T EFHY ARl glo] oo Bk W8-S B3] X8 nigle Bl Aol HEgsld 344,

poidie] UMY § B0 28

Celg 371 33

17140l 13 st=A] g9
FHE s FAN L.

I ELIETERE

G| | 24, sed 4%
oy .1 5

2|0 | =4 clde A3 ek

o wrmag | 1.220020°C) mlerd
| Aee Agn wen

%

el 33 8%)

ot} selal el J1EEd U= e F
44 49 4
258 Aztetd
3 7] (6~89) & 27H€ oluiel
a2 99~-5¢¥)€ IhE oyl
A FHsl 7S5k FHA L

ddlel g2 7188

gdo] Astd Atole

3848 B3,

12
rg
Yo
(72

7z ERE

2844 d 9 o gelql
4 # z7123
dgy g9y

"s

£2

ozl 29 HF

o| ATolE i AR 10W/300] EH UFHCL

Z7iAlols S Cld AIFl 2 10W/308 ARBSI0] FHAL,

ezl 20| ZRE WAL Aol FE3| Mol U FHAL,

eS¢ X AXIRY 10W/308 F71 ZRols 28 E2Jt YsHrC

o5 CjW A2 10W/30

chelEof JY&HcCh




F3Y SYH

o0& Ag 74%(LONG LIFE COOLANT) & AM3§hct
e FFLL:-20°C
e 53 &) v &:50:50

(17120] 52 2% 0ls7} € 27 US We 25 HAFZ F7I510] FHAIL,
[: (QRxES E5Y Z20s "2 LONG LIFE COOLANT, HAMUE X751 FAAIL,
59 () 51870l 2SS 9 LRIL 2AX|0F 24 ojuof] Af SSUD DEEI FAAL,
() A2 £E£Y : LONG LIFE COOLANT (24 4| (F) M=)

»23e 23 JiHYY

(Dde wy

$2 3Ys go| M} fAIEES Fn B HlAEY Fuo
FALH 28 Ao Ao FHA L
Agt otaFEE 242 A oRlAle
Wee 2371 =& dgdth

Q2 ¥y

383 ol 0¥ A FYTE FEuldez F3oz Jof Yol
FAA L.

2 232 @& dole e npAIES B A UA Yo
FAUAL.




SHYE ohHsh st| fiste

xg7149 FAIAZM FFevie 7HeBe MY 2R 71AE VESF dAshed ¥n s
714 AHER g3 2Rs e Aoy AR o £ EAA Hdo] e AU td2d A&He 4
B2AE BAY ol#An P4 ERHY AT 21 FAF I AL JIdHIAlIL.

7V G VAT 2E w2 244 de AR g8 BeojAUT. FFevle dRe] 244 e
¢ 1At € A& BRI,

P EEIE ARSSHE AlRe =

() sL¢ELEES AMshke 2] (o138 "EdE 2] olah) o FAbshe Ale ke 7141y 23
223 £39 Agoe stn T U SHIEE e Algo|ojo} FUot.
Q2 #Bste Alge EYE Ao FAE + dFUdh
7k B4ldz
U #E9x
th 32, ¥ 329 G35 7lEle] olfE YR FH2AE ¢ 7 e
2t 44U
ol 184 ojgdA}
B EYE Aol FAlshe AHEL 53| Aol fostn AP 74 E HMA L
@WEL L BT AE
th2e) el Ynjole AP BAT BETE AHee] AP $eE A dsHIAL.
7hojgEs
1AM e 22 2 5189 g¥ol Ug A$, zTFol NG z2Me PR L Fole FFE2E
£ S5 doia e AP HITE AHRRIA L
U714 dele e REHe B3
257 T SAAY o] Y& ALY B T AY71§ Agste A, £, FE 2
o] AN Ged HAY 24 2 AYE T8 AHEHIAL.
th el A48 ¢ ol HAEL
NARGe] 2o A7 i, EQele] 4, WY BY ¥ ojnA Fo $2A7 Qe A+l
£ AnE A8 3t A 84S ol g L.
g 2d7l ¥ {58 722K Ee BF
gae) xg7] 2 SaztAsl BAsE Aol dolMe 2d7] R RES stad o A¥L WX
7] Y5t AP B ATE AMEIHIA L.
o} 3¢o2REY BE
0 Aol QoiE BE7), ¥, AP 5ol &P A PAE Ao AP (IS IWE
AHSEHIA Q.
ul A AL 2RES B
A48 2820 AP UME A B s AAYP B3 TE AN L
AL BETFY HF
MRAEETE $4 AAA 715 SAY F USS HHR vi2A) ARSI L




2|

(DELY A= A AR I 47 g gete g F714A FR3APuE ¢4 EFH Y7 2
EYYE AP g2 fAA L

(Y 3= EYY © 379 2FPR B3YA] & Y A E dd YAy FNE 4 ¥4
Fulstn ALY N5 2HY + UES o FoyAlL.

@ E=g 2 2479 A Fu L e FAE0l Y HEsn HAFE FhoM L AG pHo2
2AdsA AL, T SuelM dg A PPAE YT ASde WNE FAHA 3y
FAA L.

(WEHH HY 23 U3 945718 FAsn 3 Byolag Aaxn APA 1Y2F HAF Aol s
ZFAN L F FAFANZ FAL 7147 B0l A2 sl LolM Agsfor Anole 1Y FA7} e
Al lojMe B3] 2RS AHEEn £ AXEE 1Y F 34T dEE AEe 23 & AT gt
AAL.

5)AU71E Soled AR Y, 23 P Avdle ¥ B deAd M e B3| 2R
Atgetn B AFA 9] /7<) BAC] I3t 2l 238 ARl

6)4%718 BAsn FAF F542 d& 43717 SR e A2 By e,

(MEZH, Egdd F S0 1 olfolM #a, A§E9 2%, FERPSE & ASE Adq] gl
E Afoe 2Y5S ¥ oML

B)EZH R A7l #A e $3ANEE ESY 2 2AYr]e A, By F2 S0 dojd Agds
2 72 A%l A UertE &AF Fo dolyAlL. dojd MiAx e P 9495 s L.

(9 A7e] gHoln ULd T FAH lEdd] ABE WA sMIA L F ARTFA TE dgFn 12
e B2 AMESAY, FAsA sHA L. ol TR Afde U HEXSS 2oz ALgEA
ST 53 sl L. '

(10 gHelofolele] F48 Aste] AYE 2tdiololE] L viojd dol& 7] T o] B2¥ 227} slo
22 %3 Fo AL FFE edolo|gd] 2] WztegE FUA gjdlooles} Bd g $eiv)

ooz F9] sHAlL

(1D %ez] 342 A2 Algde AL, F ez 2ade 8718 7htol 84X ollAle. 53] utda
g ddfele 2] YXA) S {9 AL,

(12)23 Zuldl o F75c HA4E B8 &z vt AL e. 44 =88 37 o Qe
FTTHE Fulsl go4Ale,

bR} Y E o e

(1) 8]
7139 AGBAE 95 Sol si7te] oAl ohilAlg.
4 A3 BA7h 245 9ES 457 S hishl AFAlL.
HECERRICED
AT et JlAE AUFEE ol 49 £ AL BUHTE 2AS BN L
ds E= Eeesl e dRSS AYEERT Wl Adne Sd U5} 8N B Dad
$T |93 EAS HYAL,
AR AYF Bo7h gl HRY L2 o)AAe.

10




e EHEE TS

(DAA71] AL PR P59 A F2|M T hug Yoz ¥4 3 AL

(2)58% EYEIZ o T Y718 FAske =YL 279 Abolo] A} B BEE Fofasy
Ao EdEY 4712 dAUdE AAAE HE £ e IAY gAZ 23an olfe] EdHE
3 Heolag o] goyAle

(B)A2U718 B2 ¥ P39 ZE e Y43 HLANEIE HAshiAlg.

@HUuE 2UEE AY3 ¥ 5 Aede Sulz P2 EdE PasIAlL

O FAE AY718 93 Ex FAP Atole EdEe] viPadolEE BN v} dug vz
FAEE sHiAlL,

6) 23Ut EHAAE LolAA A7) § 2Yee Aol EdY FAuo)2E BT 4L FAsD
TE5 89 AFol BARETME AR Fol YapyAle,

(MA”Y7] Lo o7t e SofAu 87 oliAle,

(8) 2Et2] 2]2 o olzhutg =R AL,

b EEIE WAL ARY mo| Folar

(DUE71M 2erlze) SHATE A TE HAF o) odf SHIAIL. ATl A3l B2
¢ 227k ¢ Atole WEA FAHA YES 2N £ UES FRAdE S} ¢ 57
& A3 sl e

A714& 2ANYANE SUST YR FA AYar] dolel Waw B2 P AYL AW By
84l 2.

(AR A5E AP W) § AR2AE FPHAL. ULIIBE FAACE e AY Tx 49
e wase 1S AU SolA ¥ A%E 53 2L

(DEAE Bl $5A712 sHiAle. E 2719 A2 Bl 94 opiAl L. chet Abghe] @7] 9
g Aol MMER] A FYE L] YL APolle £ FL9 HAW Ll dEME g8 £
uFU

Q=274 Feo AR 42 oHAl L,

Q) Azte EYEH FYolole] Fhd MAY RAY A4 ] oHiAlL,

@548 238 AYstn &3 £& AAFe EAE F 2AA7]e] HolM $2F L ke AL,

(1184 vl EAE S 82 ey L, T sTE o 8ol A8 &8 A9 Z8e
7Fegvd.

QAAF L AB/AA o199 A F2A71A KA

QB2 ¢ eRlo] FHE vlHA] ¥=E 7IAE v2A & ML 53l FAA ¥ et Al
£ 2ete] 23] F € oldolo] Fo] F2aA YT F FoishlAl L.

@AF % 26 oM e oS AHE EFAlL
7hAGRAM RS AFE dole HEHAAE Y FHo| 2 PTOAS FHEHEE Fof 244

2.

1



U Ay add A28 AI5E dee 8717 £ 718 gRIstauA AlFshiAlL.
o A g g W& Y FH49 HHE ldle FAlY AY7I Edded FAstn Algs 71A
o] FAE A Fof YAMIAIL.
(63 B 280 Slold e o Al AL
7} AR %Sh-oﬂc B3] $AMo] ¢ Aol 2ASA L.
U geolate nded, FEA, UM, FAF 2 43 U2 ArlsHiAlL
o} 28l WSS vtz o}:v_ Foby z2etn egy] &4, FAMe £8E 84 sHiAlL.
g 1&232 &n glt A4 FHHolaE WeA2 /15 Jitn 53] M FEHo|Ie A8l
9.1\:: 2 Ad2 g3y e.
of, B8y Zalo] Awols}t sl A4 Adstn AL SE (i) clekn Gtz EA Yo 4ol A ot
AL,
vl FEA SRR, AART AP F2o AEHA ¥ 5 FYiAL., .
AL, EREAMBAL A7)0 Algte] AEHA $EF FHd 53] FdshiA L
of, © W‘doﬂ oir e B3] el frolstn A AR 2H 2 sl FHAIL,
2} g e delg 8712 /A2 Qe 7AR A S g8 e dAA g=E 53] FosidA
L.
B)=2FgAde (B)oll FAE Alted] o e S5y L.
7} BAYUTE Freta A AFIAIL
L} e} AFgAte] 3ol welvt A ¥RE FosAlL.
g T ded £718 7ML e A7l dojuldAlL, 350 FAFUR F9E dol= gl
£ H4A e,
. E2 € 230 4T =2oMe ngo2 AR sHlA 2,
ot 249 dao|ARTE AZT FelolN FPslA L.
s ESEe] Zo] Y& AYYE F A FPske Btole Y71 FSo] FYFA| (o HAT)Y
AEAAE FAlhe vt 52 BN B e FAE 27 FA AR 9 Ye 3 F
+ 25 Fojstd AL,
AL Aol Y 3ad e J9E5E FAse dol B2 Atode EYH 2414 e 5 F
o A S WA & AT XAE ZPFA L.
oot z2Fgd FALA (W2, YHAAT, FuiE, AEF, ASE D E doAY 2
Hatg el 2EARE 2 £ AFUD
AL E2FYA FAZE dojule] 238 B, ¢ ¢ HB9 TaAYS B9Y £ gy B2 HxS
FEAIRE 2P £ dsUch
(NAY =& Y20 V& Aol (5)Z (B FAE Ao 1‘+— Mg EFIMIAILL
7LEAZY, 71424 Fol EYHARIC did] FsAl oS Aee AASY Ay 2 Hu) NgS
of Feja] AL
U837, Hg2, HAZY t25dE $Y& B33 AYAdE 583 39T 4L,
togde 080 T ARM Jduoe ©F ulFo] REFnE WL 2 Yo| g vla!
A B4 2 dn HHs G e,
82 Frold W&z e A Tol FA4AQ,
chulgd e Wiz dole 289 $E Tk 1 o3 &£x2 FPAe. T FHAE Zo|
BANE U2 AU Hyolagtos £58 Aoj¥en X dn AR o|2E o] L8N &
HAle,

12




shulzoele Y8 dandlag ol §sHINL gauHe A4S BNole A8 KLY T

84 2.

A EEY ARE Asted AUFY 29U AHE 50D $2VE BT AR, 2Se] Yok
ST AR 78 7120l4ML.

oL 3%AAE 220 ZTE AT /I FAGT FUANE WA AL, 56 Foolt )
Mol WxA) YE2 F87 SN A8 HdE BU2 37 oMYAl Q.

224 Adel Y T2 Ex T2o ¥F, ¥Bo) ZAA e BE FUY dole 27 A4S 2
N EdE7} gustoz onaAlE ol 2 AL,
58] 7jas) BEAlE 2o SIAL.

AL Y2eAY QoS BN Wl nlraY % BEE PAJEE 458 ojmde § E3)
29 A,

LAY Ee doAd] QoA Sol} vinANE gl 4HE F BRshn Tod 238 Aa of
AN Q. 23] 24718 dollA} sl2Ao ES olulxl sHIA e, 50| o} dolun A2
2 228 ASE ASele V¥ Se} 27 GRol AU G T 2EIT

BB & SdYsd SYHE AAs WAdele B2 L YalE A daid 7B 2
2T, 2%, tndALA U EdE A% ueks, S50l B8 FelsAle

.27 2A9 7ol Helg Eobhd dolt 2 BEE AAY WA VM AVse YW 2R
SN AHE A AL,
T 29183 EdEigle) AAWE HAE FAET R AR SAAL,

O FARAE Qo2 AZSAG delthA sHIALL,

71 PTO%E $24122(PTOZ)AHEAD doliAln olsle $4 ¥3ste] gshie.
3202 dg PTOZ A ¢ANDE 248 + dgdch

Az 9oz golA Btk S48 thiNe,
EdE A2 Al BE 24€ UAE £ AU

=

oX

13




X9 & 4

A7l Y Afixlel HE

FIITo|REB I ()

Y7} Blo|REYS (Y

HIAAHX

PT.0, ON, OFF 29 x|

» ORI A YR
‘OFF, 914

FON, 913
fal g, 9%
Al g A

Tl o AACM HAAY 718 + g,

Z9) A7 718 TOFF, 930 & 3% FAgUa,
g1%9 4224 Wol8est Sk Ay,
o

X g

A4UE LA 9AYUD,
AEshe AU,
Wd 7)E TON,#iA12 s B},

r& rg r& Ho
(22

IE

=2

r

|

A

x
_‘_O

P.T.0 ON,OFF ASIX|S TOFF,2 83, 2% HUS A2 s
NS EIx| sy,

|

14




2lo|E AYH, YIAYH, EA
P%}i: izl FIa9x| - I3 e

FlolEYE,L =Y 4 - sla YIre. 4 MY
A7t 7Fsd 2942 Solglgu /
W) =[) ~H=327 49l 2y

ol

@ =) - HEYT sheo] PY
zV g

gI1'5,a HE

> ojE}
dA8A% PT.O% 014 P AnEEY FYLET Uehy
ek,
(1) S35k
Hussoe Y558 depidd,
MEELES
AN H4E eyt

-
N
&

S_u
\V
A

-

[L:Ts
TE
JN

| /7

AN

’Q'i‘fff'zl 5oz So} gl | 0|0|0|0l0 H @

A¥o] 182 1/10412HE vehdynh

Hel $3@c Adee ddzdsdut

R R s CEER LR RS e
glol 3 2@ AH§AIE eI, Ao F
NC—~7
| Lk
o9 ON,o) AAelA d2el B vehguh Eﬁ)
b 52

WA A7t TON,8 RN waksel e58 vehduth

"Cy-A e ey
Hy-ned devd. L]

£1ZF vhzo) H A (BuN)e gule 2¥s|Es 4 C TEMP H
it - . I
443)0)x] Tndel Ak A 9 & FE FAML \

15



bIUE Y=

’f".———#“ - T NCL S\
/f%?h;! .‘5ﬂﬁ}?%. z§§;;ﬂ
} o T T\
{ \ : : f—ﬂ -at:To' l\'i . i )
/ SEL l Ve [ S|
! T — T1 TR I SR
”ﬁ"_‘ e —V_jﬁj \
R R ) ny

/ n%.’ﬂﬁiﬂﬂ
PTO®=
oUuI auyga

iz
AeAF 370l 9 PLsh 25
o +(De oyyYs
&)

2 ofk
N

ALY FHRZE, egnzAdg A5
. PT.O¥=
‘T° PTO2d Hu4HE YUY,
8) HMolxs] TUH FZee AzaYAL
o {}  AudEHI=
g7} e AS Py,

I A|

FU4RHYY Aol BolWE AL,
2928 $H &0 YRR A5 AU,

16



P=EPT.O
(DP.T.0Z# 291X P.T.0 ON, OFF 292, 2Ug Yo ujx

'7}

PTO
PTOOON OFF 292

= 8

2UE ¥z

(2P.T.0 dg29%
P.T.O 52 t39 ¥ye2 fAa4ug dgrhsig,
'OFF,P.T.0 &%& #dsA gt
g AR Aagol A A4 AL AFEe2 PTOZY A
ol AUt FelA HL2 YA Yolz PT.O 29 He
B g
'4#%,-P.T.0 ON OFF 29X "ON, 'OFF,Z &% o4 P.T.0 -
o A, BAg =3 shegch

uP, T.OEEAR| ALY

P.T.OHB2AXE A5l #1€ o, Y77} H3sdn

P.T.O %9 #3o] ZAsp7] digol chgel 9ol 98 & 2P,
ME2GA2E, =344 59 2ol APk

@ FuHE BAES BE & 45 HA7} 7bs

(3)P.T.O ON OFF 29
P.T.O €229 ON(873), OFF (&%) 294 duch.
‘ON;P.T.0 ON, OFF 291218 F23 MA@z} ¥§8d PT.O
23 F&gUn
'OFF,~P.T.0 ON, OFF 29X& ¥ o %21 H=J} 255
P.T.0Z8x& oY

{} *P.T.0 HBAYXE 5,02 8% = 2x|HIG SOl P,

T.0 #9 &2

FX|stx| fEUC RER2IZ 22 ZFXYUS Y 4 EYEIL FHORQE £ UsHL

B2

0| o= YI=A| P.T,0 ON, OFF éw-lxli FOFF, 8 FAAI2,
- 22%| WY E wod S dashing st22 F2i5l0] FHAIL,

‘P.T.0 BBAYXE 'RE, 02 s me SaxHg ool p,

T.0 &9 2y

MX|st22 dashing®t ZS0l= P, T,.0 ON OFF AIX[E "OFF,3tAHU S| HES

£23| wot FHAIZ,
< HY1e HEL ZHE © PR UEA ATE FHXAH FHAL,

17




@=UE Az el
. ®E-P,T.0 22x7t AZE0] P, T.0%0| HHeHE e
2luick,

o) fxelN 2YE YLt A

SEYch >

| P10 mBAY XE,EEE
| P.T.0 ON,OFF A9l £ HEE ” %:‘:} H

4S-P,T.0 287t FoH PTO
P.T.0 B Fxg el
.
zgzHAH Y 4E, WAY T IYr19 44, ol BASle)
[ pr0msagal | oFF, |
e
[ProonoF2six | saM25 |

9 fxeME P.T.0 49 do] FAs s, 2YHIZI} 25T

« YR, T,0 S22} AIFHLZ FoiX, P.T.0 K0| Yxig= aefiuch

[ pT.05BAgix WE,
| P.T.0 ON, OFFA9{x| ON HSZ

o AN FR2AA A
g 389 uke 4 £E 3
4 223 slgg W4 42
U718 AYses N o
PT.O 2847 @olxlz 2
Ueg s} Ae g,

A « QUE Y=y} HYEWS XU7IE WelHy, FYEix HYES 28 P, T.0 50
3|%E 2ol ooz sE9] HM=IALHo| Al2lo] 71ml0| J1X| YUTE SHIAIL,
- Hogs diofl= Yi=A] P, T, 0 HEBHE Sl $ol FUAL

18




Uz HE

~Eoig) &
F2=E0(3 RY
2|40 s
Bajzny

ALLEET] Y= DA
e l > ~'ﬂ§# A

|T|if|' ||
[} ml'l' </
v : /'

»PA2E s}
Qe AL Aojshe Hurduth
«goz P n&d| Aol gud
< Adgro g 9 A& Ao U

»E2{x| HE

3% sHgg Y7 wod FAe FAUh

el Sste g0l B2 sgdd HHH S ¥
A 23Ae gyt

23 Hge FLouu A& A2 de A3 2243
o FAAL.

=2
=3
7}
o

2z A 2=t

ANAgN e 81X B3 E 93t

2228 e A 2L
223 #gg Yoty & A B
FAA L. i N2

q
J

[ %

. ~f\\\\ N

ff Vi _ i‘;\\
'\i/ N N
NN

19



b rajola H
nao|adge 3927 SPdo e

H2g won 29| $§, $52 Yo $4¢ FFd Bol2rt AP,

v o] HEtg 22 A0 FUAML,

[: Bajol2 HYols APE HFAFIE dEnalr} Y& LAFYAE BIEAl H2

sajo|3E BEA HREAl A&l 1Mo sl FHAR,

»ot&EE
225#tel go] AAHHAL Aolde 4T 7heiid.

v

Faeola HE

Z 9o daolaF g AP, 28U YA YL ad2
de2 Faego|3 HIE Wold TFAA FUAL
FAdeo|2E AT Ftole Bo]a Hed Aol &
2AA 2. FAaRg |27} AAE YT

A FAtZeo|2E W2 YHZ FYY ZF E2ola

9|

> o] HEet

A, 33 ¥4e o Aui2A .
F982 B 29E N,IA o] $E A,

EET

"W, -HuhE Aoz Ud EdeE AR,
"F2,-duE ez Gr)d EdEE £A8G,

20




Wede Agelan gl B4 S¢a4el adn FAAY dde ol ofelen,
ue} 22 &9 de] gulth AU, WA FoIE UM Sxo] o8 WEZAAN W7 )
A1zke] Tha WstiG,

t Sei% Weol 29 ME, e HPPYE Yo BXF Fol Hato] A
U

T AL A& 4371 2], A A vlAA & 5 Az, E Auo] S ¢4 @

(20| Haaule] TES whe Al EE(] A% S0 85i0] FAAL.
[: () HOIRIHAIL} HISIZOIAS 2luo] Heblol o8t LAIS mslD wheA| Salx(
e oS ARRSH0] FHAIR,

Q) EYE0IM HYTOIE ARG SEA| BX5H0] FAAIR,

49| ¥go] syt

Aol wadyl, Rusaue) 28 & 13
16%, ¥ 16%s) Waol shsguic

Z daubs SoA(EEES W EYEDL AT YR[BD LM XS0 FHAL,
A FYZol HEE 51 7|08 THEAR ffol lsdch
zo b 2luo WED FHsel 38, 442 AI204} eaz FYF kol sy
Ch H4S ¢ Z9s BAXHTYS F23 WD LA Yoo FHAL

pCl=EHE / / LT
gzee A34ANE nFPsxn # $o AENAE T 3 |7 ?<_ D i

A3, ﬁ S
@ Q

F8o] Uk A 99 Ul Agol I e 29l 4
\_

&3R4l R,
Hge YWou x| gau, o AHFch




(VCIZEE AIRY mols AXLTE HEo2 SHIAIR.
A QCiz2 Hze We dojz dugo| sX ge s =03 A
7ol 5, 2 M2 o5 WOUAIR,

i B xyZojs YHsioU TOjE OZEHTS WX OHIAIL,

£

-2kl

P4E BiSafu}

- TON,~ ¥4 uhg "ONo ¥ou 3875l d@gYh
. OFF,#42uhg "OFF,¢] $28 3878 19Ut

z9|

PAET-E2E ARRY

VETES 29 A4 9482 g

(1) 3TN dutd & 2AdA

Q7AA, Efde], 20T AdAL Y F e AL
RIRF ik

@) 2ed TFAAN ZEel2] A

G ZHole 29 £ FHE J&

S o E¥EEY IaSUAols Eolold olag 3APIS2 BETES TOFF,E #1
FYH FUAL,

B2

> 2|x}

v ¥z

a4z, A¥stie =4l "A%ez2 W H dae A
¥2 23] shsgvch

ZEFe Hurl 292 E3so YeAE Yl
FAA L.

PEETHG
TAAA | =g 2eojPR U] HAE 3eAZ 24 s
Y.

22




" EEYY

2HolY AU o AAgln, YEHDS Y
BN A28 2P, 24 3ele YE Y] 9
Ao Aol ot SeA g YAt F4A L.

[: IHE MAZ0| 51 TYIoj xMs
za X OKRIAR.

P.T.09 Hg

PP.T.09 33

P.T.O %9 54 484 2 ¥H4oks3o),
HEYRT] AR 2L dafol

HEX"2,- 5474 & (Ve T2 Uy
HMEAX 3, - B S (e T Iy
ALY, HE2AY LS

g (MANSHTR MYV |E 15T sl Aot
Q=718 =HYGE vieA ARS HRAH FHAL
31 ASFFAZ QA HYT| 2EA MY HHE Ye T Usuch

alia

| M| P.T.0 HZaels gt=Al ER|HEE B2 Fo ZA510] FHAIL,

2

wAYx H2

FAFAE FYAA, FESUEE TP 2¢7] 2329 A st FEHoiAe
Yz} vj@oz T dgud.

PZEF A}

() ZEE #ul2 A7 AR 2ol 45,
874o] 7Hgdtn TFe] FR|EW APz 2
HAXE FAYYL,
(A EEE B)

(2285 £3o] BLEE &3 Y99 ¢x]d
2 FYAPAAN (AN E 2 F Asd
o,

23



L

i) A4, el Fge2 717 Ad7le AsEdH
reiy) &%, Aoz A AYrle #3Hd

A3 Qe 2RE Yoljdde weA] A7) E Hela AW E BAAA
AL,
Za elelo] H2de o234 H¥RY

po=E d}

22195 33920 Aeke As)sh A o8 AIske
7 %ol ALggUTh,

w EEYY
I Ae--duE e 18 Arle 4sdUt
f2¢d7) &7%,--dvhd Agez 3 AYrie sttt ==t
et Aol gt oge] 24 Pt HEHE
(H7za g28,--AYrle JA ol 442 g4 gy 55y

@4, -Ad71e Adges g

(Qr=dzEe 2EE ¥, AV Trldhe EF Ao R=F 453 d Yol A4t
o] 28] g AFgedd BAHD, IFY Aol 7FsRY
o247 Age] AL 2AYre Een ALY Y4H2 g0l 2
o i "5 el Jhrto] 45 e AAAYe2 APt E2)A Uk
o Zte WA vl 4@ dln F2Hpe Fol& FaA ¢ F 239 gz Hgd A
Ad A ¥ +71 slevd.

:] Fegaul SamEablel of= S0RIT AL, UKl YUCH FeIT[= UK UL
- Ut :
=2 *

P FAFYSTZH £Fo

#4719 A4 24E 5 AU
AA71e 37, A% w2y ARE=E z2E T4
2
© st E3ole oa & R eyt
« 2l 2] SR A R E =2lA A L.
- Eeh Al A 8 BaA ML
TtEsg A, S0l AR EeilAe.

24



B4R E HaA, - ER0lE WA YT E EeliAlL,

"13,-4g0l 8 ARz gL, 2 .
UAHE W% 97 Zelx) ohln 7hEA ZoldAle, N

Ch2el ZR0lE Yo RUSNYSEEE SHOE "DH0f sl FHAL,
A M=AFY ¢ o
3T (D=eRle 2D B, E XF2le HAHA

@=7Ie MY, =HA,

KUAES DR I8 FePy| siLo2 MMl THE Y 5 UsHch

FEECEE

7}\\] 2IZERS(P)

I N
- | S N~
N, \/, : 0/1A(R)
: \ .
3! N\zsynze
mERS(R) N\, 2oky3E)

- 3¥¥ 3 JIS 18yt




b x|z sole] X5
2olzel 9% MAANe 2 ZHsH FUAL

T4 7 A8 2154
o &3 g
FoH A | 56om $49 35)

v&3A 9% 59 2o
z & 9 dA AYEE YA

SEEDE=S

D20l E A3AA Y719 718718 2R
2442,

@E339 AXANE AWl 3R @
Seun. $A4e A23E 285 38R
P9 AHEEHIAL 2.

@=ATETEEL ABEA Bt AU
A%E A9 7o 32 2F U 19x22) &
Agald §AaE FRAA AR FUA L.

pejzRcol £

YZEZE $2d & Ho|§ 2 US| ¥

Agidh

AAusroz fAstd Rolxn v ANges A

stg ZojAuch

TALY 7)ol o B ZERS ()Y ZAWUER FH,
$ 2olalag] ol A FHAL

@233 Y5& 25042 2HPAA FHA L

26



PUZERE HETY x| ‘ 2zenc

HZEREF 2o}gHo| HRAde 2PoMNY
LRAYY7], 2El)e) Aol we} YA WA
dtd EHOIES A2l Algs 4L

U2 BAE B2 HRAHA F4AL,
HEZERE (@) e 2372 =of 2leng Ao @
7ol EHo|EE 928 olgaMlAlL.

WEHERDIS

P &SR 12

A7 & AHEEHA] B dol =P8 Hol 2olg 3y}
Elolojo]l gx] =2 Lo TEY WAE o 4
A,

A7) 8 Faguele 2olgkA () A ol X3
£ ol &3le]. 2o} YAd) o] FAA L.

T, o] ¥R 3339 FddE o] ¢ 7HsET

::: HUXYR dheA] HeINES 2UX|E 0|85t CIE FRoME delsix] oifAIL,

> 2E2|9f x&l - Eof

= Z2El2|9] =3

(DP.T.O A}ZE9] & o] WAAlL. ©] 71 ¢tAS g3 Hag ¥EYU.

(2 2olgiAst ejzER o] HE YA ¥ FYIUo|E HERE S Zo] A3 FHA L.

(332 201838 UA ZYPslm oo +2 2 ZEYY ZHWES o83l & 212 E ZYHMIA
9.

(4§33 z¥sMA L. e EE2eRlg FU.

G) U 2AE9 PR L FY o T,

(6) 2719} 2elele] F4o] Fale AHollA # - $o| NANVL 2HH1 IPUEE G438 H@s F4HA
Q.

= 2ER2|9| Z3f
ZUWHe 4€o2 i YA L.

27




AT AF

PASUY

Mo vieAl 28H M (950X AxX)E Hto FHAR,

(1) 340 gobdl, ZAual0|27} 22 eAlE FelsINL,
@ S AR dEThE BRlse FUAL.
()22 M2 Wi FANE FAFUAL BaA) 2] BA2A27} TON,of Gl
(@ Fasaohe 150 SHIAIL.
() 2239518 FQREAA FATAN L,

AA2AA9] Flol® E1 ONA SINL 1N

ol 2UE Yze| YUY RN

3Hgz 9

7} ASHEAE Yoskd FAA L.
@OALAAE NALANE AL, 8 AHo] FATAA L.

AL - 5 Cols o 52 |

- 5'Col4 EE Q7o) BED A%E ddo] B8 gtk

MAA£ANE TAF,8 ARl SaAX Axo] AFHAL NA2SAAAH 28 Fo} AL,
@A5F AN TUNFIA 25848 B L.

{] (AEeHFol= oolA9AIE TAIS,| ARl 51x] oRyAl2,
(QAISe RS2 18] 10X T2 3D AS0| AHTE 0XYT YXB & HIXE
&2 U230 FYAIL,

v
r2
r
njo
Rn]
1
I
o

st QI ARIX|E TOFF,off 8123 AIXI2 Hx|ghc),

(NAZIg DAB|Ho| Mol HX5IX| ORIAIL,
QEAIZH 2XE0l= 0j0|5T HHOR 5~1087} ME 283 SN #15 AXS x|
g2 ANH FHAIR,

27128

AEF A% 2ol 3] 20 A 87] d3l, olo]Ed HHo2 5~108FE 8L P
AL
AEF stz 738 2 Hd 235 279 Yo ¥ £ glong 3E3 FoslAle

28




> SlAle L2 H

BAES FYede UHUS A4sn UguT
@A, 71 2ol Mol 2ol AN HEr} Eold FUWEI} 9L FUEA RaiA ol
179 4ol gun},

PUAE hge) 2P0 2 WEAl W) EAE AATUN S, 4 € | WleaNg

W) eWE AL sta 10°C 4 5~10%
FUHZ A3 10°C ~0°C 10~204r
FdAES 2%, 0°C~-10°C 20~304
P.T.O 239 3, -10°C~-20°C 30~40%
cEELEEEEY -20°C el &t 409 o4

T 4ol E F 9lomg 2B Fo| sHAlAL

HIIREBlE geAl FAE0|2E o FHAL,
21E AlSalstel ngef ielo] Euck

o

z2
2T - ¥ - 5y
(V22X ALe R4 2HAE Bl FHAL
(A Fa&as, pasal, edolasane Haie AR ol 2L,
(3 uelo| 22 Wa FAuA0l2E HA BIAL
(@) 22Edu T 2422 Aojstel AUNAL 434 F FAAALE U] do] FHAL.
(393 94e 2SS U LA Bl Bhal FHA L.
©, uol dasls Fuse] 35, 4gele HAz0l7} o Yom2 FYF el g,
WSS § 29t TAANTE 223 We Hol watal T4

Sajxle] £US ATAIFII| Hsio] Blo|ools YHFXB THsH B ABSX| Lol
A FAUAL, 53] CHSARO FoBAIR,
ey cSTXES FoiA2 WsHK| OHAIR,
- SeixEY S0l W BRMelolM SHES S| OHAI2,

() AFYAS pieA| 290 Ba0|3HTE SRS FUAL,
A (D E2FYAIE Aol FSHIAL,
gE  ()AUNA olgjel FEOR A BX DAL,
(33t 2 AIS Y 29U SHAM YEAE EYE FWOR MY} 5% UES
Fol10f FUAIR,
()2 Zei7|B HAST FUY A2 FUE ST 4T FUAL
(6 2R 0l9l2] ARIR SEAITIX BHIAIR,

29



o F

() E4elM e Mle # - o Bgo]3 g S dFsa e 92 AT A
@QUSL An FAlo Msnx she Yol dyo)A HEE ol YL,

£l 9o ois ved Ag Xl B 28 B9s wag HEOR B0 FUA
Gg O D402 MY o YHEY AEHol Uy

HE ¥ Fx

(DA Ao 2 spAL.

2 2L S Y1, A Bao|2F WoyAre
QEZEE A F FH&HuIE T M
@) F2do|2E do| FYA L (105]0]2] ¥z)
6) 2718 42 3= A7 & WAL

() FHE i, BISA] FAE0|28 Hol FAAR, WaH} .
A (Fuigalel, PHSAENIE Y AXOIMET FADHOZE | i o
B Yx| gtodl x| 2FYYC) S8 AMRYS R0l Bg | FFEL AT,
i}, IXIS|Mo| S Sof Yojdch, of AR olato] | -\ :“*L{
UE=Z0| opduc, ‘-
() ZAMIIM S FxH= Elojofo] TYSS Bof FAAIL, (1dE2)

ZAX| oM el 2F
b =ZAlolA e} 2

() B#ola AL Yo e,

(2)23x H2L vz FAE JFol F4A L.

(3} B&ulE H&AX2 Yo4Ale,

@ 22EHul2 ANAE S50 AL

G 21 Mg A3 dF w2 ez AL,

}FAle] Bejo]2 Do) Bre AelE 23FY HA3 ko] AL,

)225 Ak tABA A9 HAL 44U ¥ Heo)3 AL ¥ FAd 2A Agayy P
£ 243 fd Edee AP,

6
(7

b ui2iatZollAe] BX

W% LolMe AxBH oI AHMIALL,
Bola sjggt Yo eizke R AP

30




A Egae amﬂ: A9E ExYaiEo 2a0|aE ASAF|D Walg
1 TEoMe] HEe Tale] FAAL,
T4 2212 ujef £} SUSIEX| ek ofefel ST LD W FAAID.

I2E e 31?40}_‘_ Egol gunst #g2 AR ded AP,
HFAe 338 7948 ML

JEELPIEY
(D EHA YA 05 w7 29abiu, =987} 297 82 o
(D swTPIy 85 s £92 o
B ALEAIN BB w37t 278, FUES0l 9E o
@EAS 497 A5l 2YAAY 2U2o] Loj2 o

(MOZEE ABHMs ATSTE XNE22 50 FHAL

=K/

[: QU=% Fgold ¢g do d=S0] HN=X| = HeE Haola S HPM2
g2 71 got FHA,

HZE A%} A3 AT AFALA A% Felstel FUA L.

FEPEE
$1% BUR A2 4U2YYE & /D7t A5RLAE 84T nolEe 2 o B,
BBl s} 342,

WERIDEEE
@ A28AT 42, By

x X

—

A2 TUgYTY 28Rz (1) 7 35geuE wdele 240 HA IReUth 23A4F
_,] g-o]___g 2474-'}01 _rzg)\]g_.

| 4

Ot

Ho

o

b FUEEY=
4% TuHYze $YUAYET L 7} A5RLE YUY A=A E ned FUN L.
@, #BAlole 2PA7ld BAglel 2YAnTol H5E 47t dgUTh AR W1 Felx

Al AEH ASE HEA 2Bs FYAL,

31



» Az AHolx|

LR ﬁl-ﬂ%ﬂﬂ. d2g 23PN 71 717 gaginh (425012 HZ)
A3 dui2 dRAAE Hds FUA L

d
+

b ARl

4279 vhzo] TH,o) Wae2 EEAY 948 A A8 b A4S 3o FUANL.
() edete] Ya=

(2)eielolet M| AR FY

()WL ES] Foid

Tx &Y

[: (2dol2 e A8 Adsid FYN L,
@ ZAole] 2L S ek Hzto 2 Pl FHA L,
Q=29 TP W37} 2 A9E AUInE REBg g FHAQ.
@ WY 33 YA2F Dt T,
(5)85 slo]E diAldl Aol ¥ A%E desl Sy,
4375e FAoe S 08 A4S W U 4+ gy

2

23 HHAl9| F2f

D AARAAS AL A7} Yol & Yome dAad SR Felste) 744

2.
Fo  (QFUIE AR 92 O Yo} A + Youz AANE Aol Uk AR
CEDERAES

EHY =X

PHEEH =H

EZEdceniog AL gx) gt

:] 4ETE2 MR EAHEZHL, a3 viNoR Yslix| ot FHAIL

=2

PEFREH =X
daavtde] o8 23 FHA L. (33d0]A] F=z)

32



(NH7I2 28 A0l X712t 2o M solsln Mx|Efolojols LU= si0

FHAL,

|
|
,‘ R QuR gE UEE YA 4Zsk] FUAL,

PEEEN MFeE

(D EARE Hebstn Alo] R P22 ool 24
e £9 FE2 A7) $22 S0 FYAL.

22839 Y207} o2 G5 F8E YANA 244,

(JUEE 2 dolt #Yst BelEE Yo HArlsE ¥
233, ¥ 537 452 39 AL BeEs}
°of 2% At 7PHA Yoldla] W F44 2.

YEE Zaistel $80l gatEYc,

£2

(@) 2E3E 4ujolAe] FARE Fudld gY3he H32
olgdld FHA L,

G)olE 2FHd] tj237} FEu7tA] FEE PAAA A
AL,

BIIES MZBE FEo] HAE BuoA ol pE, F&Eo] &
BeidX e A7 AlZdin diste YEFSR 713
¢ A3 2o F4A)7] sl

( A UEE 7td=ME X|7|X| i1, &E0| H
HE def2 =fH, FYA EYED} X2
7 stz 5ol Aclol FHuch

o FHAL,
zo  © NI MSAl HAS SR O X
Ol g HAIBHE %8 BAlSI0] FUAL,

:] B2 E9 HHEHEE HHERLAR HZS

33

IHE=M




~

A
V2

-
1160
(E@ 1770
1360

1470

(B mm)

34



2 d3a 34

s ¥4

4 7

3L vl BAE7] Aside 249 g0l TP
T 3PL i HzeA 2o e AL

Y T

¥R 2PMAe 38, 399lolAle H71HA dBRE TR

drldeig 43 97N EoldEAE B
22 A9E 239 A7) R,
W27 =49 A 9E ¥ Bl gt

Pz
Al S o] He G oA B F ohAl () #A

"3} shdatol ol ool AEA ZARE FUAL
¥E3E 23kl FAML

.
dziogs Aotz ¥xl oHIAIR.
£
ae
afgt
poldeY A
_AwHOIX|
22 goldeyel sl d¥AIAE B L. S
Aol M Ag ARo] Hoh Al YT &
At PR3 sdatolol e ZAK] o
FAA L, :5)

Bz F4T2 sl FHAL.

35




:] SIMQYUS ad ABOAIOZ YX| OHIAIL,
ro  2UFRel #olo| g,

b aeAHOE 29

B39 YdAolN 2 FAMAL,
AolZ1E Wo] Aehg 7ARo] §a, ¥eF thAl o]
st sdatel ol YuA 2ARE FYA L.

/\
=t
%lom
\ L

—_—
m \_\._,

VS

P 2uE@z ol HH .
RUH HIAAHANE F21 FYUEHYTI} Y S5 }gdj
49U, Yy .
B d2de A/ATY nYol22 HAsd 7 as
FN 2. &
(573012 %=z)

»oizg

FEE 383 YA A FA L
HA2H3)E 'ON, 22 a, A2 gAF el
He A tole B3t F44e

PE0[0IZI2, ota W &4

Brolo} 3719he EYEY 4%, Elojoje] no] 2 Qo] gt

A - FEFE HYPAE AP F4A L.

EEF7I5H2 395l0]A19] 7132 Au|UPES F2eo] Z4A|Q.
. ZEE2 iAlole AE 271%E olalish Zo] 2y sl 2yAlQ

AE:2 4kg/a

P> HU(wheel) HZE HEE - 4E
A8 33 848 MZD 9sa) gAs 2YA 9 (345f0lA] 32

36




» AE[0E

ZHZ AR dEHFoIU, dAYARE 227} Qerte B FUN e AL 2H9ol
Y AF(6HA) 9 o 50mm B=rt EEIUL,

ZHAHE 4 -3}, 3 22 234 B4se EEYL o] odynh

WE9 AEL B8] 94 AR AQUo,

»=gjo|3

# - $9 Byo]3y} FAld] AFa=AE AU 2YA L.
Ego]l2 Hee #2& 30~40mm7t Y}

> 2%

2227} 843] BojAl e g YAlsld FAUA L,
g4 2 #3L 20~30mm7t EEYUG

Eoixlel 70| Mo 70| WHsH =, Ezeiof d50| Mty #at ol2t 22
A Xlo| $Hg MstAlgdch
T2 do2 0| Bod E2{x7t BoiX|X| ot fHetct

g MY FAE Y250 FHAL

> TFAD|
el 971 & YZH AT L GAs FYAL.

37



2tso| &3 HHZXH

2018 - Mol dYE

o A, B3 =3 o A, AN

e ¢ * Au| 3l o3
2 2 Ho|HY, HelA
- g (AZE HAA, FAD J 8 X Y 28784
2 AR EREREEEREREE Byl
CA émF—NNmmvvmmw
AN ole o o 200A13be}e}t 2 33’“;1‘ Rl
CEEDIE Al |ap (o] |a] |4 |e[10041keket Y&

o N FEINA $oAA
a}ﬁlﬂl.lfﬂ‘ﬁq-r o 149 13 28 ;5; 2
agdes o @7 ol g0l

dg A
ol 48 o Vs AAA slg A
A YE (A o 1004wtk 34 300
(A) AOAO'OAOAC",\]@n}qgaMgmg
o da¥e AnPLs}
MEELEL . o|2004XNT FHIZ | 4 cngae
g1
AdE o &rlgtoe g A
el % 5mm
bl BE P ol |ol o]l |ol [o] [o]100413tcit HY, B2
24 gH * * 4007 toici o g
3R BE YE
J 5y |° &40l 81 A

38




% HOIAY, Hu|4A|
(MZF HA, EAl) =)
) g = goggooooooooo TeEd ;:—g;"ﬁjxldg
=  E R B R B R A R S Y S -eaE
ey Ole ° 271 50412
ol ¥ 300X i m g
g8189e244 |0 f4 20~30mm
dieladgsg |O %34 30~40mm
Hyolasxgg o Hge =3sn F
+H FE5A A5 A
Zukge 2% [0 48 230 JF5¢ A
2H3¥8 %4 |o Y 47 o S0mm
E -q * {3004 Ztobet A3 2~4mm
ZEE ¥ ¥y
239~ 29 9004 Zejc} A A
B ERS
9 ;ffjé ‘f;lg o o [3004 291} 23
gNdeea |0 &) glgA
2| 334735  |O 34, &4
£285%4 "
ez * Y [ 300413t o2 A
" o 50412t 23
b1 8 e B P oooooooooooomw‘nw)
7_}\: ‘%E, 2o []
1:];2] 543 o E3°] gl A
gaga4 g4 aHte] Bead
oYNSIA A3 19 13 33
899z ° ® 300413 2@
1537 100413te}} MY
ZEENSY 191 [°] 1°] 1°] |° 600A12telc} mgt
b e ol |o]| [0l lo] |ol |ojl00Alzteit 33
74 A oj 2 100A13tu}c} A4
2gE) 128 120 [®] 2] 2] 3000310 mg
0 o) o) date] =&y,
B3] glest
H7lujdel ¥4 134 13 33 ujA el &4
a%e et
¥z BAE)
e 7 3 3718k (kg/)
IEE? 9.5 -16 1.6
xE 13.6 - 28 1.6

39




7 Ewis UsE

~ © F/H(IFFT)
@ ® 222 FR(2z4E)

A g3

40




HE B (F) M2 g2y 7
0] grjofolg L.L.C(#) 9! (4129
@ U Ao 71

® E " 2PA TRACTOR AYDRAULIC FLULD. 291
® LEEAE 719129 #80 E& #90 7.81
® [ER=Fatley agolx Ay
® Ay RE

@ zede - -
g8 AzZE

@ Bolag .

@ Yzez = HdHolA

@ s ~efoi g FLRER 1.91¢
@ Agea A7 ¢, JIS2~33(33 44 481!

2%of 7 ol Wy
b E7ls} of

Ay} SEZoke) HulE ol W A ¥ Wk} sRYee AYF o I, Wikt AAE HF
o2 Fojgd AL
g2l B4, ehciellole} Mol o] g3t FAAIL.

41



p=EE I8 s YUY
ByE g¢xo AEciag 4E02 A P92

#4 Buth okl =Wzl AEE AT

ZEEIYL So&d Aol 2718 ZEE 14
o] gsigych
»STAR e W (E20] BOX)

E2o] dE 2o F4& 9 I AU
FTEE ¥ol AHRE FUA L.

::. .t : ‘..!:- _' rt '_-"
. o
R stilg)
. . . .
1

uhtije] oy
gx

dA 7

dEe YK JIS 25~33) & A3t FAAIL

as

R

dzY3o| 2 XS0 O Y&, R FE9 Fste] FHAL

HBAEQ 37IH7] Y

U 2E A4 848 IVI471E B¥ 87} deUh

cABREEL Yol o

«9E % ujE EHYE o

<§ #EKB) OfO{ngD |L}A}
\ — —
}/
© A 0) ,
i S i
\ =
negx

>

Z2j01Y Rjzegol

\ MBRYE{(A) \

42




(DL B3] A2E 745(351 o)) ¥x Wele) 2¢ dn}.

QLREE(A)Y /1M7L 20E &8 En Telne) 2|
T #1 $43 Adss F44) e,

Q) AIARY L 37187 WAL =3t Py,

(H=HZe) Zejo]y Hx £34olE A2ED] e an, 42
B2 EA 37147) A2 913 728 Ho) e,

(G)7127} 443 #xn Jyd Jaks AP,

(6)°“i?~151 So] Lol A8 7}t g3e] E2golsld Zajo|n Pz

€ 43 F3A g,

(7 )“‘EJ} S8t 7he A& $Asn, Exol§ Lolyo] $2 Az

Adsd g gy °]"o‘91 HWgoz 37l srle ¢agud

poiz 287
- AEFHTE AE £¥ 9asdd 98 g,

27o| 27 nEey

Aredte A2, Jojede vteA] FAHE 2UE AMES clo i 0*
Mg _9__9
% TYARREE 38, 393olxe BB E Fxld FHAIL.

poizieglol n#41Ho0(x| QF &xE)

GA8Re SHIEHIE B0} 298 AULUE W, FH e ~,
FoN ALY AAYEAA Yol FUNL. (FHE T1) W= & ]
UL Tled T AHgEe] FUAL. = W)
AR 10W/30 Ui b ¥
°4 (25°C °14)SAE 30 28§ 0T
€712 (0°C~25C)SAE 20 E& 10W/30 xR ¢ /
A€ (0°C °I3hSAE 10W ° °o T

u

BN SYEAAE wEA ST 2US ABs0 FUAL,

38

43




polideeel (41 0|x| DEEE)
()dee A 1E 1 29F o
FAA L.

@dAGACIA Y AeRA HedE FRTE ¥

FAA L.

g gAolNE SAE 71 FelollA P
FAN L.

FH2 1291

A 2,

2

:] 2N Nea] A 2UL A F

Uu

e

PEEE

(Ve - A9 =dfdgea2re ede o F
HAL,

Q) FF72 NdE LU dHA7AA Yol
F e,
BR% 6.5

b ool AHOY 2Ynd

(1) A7t (k) & B

() st 2Eoly B3 e =HdEad
231 29F o] FYA L

Q) egAolR o] F7a] oS ¥ F4

AL

%1191

2uHY

R SHelE2D

“




LA AE0je 377 wy

27 3ol st 2Hjol Y] 37118 Pajod 2L,
-f239 3717 29€ 3¢
‘AERE 28 AS

21Cjofi0|Eq

PS7IH7| 2
()2l 28l0ige) 2 deho] 99o] Bolglen) Ystn Ang
AlFgug.
QUEE 2§ 2~38 285 A Aol FYAL.
QEAALE 61 BRE 22 =8 Eo 3718 43
AL, (-3 229 82 2oy 3717} dyych,

59 2tciofole 3t

HRINE EeE dis #ES S2lX| =24 AL
ze oML,

b4 ]
]

AoiE EPY 2Yo] BAA HejatE APse] FYA L
@A Y58 242 2~33] 250 W71A] 2o} F4AL.
(5) Q) %=} FUP Yo 7w S sta} FAL.

6) A% eYdfag DL Hste TN L

7 i
e —4
oloj=2|xte] MBELIE 30~36kg/cm T
=9 24k,
22 ZEjo] M4 9 I8
(239 AxE Ue) B0 7|9 H2 Az &

“_" wxoywuet ' ?

o AED p3atad A Q, > I

(2)z2EAAe AUt neHFd H&Ea A o
2/3814 o S8 HFsl FAAL.

oo i
@ @ @ =8=Bb : !
co
0 0 o
pHBILE{C] HA .- mHE
= 3T HE{(A)
A2 3¢ AASE BHYYS LU=
F2 22 Y % 39S Ay AL
bt

e (A)Y 3719718 Ysto] T4,

HBREI(A)

45



s A2 HE ()
Uelg 239 PXE AMgE 2P F n@si] FUAL

I

TEWEI(B)

dHEMKO= 7EEEl, ALE ARRSHK| oRAL,
[: ARLE{e] A, DS o= gioA 37|28 S5l FAAL,
22 (@2s|o]x| &x)

PR UEE n

(DZEE 249 AAE AHe 2af3tn, AFa mnsio
FHAL.

(Q2H & A7del 24E vt=n Aol2E o2 &3 A
sx H7go] HYdd F&En A o 2/3384 o £
HAdo FAL

b oHHOIA H2YTE] M

(Ve dAlel Fh2 Fhsld 34
Al

@ 2eigldslel2 & 3o e WE HEE
4S8 E3, Eelolo|2 Felda] oA 2A
A o] FYAQ

b AEOY MMEE{e M4 -

()9 28lola YAa2e =9l 418 E1 09US
so} 2,

(@) 280ld P2 Futel B2 (2H)ULE A4S Ed
el aelold AMYEsF B

(A 2E 1004301 A2 Bolod FHN 2.

Heiatol
AMBEY
joy]

46




(Y248 doje, 268 g2 EglTe g0 Wy},
gollole] & FAlol 99 Wtse el W2 gun,

AAREY 2 eieloly URE 2 Ml FyYA e

Q) =dA5L 22 Y248 Yol e,

@AVL AFsn & 5RAT FHHE AIRDS hAlgs
BA5§%E GUstn FEEY B 3L,

2iciolole| TS ATSHE ¥ MXINFo| Be =HES 2o| HES0| salg US4
A 7} eigc, .
Fo ITIXE 10ENE AP, GABD LA SOIFHAL,

=
Bge

W27t dow, dze] S&d £ Agych
() FFA4E 97138 gcldolHE 2 MAa F4A L.
2)F-54Y £ vlolA & 7120l da} G222 oo]Fe) dFXe Edte] il FHAIR
Q) FFA e B 2 o4 Yol T L,
@ Fede B3
- FUY A5--dda7t BolE UE 8BS B FAL
- Bzld] o) F4E AR vFR PP FEAS s FAL

> 2iciofolef Hate] Ha

22 2 ARG E Yo PeiololEel E, B, 'Ha Sol F3slo] i
Wzt Ao ol 47+ gy -
gciefole) 232 ol Jaste] FAAL

vel UEE $3 SAE $go2 Br|W Bge Fagn, , DU
A3} Sualole] AR} e Agole ART B2 ANse] ML, ST

:] Yo YHSE E Ho| Y T U282 Fsie] FHAIR,

=2




20| F¢Jofl chstod

azolx Z)e A7) AAAY dgHe atet P FA
e o A, &4 59 Y o FYEo| EqMEde 1
B 3 SR Y2 E sz weA) aslolx s F44
Q.

n Z22{X|AZE Q| 2|04 FiuY

A2 ole} E2oje] 2. $o e 2FYE YWE o]~
Ugo] 83U ¥&8E gjoladoz Rl FAA
2. (401017 #=x)

| S —

T

() /A2 g¥ES AR 8e Soial uidst — Ty T =

AN HojA =& Fhc, S

QUEE =&3tA 21, ¥EE 29 R4 & 23 . S e

#guch (¥ +4 0.1~0.3mm) . ; . EE

(RAE 232, ZZEALo] AAAYA 8F :‘,' #:# - .'

gt 29 ‘zmews ' ue

ST HE=Y

x2S FAT ALY 730 43y
#H2el Y 54L 20~30mmud,

b

(D#7hH () & P

(Q22YEF =&3 £1, dvE s 83 24
Ytk

(3 ZA ol HTA 2AYEEL Ao 24A 9,

@27 € =3P

sejo|3 HYge MY - xH

Bao]l2 HYe AAIZ AHEEH f7o] BoldUt T £ - £9 #dHAE galiUr} o] RLuE #e
238 FHA Q.
Heo AP 4L 30~40mmUiih

48




v
P
0
of

o

(¥ 2)4e 23YES 23, 2=

3 23gych

2 Y f3Fo] golrur},

2 E94% 3ol Hojhyr}

Q224EE 238U,

Q) ESE#Ho 37} FAlo] 7158 wass] 9
AME, M2 7S YNAA TN L

iy

o
=
=2
=
2

fu o B gl e

EIUE(ZH4AN)

a0l HPEA NS o, il HEA HEolZot sof
A e

An HEAIF - RET SAAS THD, wed
HA - ZHEE YSA| HSHEE Holsi

o

22S8Ht MY - =

22584 3o Yol AU, BALHE =

BT Fuj3Al st FAL

soEE 73
|
299 270l BRAT, ¥EE PA/IE . ol4s 25Y 5 AFUE
Eale] AHUE 2~dmmatlT, ZHE BNFAAN B FUAL,

stdalel My

> Mty

wujzle] Aeale ALshe Soto] Sualed AT,
Awlo] Lower Leveltth ei7id Mastel 24412,
- o] AARAY o--3FFE 3P

Colo] EHE ol B,

z2EaYe o|gaw, JYE HaE £ gt
(3850014 22)

;] stfgjye fE8H, U

E2

A si2jo] Soldt Rol 2UE FRolE, Tl EE MHsIH FHAIZ
3 dEjg UX|eHE e UE

F9 '




poidiziel Ha

(1)7120] A&, wuzle $F= APyt
Agdole 53 wel2ly Feld Foatd FAML.

Q) EEE A7 LBY ASolE, RHE 2ase fol $AUE A2 Fho HEs T
2olo) Aae ez BuY g, Ve 423(F)E o TN

@) dzle AHshal ol AZWAE o2 Bise] FUML
A &2 1714 i},
AgA--214 vidt

(@) Relei hae] Folt A7} 1w, AZldA Anele Ao Aol o} 3] AYFUL. =fd
A Fol WA, AR AAG FUAL

(B)etelzle) o) slo}, A) Wdleist PY e BoAl AFHFM AFE $3F] WelAE AHgst
o FH4AL.
volg F2E £4% ¥ ohiz) g 9% Ytk

A (EHEIE 2ol Us OURIRe S5y, TUY us OESE Y] FYAL
e @) Blelal8 Hal us oDl ot BalX| AT E Fol50] FAAL
= @ etczlel 343 (RFFR 2 YLH2le] £ LEAF|ISE K58 THFYAIL
& uiE2le] £Fe wieA] B0 Baste] Helo] FTAAR, HEZ AT e

BIMSS SME 571 UsYC),

W 8 - =Y
wEe Boe Frldos WY 2Hs] TN L.
4343 4E F29E ¥AN, U2t o smmAd 3 ABY
uz,

| o Xsklg]
4718 1A EHP) D e BLEF £, ¥4/ E 49

Z3ste] FA1L,
Z3%¥e HESEE 843 AP FYAL

50




oloiZeld HY - da

AASei 3 - YoE oS 2% i Fr1Ho2 Pao 24Ae

buiFOolE] We HA

HEE Erlgos En, YR e WAE € 2440,
Helg Rolu #20] glod vledy$oe ARo| Ho}
ZYsto] 440,

PAHES HA

NERNIOELLIESAEY
() - h2ES E1 GHDES doldun,
(3)%1 E9) 42E Oe R0z Hakad 2L
he A7} ol gk B
LAUES YA @A Felokn, G232 AN
Eolulo} F4lAl2.
(@ DARE JAF, ZRse] F4Al2,
F)dAES] Yoo TE ool $H5o} Sl
Bl PAE 71550} gk
\
o (V824 YeiRlEs Sol saledl S22 Bol FUA
Q) YARlE TS B Ysiof FUAR,
E2  (olofZad 2eel MU WA sof ANE BAKK YTE S0l FUAL,

pAHE 0¥
JdHAE 5@ A4 T FAEHo] e Fe nsl FUAL,

ZReiy, mo|ZfRel A

daTo|Z, eldddolgza W Y nR T AMEF WA diste 2EFIUT BAL AAY, £
de AAez ugste] FHA L,

A (DB a0lZo TAse 637t AT, sixjel eelo] TUch
S Qcololesart Tiesie, EHS 20| BEdiel AL,

Mo - Fxo HY

»MoJuiMef HA

(Delde) Hold (D) #o} =&3he 48| s|u, £ o] &eid, A7FF 45T &4
g ¥ ohel, £E(GEH), FH Tt Wil ge Alwrt B4 £E et
oSl n &3d e we] 2@, Fedlo FYA L.

S




A FZE RBAE Z FAF A9l AT dRIRA AR L ol HHBAIA
37 - felael TN L.

(3) ZE5 20| HAHE Aol A vdselZE Yol THAL.

(@) 2=sk 29T so e Ugten 249 FYZe 2= TR FAL.

[: HoluiMo] B2 SIS iXe) dolo] H22, Tdol 18 talEM FrlNze B
rral L LS

:] HAZTO|TL} H|HHAE AR 87 afghic
Sa oI M| Hslde 2doic) wal DEsE g LU,

S ETE p—
Fat vyseilez 8234 ik Soldeus, S A
601A) MAS R 6Isfoln F2 AXANTE B2eh} 74 b s
Ne. F27h golde W 9SA Be 8§39 Fz2 nws ay oFF 4%
o FAsL ST 2 gz mps
W83 F=8 AN WA, APFEFo] e €Yo Y 2 ;_1__1-_—_—_-_') %x,.z:g;ﬂ.
o Fzel e F2UAR A FUNL, T cissanz

F= £23)

27lele wdFol F283 37} M2 AAs AFUh

FZEYIe L B3] AP $Eo2 FojNA A2

W77t 27 Ut WEA ol 992 2l &3y

T F2EY3S ndso FYAL

- A2PY--LEoz HEE Fod PANdE ol rr
daha] g, giold Fof o3 3o 2Eo
A

(NBOIT =& DB AU &olsto] FAAL,
[: Mozt 2EH dejollMe DT oAl Fxot BojEych
32 QHME Ho ARSSR| oAl

QF=223= 50| HAslof Yo EHEslo ULk

52




TEY Fck XK

2700l chsioy

203 4 8

# el

X 2|

ac)

Al

Heigxg Seix
NEAEA7 BolriA
et

|

oBAXNYE WA %z 3l
o

OP.T.O ON,OFF 29827}
"ONl sjo} g,

oAAgAe 23

PELRE

0%y vxel 3

O29x9 n%
o 2ElE e 2%

oA HEL wed,

OP.T.O ON,OFF £$A& TOFF,2
Lis=d

O Z NN ¢4 T o

outdlele] A

OEY, =%, 48 33y, Aidd
H4ste) nysn, 20|~ =¥ W
A3l e,

oRu|Z NN F2] F& T

OFH|FRANN 3 Te 2@

|
2BHE &obsh,
Bl e de

A%

ottdlejst et
oolx B¥
oY Y= BF

oytdle &4
OR&YE MLstn YA & #4439 .
OXY Hx9 2%z n¢

2gEE Fobht 4
Aol A B

OABRAEY 37MEY
odsdE 9 2y
ogEs} FEHA ¥
O AR EH 9 o]

o7 2§ F+UEY 1%

0F7Id7] & @t

OZHAA £& 3@

0Zg dgo] d8E FFAUL
ORu|FHAA el
oAu|F3A 2

dAs Aol EFH3
%

OUEAE 371&d

oY 2y

O ¥Al:Z9 3y

omelZA SN drst A
o

OB EAI} 8%

ol HiE--ii=1

OWEAA T ¥

oRH|F AN £

Yz A, Ho|Zuft FA
E g dupiM &

oRuFAN

53




]

Al

T3 4 ¥ # el A 2|
d0E Ao W | oMM =9 FF oFulFAdA
BA g ouyBe =EF oul 334 2

o F3]Ae] yr}
CxEE#

oFtsidez z3dch
ORH|ZHAN 2]

Aol 34 (AME)

o7pel BAI5e] % 3l

0B u AN £2)

et .
0edNF ORu|F AN Fel
2AZ Aol A | 0OAEBRE OdRTFH F7e7] AA
R g}, OXxZEY oRu|F4] o3 B¢
0RYRE Er FEREFA | oFuIFA 23
g ANay OMHEE 3/ AAEYE 2R
AENF =259 4971 8
Axlo] T gt oWz BF o¥zds ¥g
OMIEY £Y, ¢ CYES] Aoz EE uP
ogtdely =%y ok {E~ 328
odxey ¥= o¥d -3
Al ej7140] He} | odjoj iz}t FH U OAHAE A&

o2 Y| Bt

CHRFTF| ¥3

OAHAM HAYFoE fr
O H|Z RN F8

A7 ¥j7]4o] A}

o9ast 4 94,
odzel T
oxZUY ¥E

oF4dRE YTt
oRH BN 42)
oRul BN 42)

oxZd 24%
71 glet,

O&UYY 735 WHAE
FolAq 7h24

oWuA 2P

OEAM7] 8%

odayE

odfleiZay %y

3 7ho]

OFuFANA 2]

OQEAET YAt
odyAEE H2Pch

54




# 2

* 2|

oA Yo] Ao},
odA 2ol HEs} ek,
oz 29312 23

O F7A BF
OX{YAEY 992 wyh
OA9AE p@F)

of
4 029 ¥xn3 oRMBHA 22
) 0oUYE AARE Y | oolyuiE mw
3% 249171 4 | ouae 1% owns Y, o0& ud HARLL
2} oo 28]
oAy Ba oFu RN 2l
y ouFaole 23 oFMBHN 22)
oy} Fx FHs ¥ | outdle] 2P T 254 BT
‘ oMdES] EY E& H¢ O¥e|23 E¢ YEwY
3 | 23 vnaae | oWezy w3 oHgRz 23
y o2dAetolYel e © | oBH|BPIN 2% TE 2@
s
X
ml 237k Bolalal % | o2l Sl gol | oBH BN 27
2| ey, Qe
A oMgzy ¥ oNER =3
Beo)27 A58 | ondela WYe §d< B | osABE 2RV
g | ¥eth E ¥ Hgo] =3
4 | 2t Asen. oztoldel ohm - &% | ouTHNA oy @
ol | 0% % 84l B2t | ofAL F S| ¥t
3 | baolz Mgy U8 | oxgelad HEY AT | oAmy pP
B | ol vy, o &4
Al ozt 2o 12027} | 0% MAs}n 2ol AE wia)
g,
&ol geAl @ | oduHASF BE oA+ 1000~1500rpme2 ALS
g gk,
T oulMoe HE O F7HA BFIdt
| OFUTolZ AFAN T/ | OHRHE Yus zelZn BolZo] 7
o $ 2o} 59, Qo] SHRAL ool Heslel sle.
o g
# oouYHe Uy oRAp,
y o%Yuze 23 oFM TN Sl

OZEEYHS] 3%
o4dd g

OB ZAA £
oHFFAA 2

55




i

T o4 %

o o

x| =

oxda) 7158

soZe]d 71§l A | 0% 2UEY £Y OTH] ZAqEoh
a4 odolz 7 oA FHAA mR
o | #dAME AW | 02FWr} vlndA, ofx =4
o gle dEEygy
of 227} g,
<ol W27 %E | oddEE P& 1 | ovde AR
o | % EEERCED L)
- OFEFWH 1% O F Rl 2]
o4dd & OQulFHIA B
Al oFZES AF¥ &% | oFMIYIN 49
FALEHBLIL BT | oFUWEHLYRES] Y OdYAHE wg
g,
el T owd#o]lre] 12lo)2 ¢l | ogolA BF
#So] W} oo 29| cigniz o Z NN el
= OAHOYAILES 2y BF | 0ZPZY
O gAY F7EY o v 2Ho]Hol|A F7|E Hc},
- OEfQlo] vl22] g4, oFFRY,
OEjoloj 718t 2, 03 - $2o] 73 F7I%e e g}
0z} 4R EEY0] o2y EE FERY
2 o,
A E#40] gt} OPEAZES nlg OFH|F el 8
odgFe nz O F RN %8
0% dZ R #Zo] U}, oA 2y
stdlglzl $4EA ¢ | oFzEgYIe v ORI F F=E33 o
. =4 oujXd % ogAd Y, of&, @, FArRg
= e
x odAs £% O F AN Fe)
o o#Zd oy B3} oY F AN 8 B
A OHYES] £ F¢ & OFo|z2H FE 2@

ogzle Ed, ¥4, dslde ¥E58
N Aisn )

56




IO N % | ol b 2|
ausa}y} o5, outdz §3 nE o34
0ZA, H2EY OFA 2 Huds HA HA L ojA) =
o E},
d=JLst A5sx | oApe wA odFzg
5 | ¥E% oz v culdE HHsn Fzap
. odz B odAl 2 Holde By F2
AHo| g2l g oAX¥Ye 1% ong
s | oujHe] g2k o4
; O73F (F)e &4 oFeE T oy
WA So] FPe | oA} Bl odPTY
o | A gett O FUE nF ong
odzyy oA 2 Hold A A4
A | BE5 B35 0 W7} oj3 oXTEY
ek oy&ya oHA % Huld BARA
Y2912 ez | ORTI} BolA oHTE mP
fetEe P} Y oujH B3 o4l
Sahx) et
|

IHgEe 28

polatEa

4344 ¥ T Fde dS aFes Yo FYAL

(D Ed"e AR FLdd BaFUd
53 A3, §HAYFE ARSA At FHA L.

QB3 B3 98, dre 7HE JAFUNL.

(3 &7 e2A] W FAA L

@Ade 7Hsd T Aol Badt] FYA L,
Aol BEY APole, HEE "o FAAL

(G)DEA e welzlE Falsial dEG AUl Bastd AFAd A3 dedn.

(6)u7] &0] ("Colatd A4 Axe) FHENE e, F3dE ¥AY Ee Y4FE 818 oo 24
Ale.

[: ()HMAAS HPE 2970 2237} I 9 o 8o FAAL,
Es | QHel Holol =] gl ARl Mol FUAR

57




2
EYEE A7) AFREHA] 3 ASE AR Hade thg 8302 pEs FYAL
(DANeYL 4oUds RPH 5RAE A1 gAd AFe] 290] 20T 8 F U=F Fuo.
@zidololele) W2tE W FHAIL
W4T Yzt g, EEE e S Fo AN
(3)ZHRe) 348 vz #ad FHA L
@2ty BgE YES Y HPsn, FUXL 2o FAL
(5)Eloloje] B71¢e AEET 23 BA 3 FHUAlL
) 2HA dolEx Ho| FHAIL
NAY7)e WERA olz Wl $Ea] st FAAL,
QR AgPAE vy} @A FE AZH A4 E d3a Jhi2 dof UM L
©utdale doly ¥3A@ED AL, 49 392 2Hsl fylo] A% AxT Fio B0
st F44AL.
(100233 7t LTS AH8) 43 32 dHz sl FHA L
2 45T AdodM F71¢ 2R dle 2YAYaTs) Al FHAI AR ¥e Aol §
Yo,
(1) EelolE H587] g8, Elolo] Lol Y78 Fol FAHA L

[: (MAZILHES 2Asto] 174Yo] 18], 1500~2000rpme] BSOS 5~10%7F SH5t0]
=9 FAAR, 2iciolole{d] 28 Y= HE ¥X| Lol FHAIL,
(Qutdi2| & dojulix| gtg di= 248t sib2|e] () ciXlE o] FAAIR,
Foll olst uiMel 4502 LBV S0, Sxjel o7} Ysuc)
(3 2ELE] 7|= Bl=A| o] FHAIL,

PAT|ZUF A

714 Te] AL 53] thg Wgol Felalod F4I4le.
- $9AYPL LA Yoo} TN L.
- A8 £ H5g SA) Ad AAASS, ololS Ho 2 NFPE LA YL,

58




PEQINYUE

59

8 H T460 8 % E(Km/h)
A% (mm) 3550 g le| = " -
7l A% [mm) 1623 o
. A2 (mm) 2360 AE|
x| - =
227 (mm) 1950 E|15] % 2 =
SEETTIE 1210 1 | 035 | o032
% ¥ 1160~1470 | 2 0.49 0.45
A A *J,:l(mm) 360 3 0.67 0.61
3% 2000 4 0.88 0.80
34 4JA1-PBO1 1 1.06 0.97
o %1[4 ol 2471 EH A o] 2 | 149 | 136
Zu}7) 2 (cc) 2499 F 3 2.01 1.84
22/4 245 (PS/rpm) 46/2500 4 2.64 2.42
” A]._g.‘gj_g A4 $JIS23, 38 R 1 2.93 2.68
AR EF(1) 48 M| 2 4.12 3.76
A 544 AE2EH] 3 5.58 5.10
| =g 95 -16 4 7.32 6.69
Bl T 136-25 1 | 987 | 9.02
) 2y A4k, 7144 H 2 13.85 | 12.66
T e PNy —— 3 | w7 | 115
Ze PR 4 24.62 | 22.50
AE w7} (] T2 ) ¥ A7) Are NFE Adted gl
| ¥A4g 4 et
eI AN, G PE &
#4489 (mm) 2.78
SR #2168, 340:168
$ 3 A4E (rpm) 565,677,1016, 1270
ol %A &(mm) 234 35
ke 7] Aol ¥A4, cHZE FEE
kR KSI3




H
=]

.1

T460 Bl

"

[ LILIIT X3 nHu
L—l

.mslxzszur

) ﬂf .

'
o ]
.:E.:za,.‘.A
o -

.‘. .o "

uGn -

(R 3L LI TS

THEIONS .

THM T

Yo 4infink
RAKART M

[EELAS
=z I Huvu..
.I .llrclll.ll '.d.u.u
lllll B Oul ey AT
_ ‘lhw
ﬂﬂv% R s
ehaLY 5
@ o U'-.OYI'
oS
(RN T012)
[ Tho
)
“h

(ERY)
ok U S

-A:LWW | lmn-ﬁA]THMM¢

LI TP
EAATH

(z}hIrixan

s vERRAR

3H

EC I T

_|pB

CRES E

(X)slonsH

60




PEX HEYHT
PEEE wAE

4 FLW) o5

as FLwps
w28

9 ”M ‘ \
- ! |
o I { l:) \
. /JL -~ ﬁ‘\ B -
| A A .&. 32
T Nt XN
“8) \G/ X7
FExuta A slogym 12V 45/45W
2 F=283 3% UEXAMNE 12V 21W
EEERE B [ Agaz oig | 12v 21/5W
UHXAEE FUE C ofetetd = | 12V 3, 4W
S | muxzs o D | meis 12V 35W
;| 3nHEg AEY WEIAE 12V 21w
| CHR AT # (10A) E Tx=s 12V W
8 | sagae 5=y = Wz 12V 20W
| EMTE 12V 10W

61




EY P T.0 s

hlojphad =8

(R®){rkRE—ON
(Bh)pkB&— ON

(o B12) Bk ON
(Mlo)5ks ON

Ixts5 Sinl2 inle s ks Slo2 Xp~REO Y
2t e Binlxl2g £{y— 440 -8
o
N o
2 ON
—O W0d
4%4 W10 - 40 - b |
i+ 5 .._
2 i
A0 = ——0-
A,_ Q 0 Wi
aufu At A T r Mo
=R hBhsold
¢ T o s
hid —\ 0
- , AT A 7
- e Y Jn o
- o~ J ] e
o w W
AT [A1 {u sl anf s jun _
m}
i .ﬂ FY B STYRRTY! B YT —{ [ 8)
T 0 |y
>$_rlv_|..>5 =
vl >
*:._w_ A 14 M ML 8 s
vESSlon . 1 anf
©) Jl_ L)
ﬁ .:% lolie ramys
> =R ixio O'L'd —
BB R (0v) X~ izio =R
ETER =
MS 3K OLd

440 «— NO

62




4 H31t MH A

P ZEe| BF
olAgde FHRIAN FEEo glgunh

PALREAIE L O 8ohy

AANE QAA=RANE FAsn A4 4 IS B0 AHY By, FUTelN BuL Yua
98 34 ¢ deuth

AHg39 DA U228 R Mulae] B Bole AW Te ArPoz Bos 2N, A
o A% 2 dAPe] AAE ol g BRsMIAL.

FETE L 48 Sdele ohdel AE B8 Ak 388 ¥E 9 99 2 4 Ay

TOTYE X ‘o

@ Ede9 3y

@ 92z 27Nz (AzER9A ¢ ERR)
® ZAz¥s, FE¥z ¥F
@ %

i
|
|
|
|

AR YA|, HBEIL X (A ZH2AH)

EYEHA W MRUSEIYRIAI

63







e Rl e e R R R e R e e R P e P R R R R R R R R R R R f E PR R R

/-

= A RFA]

AAZE A2 7)ol st o) 2o] £4¢ B3t

L FAEZ7INE 9%7]) 2 SHHDHAE 24, Ve AR E 19202 sn Eduz))
AEL 71U ARE dFoz dojuke SAAFl delde BAFHAEME 24} 2 A
TA% FAE (W) o AR ot 8] Te mfsed =YY

2. IR FEAMu 27 BRoBAE 7IAE A2 AR A @A) Y =8
H9h4 2 Aol ALEBAEAE AAEE 37 2 B8 3 £AE & =Yun.
¥B og A% #Fske A4 23 dstede Fagely s8E o =2x

(=]

acazlia
071%% A4%S vlA FEAAFE A A EE 7Ide Az R ¥F] 239 9 .
dez Axdn

OHF B39 F= AlnE QA% oz IRy
3. A 9 A2AA el AE 6 dia € el HA] ol & &EAl RS 24 §F B
TEUAYF2 e deteialy] sl

IRERRRIERIER R R ERE R R R R R R E R R R R R R Rl P R R E R ElEEl R EIR [E]

eEREEREEEREEEEREEEREEEEEEEEREERERPEREEERE

0 AR R RRERRFRERERERE R E R RE R ER ER IR ER EER ER IR RIRR R E R ER R RIE R R Rl EIEE]

(5]







o =z
‘ A]' T+ 3 /q' o X‘]
) % 7 GEEE
4 E“N§ d A No
& 3 2 = 2) ]
' 2gdey | 94 8 9
sFTagFA YA
o A
Wl R (57 A S AE)
o ]
| AZEA A&
g4 9 0 g oA 89 8 Q

67







okl ] ] A ul ];H g] Z
s¥E7 AA ° H RAE
m XX
I o | EH3 & 2 xquis)] o o8 FAX
27 8% H| 480-012 | HRA) PF2E S81-3A|8 B/D 43 0351 | 877-06535 877-0654
F 218 R " | 40-210 | A7 FUA) AT $4F (YAB/D AT 28)| 0331 | 252-3722~3 252-3724
g ¥ A H| 200162 | FYE 2HA HALS 311-10 0361 |262-3535~6  |262-3557
z & 7 H | 365-800 | 3% JAAZ AHR 7HrE] 3634 0434 |292-2722~4 | 292-2725
2 9 X " 33020 | 2 MY =AHF 525 0417 |562-9771~2  |562-9773
% X F| 560-160 | HE HFA YA BYF 404 0652 |211-47889159 | 214-1484
¥ 9 A F| 502370 | FFIFYA GF $3HF 254-14 062 | 674-1881~2 674-1158
4 R N d| 718920 (AR AFZ $YA ¢F 907-9 0545 | 971-6481~3 971-1697
2 4 A "H| 641-360 | BE YA T 1924 0551 | 255-0214,95-5797 | 294-9770
HFEEFZA] 690021 | AFT AFA Ax2F 321-20(ABB/D 22) | 064 | 756-4590 757-2370
ST 200110 | FEA $8F U5 APT 202/1505% 0391 | 651-9229
x| oEX |xeus| dsws |fdwus = ES
P | Y X e} 0331 252-3588 | 442-120 | A @@ F 3 F 112
: o w5 =] 0339 352-6399 | 445-910 | Y3 TEW 7tAfa 534-2
2 ng gt 2= | 0339 356-3555 445-850 | B4 FIA Fgel 377
) F & & A 0347 792-4651 465-010 | 3gA] FA¥F 113-10
o =l g o &3] 0337 883-0339 | 469-820 (A3 <& W+ 79-1
=% & H|o H =| 0336 641-3205 467-900 | o1 M Al FA WK 2] 140-3
2 el = 9| o335 339-4279 | 449-860 | BV A] wWetd =AHe) 359-1
et o |2 M F| 0334 675-9351 456-800 | A2 L& =712 69-5
] | ol & 4| 0333 655-0397 | 450-110 | HHYA] A hF 453-5
-] o |2 = #| 0333 667-6708 451-840 | YA YA F 2] 164-10
<t 212 g | 0343 449-7869 430-011 | ¢FAl LF1F 88-3
Al ;‘ A ' &=| o032 694-6719 429-020 | Al F-A] AMF 782
R
x o | HEX |xews| Snes |[foeds £ ==
2 2 % U M| 06 563-7355 | 472-100 | Pi84] =%F 89-3
o o F |3 e 4| o351 845-2280 | 482-840 | 43T FAY b8 716-1
o 2l o] 71 | 0344 970-0916 | 411-810 | m kAl BN E 58-6
ot dlol &= & 0355 832-0560 | 486-900 | AN T RA 796
= | 8 8| 0357 $36-2291 487-800 { EM 2 U ¥ H2la) 504
=] = | & g 2| 0341 983-2211 | 415-800 | HE2 A X & 42| 1208-1
F1) st foF § A 032 934-2404 417-800 | 738t Z3 3 Gt 45-3
F1 8| & o 8| 032 933-2998 | 417-800 | s ZFsbE A F 598-1
o = |ol B cf| o348 952-8577 | 413-900 | S} A] AR 4k 48-1
el H|8 M | 032 883-1995 400-037 | AMA &3 8§77} 27-89

69




z g

X o | HEX |[xi9¥3| XsHE | PRED F &

& H|% o 2| 0361 | 261-6968 | 200-880 | £HA] FHEA Z &2 500-1

] |2 & 3| 0371 | 742-3675 | 220-020 | RFA] FUF 344

] F|=2 o H| 0371 | 742-9883 | 220-031 [ WFA] HA1F 1112-21

2 2| A& 7]| 0391 | 652-1800 | 210-140 | FEA B F 117 3% 3¢

o} ob o] 24 Al 0396 | 671-3494 | 215-800 | FFZ FF& el 180-10

il M3 = )| 0392 | 681-3119 | 219-900 | A2 ARE W2y

-3 #10] A 2| 0366 | 435-3430 | 250-180 | F¥ 2 3&W $£F g 38-2

Y Mo R £ 0372 | 343-2172 | 225-800 | BAZE AT F3Y 1127

X |z s 0372 | 343-2655 | 225-800 | A F EAE #83 1122

g | X xo| 0373 | 372-3157 | 230-870 | 4¥UZ BRE F31¥

5 MUY =] 0398 | 562-3053 | 233-850 | AAMT SHY EH 686-8

Y 9|8 X M| 0353 | 455-7999 | 269-820 [N ZE BLL AT 41-112

H Q1|2 E A 0353 | 458-0776 | 269-800 | Y F Z¥¥ A7 383-5
1% K A 0363 | 442-3215 | 209-800 | A HHF A3 22-6

4 |25 G| 0397 | 573-4438 | 245-010 | A A F¥F 55-25

ol Moo Z Al 0365 | 461-3254 | 252-820 | AAF B Y5432 64

b e F| 0374 | 335-3231 | 232-940 | wArz 2o AR 145

X 9 HEX |[xigus| MeuHE | LPHS F 2

ey # X 8§ | 0431 | 252-6388 | 360-060 | AFA) 4FF HIF 95-2

z H 2 A M| 0441 | 851-5514 | 380-190 | 33FA] B@HEF 842-1

F € (0] & 7| 0441 | 848-0878 | 380-880 | 3FA] Y& 433 91-1

] 20l & 3| 0433 | 542-9203 | 376-800 | Be7 BH&& AHata 154-1

2 A F 8| 0475 | 732-5884 | 373-800 | M2 <HE 4 200-23

o E(Z e =| 0414 | 742-3479 | 370-800 | FZ FF & A4e 528-4

| Mz & 8| 0434 | 532-4030 | 365-800 | AAZ AHE AAe 733-16

= ool 3 & 0445 | 836-2582 | 367-900 | HANZE SHYH ¥ 951

= o |0l &8 | 0445 | 838-7989 | 367-900 | ANZ FHE Mo 565-5

T Abf D A % 0445 | 833-8900 | 367-800 [ HAMZ S FH 64-1

g M |0l = Xf| 0446 | 872-4244 | 369-800 | A2 A4S VA 607-1

X |4 G| 0443 | 647-8162 | 390-150 | A AA] 3HAF 694

o %I E X A 0444 | 423-5151 | 395-800 | EFE ©UF§ AAY 200-2

= %M 7] 2| 0446 | 878-0793 | 369-900 | 242 2§ =33 366-1

£ x #|o0 Xj 9| 0431 | 252-6231 | 360-013 | 38 HF AY BEE 37} 38-14

70




x| o | WEX | ReWs) Msiws | Hw = 2

& B2 # 2| 0417 | 5782301 |330-170 | 89tA] HAE 6187

H ohidtd F| 0417 | 556-5098 | 330-060 | WAl AEF 320-11

= A EF| 0412 | 753-7566 | 312-800 | 242 g 5 35-6

o 71 | X 2| 0415 | 865-3578 | 339-800 | A71E ZALY UE 122-4

=3 F|Z & | 0416 | 854-1555 | 314-110 | 234 N3F 374-2

& MM | o6l | 732-2674 | 320-800 | =4 2E 151-10

5 of |Z Bl 5] 0463 | 835-5732 | 323-810 | ¥dF Hojg 7Tz 173-11

N e = o 0459 | 953-8235 | 325-800 | M2 el 53-9

g 21 ™ | 0452 | 935-2970 | 355-010 | B A thHE 433-12

3 %0l M F| 0454 943-2953 | 345-800 | ¥4 &, S 176-24

of 4 I (X Y J7f| 0458 | 333-1220 | 340-800 | of 4+ § AHA 2] 209-2

o A M 8 8| 0458 | 333-4078 | 340-800 | 4N A2 391-9

z HIAMY S| 0451 | 634-7111 | 350-800 | FAM =& &<a) 1017

M &l M H| 0455 | 665-3444 | 356-010 | MAHA EEE 269-5

o |2 M )| 0457 | 362-2012 | 343-900 | A ¥HE o4 216

ot Ab|O] B | 0418 | 548-88734 | 336-040 | olAHA] BFF 567-10
005

Ao | HEX |NYWs| Haws |QmEs F &

o Fix Y | 0652 | 212-3734 | 561-330 | HFA] AT oo F 872

2 Ay E 2| 0654 | 452-5919 | 573-430 | 24HA] AHHF 25-1

9 AH|ZE 2 HE | 0653 | 862-0675 | 570-800 | 4kAl }EF HF 643-1

o e 8 7| 0671 | 625-5467 | 590-120 [ €A FAF 561-2

>3] | & &) 0681 | 535-4490 | 580-070 | FEFAl |AF 315-1

Al Ef o2& 4| 0681 | 571-2651 | 580-900 | H&Al Mejl g Nejala) 514-2

=l oh|Z 4 & 0655 | 433-4437 | 567-800 | ¢t At 24 282-7

] |75 & 0677 | 563-2040 | 585-800 | THE ZAE Sy 548-1

U H|2 2 BE| 0658 | 542-7720 | 576-350 | AAA QA F 448

o A F A | 0673 | 642-2683 | 566-800 | A2 YA & Zel417-2

T F | WA 2| 0657 | 323-0140 | 568-840 | FF & ¢AB A2 1190-1

7 oh|Z = ol | 0683 | 581-1235 | 579-800 | %#<t2 R 4§ Mea 599-1

& | U X 5| 065 | 352-0079 | 597-840 | F AYR &Y=zl 588-3

% (Y X Z| 0653 | 854-6989 | 570-050 | A4} QAB1F 27-4

& &30 = 8| 0674 | 653-5432 | 595-800 | &2 £F & =AY 392-14

71




XNgus| YT | PRHE F &

o o
brooop

]
oo

11):3

=
e
1=
B+

2z

N

)
M ook

1z

H | 2
ok
4N M

oM
ik

e 4
1 O
B ic4

|
Jo
o

E
02

¥

2

Ok Ok
2 70

ro

-

o

1)

T
ol o
He  of

114

e
M
i1

e

-0

ot
o

Ho

X o2 i [ Ho
JE

o

> re

Okl

r
0
04
r 3

o
e

oz o o o' P

oy Hr
e
rA Ok
oxr o N
2 49

it

062 942-8350 | 506-020 | FFA FA4F =AF 1205-1
062 941-0017 | 506-020 | }FA] FAF ZAF 1206-2
0631 243-1556 | 530-170 | XA F&HE 27+ 7

0662 | 663-4858 | 550-110 | §Al ZF 651-1

0684 | 382-3608 | 517-800 | B+ BUF WS 273-8
0688 363-5677 | 543-800 [ I TS Fue 202-8
0664 | 782-2164 | 542-800 | ®al 7§ BEe 389
0664 782-9012 | 542-800 | T FAS BE 43-2
0667 | 763-4787 | 545-800 | ¥ Y2 TUE UM 485-15
0666 | 835-3017 | 548-800 | XEF 3§ A 333-3
0612 | 372-1271 | 519-810 | #¢2 $F% Bg:) 88-1
0665 | 862-3768 | 529-800 | AEZ BX S ol%e] 157-1
0665 | 862-0733 | 529-800 | #¥2 FE & A4z 401

0638 | 434-6177 | 527-800 | A2 ZAF EA 2 110-5
0634 | 533-8078 | 536-800 | Bl sF& Fele 437
0634 | 536-6609 | 536-800 | #1d2 #id& Wokz] 443-1
FYE YR 5 47-10
0636 | 452-0313 | 534-800 | ¥ Tk Adal 158-1

0693 473-7199 | 526-800

0613 | 333-6589 | 520-220 | W}3A] £41% 55-13

0615 | 322-0080 | 525-800 | ®¥Z ¥H{ WZa 179-8
0686 | 353-8300 | 513-800 | 92 FF¥ et 69-4
0685 | 392-2572 | 515-800 | A F FAR FHz) 1184-5
0632 | 544-2886 | 539-800 | AT AT & ¥ 732-11
0694 853-6543 | 546-800 | A F BAS F¥& 3984
062 361-4500 | 502-200 | FFA AF BAF 418-7
0661 745-0777 | 540-260 | £33 HYF 18-2

72




A9 | BEX (xgus| M3 |[fpws F 2
& Bl1dE=| 053 581-5054 | 711-810 | @A 2 tiAld =3I 190-1
o F|lERE| 053 588-2883 | 711-810 | BAZ THAMY AAjg] 75% %)
g o= S H| 0562 | 262-2041 | 791-940 | E&A EF £ S npaka) 452-1
Y Hlol of 7| 0547 | 434-7559 | 740-030 | WHA| ZLEF 176-5
3 F 4 E 3 0561 742-4690 | 780-030 | AFA :AME 124-8
ot |8 & | 0571 | 858-9098 | 760-240 | QFA] 2o} 372-6
z | Y7 | 0578 | 383-2867 | 716-800 | 2912 =9S¢ 2 406
9 M4 Y S| 0576 | 832-0500 | 769-800 | M Z AME =AM 150-1
ot Al e A 0576 861-0089 | 769-930 | oj4 2 ¢AW &g 507-37
g X E| 0563 | 332-6967 | 770-060 | A FF 561-4
P< Aol & F| 053 814-1811 | 712-060 | 7 AHA] Z4+% 101-28
A Eld ] 0542 373-3362 | 714-900 | A= 2 S¥& THE 48-1
o P10l & &| 0543 | 955-5562 | 717-800 |22 TG V2 35-1
A F |2 8¢ 0544 933-4010 | 719-800 | AF+ 4FF <j4tel 303-5
= Z|0| £ &| 0545 | 974-1146 | 718-800 | 22 g o Bi 206-5
o He o G| 0546 | 474-1881 | 730-800 | FulAl s A 129
M AlS X S| 0546 | 482-0051 | 730-800 | FRIA] AArg SH 332
A (o] M 3| os82 534-8880 | 742-020 | AFA HFF 1174
2 A8 = 4| o581 555-6661 | 745-130 | #73A) EHF 797-3
o Hlg & ®| 0584 654-3229 | 757-800 | AHF AAE WAL 119-2
o F|HY 2| 0572 635-6005 | 750-010 | 934l 9F3F 542-1
= 8 (M o Ef| 0573 | 673-5348 | 755-800 | B33 B3§ TAF 2366
8 MY S 7| 0565 | 782-7254 | 767-860 | £ Z AL via 1177-6
a F|ol £ 2| 0561 771-1230 | 780-090 | ZAFAl FHF 587
A F ()Y HE| 0582 | 532-5808 | 747-070 | 4FA WHF 260

X o | dEX |deus| @Hus |swEes| 0 = &
o} A |o] 8 8] 0551 | "271-2231 | 631-810 | v}itA] AFW 8.32) 575-16
& |0l 2 & 0551 | -291-6400 | 634-920 | AYA] A A Fe] 616-4
zl F |z m| 0501 | 758-8004 | 660-320 | WA AiS 313-38

73




x o | HEX |xoHz| HHHE |[fBHS = &
2 Ao Bf 8| 0522 | 245-5476 | 681-320 | AN F7 €j3F 33-11
A e = 8| 0593 | 853-4443 | 664-930 | AMHA] FFW sigy 437
& sl == 0595 | 884-3488 | 667-800 | &2 T & A7 144-3
A 3 M=o 7| 0598 | 942-5215 | 670-840 | A& H4W A 1428-1
H & = | 8 ef| 0598 | 942-0335 | 670-910 | ARE 7tRW uiitE] 184-3
B 2™ | 0599 | 931-6579 | 678-940 | A2 WA AL 109-5
2 # |2 € & 0525 | 335-2755 | 621-010 | A& A ¥RLF 175-4

& | Al 8 et 0559 |533-8357~8 | 635-800 | HdF AW EAFY 562
o} Mol 2 M| 0523 | 385-0086 | 626-800 | %AtA] BH-F 694-9

A & | X o S| 0596 | 973-2011 | 666-800 | AR F AR E A 144
A H|8 Z 9| 0558 | 632-1333 | 656-800 | AAA] AL ¥ 858-5
# ob | oF ¥ 24| 0552 | 583-2586 | 637-800 | Tk slopg LAtz 58-26
o o | = Al 0597 | 963-2597 | 676-800 | ¥% ¥US =ArE) 395-3
L] |zt M| 0555 | 573-6211 | 636-800 | HEF AR FF 410-9
=1 | D & 7|| 0594 | 862-4383 | 668-810 | @& ol¥W TP 881-3
& m | & 0bof| 0351 | 255-7656 | 630-010 | P}AMA] A Z 225-4

& & " A 0591 | 755-2088 | 660-340 | WFA] AP F 274-2

T oF | Of XM &= | 0527 | 356-6341 | 627-120 | WA ZF 952-2

In] M |o] Xf =| 0556 | 672-4300 | 638-800 | A F TA & +4F 282-3

H F

Ao | dEX [xeus) dses |fEws| 0 F &
2 o 2 |¢28| 064 752-7469 | 690-021 | 3] o] % 1% 1258-9
g H F|A2E K| 064 762-3878 | 697-010 | HHEA] MAF 266-7

74




w7 &

(T460)







FERAE AR dsled o

], BZagE 74

OIYe T460 %ol 74YRE, 4% ¢ FEARREL 25 JHsigaunt. dne o4 (A
4JAIPB-018 43z sy

OF-ZZY vieje] (VI7} #oifle #¥& ISOTHES Uehiin), (W)7} Bo] gle REL EZ AUE
2 #A g2 A&y,
[V] ................. ISO 4% (W)eoeoeooonionnaens BT AlutE

OF-F%39 (COMP)ol@ 271A] H-Fold 84 T A%Eo| oy S4RES FAY L,

oFF%e (& £ L), (¥ £ Rold 14434e Pslo £ 2x4gey BYL AeE
ey,

2 $E5EE )

odaUE I FFUME AW F4ANL. (58 FENIE AFEIE2 o] gonz o gy
Y48 =23 F44L.)

3. ¥ 9 =314

OZY TNz a0l EAslo] Qe Ba ¥ Ao 2z 344 Q.
%ol B-E WARe NFE Sl onglel MAY 4% Adgych






Jio

T460

|
« ol A< A

FIG 1.
FIG 2.
FIG 3.
FIG 4.
FIG 5.
FIG 6.
FIG 7.
FIG 8.
FIG 9.

FIG 10.
FIG 11
FIG 12.
FIG 13.
FIG 14.
FIG. 15.
FIG 16.
FIG 17.
FIG 18.
FIG 19.
FIG 20.
FIG 21.

290 4= 2 a%e) ¥E

Blols) slojAlelx ¥ T3tel ¥E

_9.?—!3‘“ - 41-:—"&21

_J_aga; H2AE, AYEZE D Zafo] R coorvvri i e e

CER L SE

%__]_nla r% oi_g_:'_x__ga

S)_oa]‘;}o]n: ol Jul-_] o ir

ng.}A]AEé](FAN WATER AND OIL) cveerersrerermmersessnsessesmmsnn ettt

& 7] A2
@R A2
AREF ARAA -
2
U e

944 Y= (PROPER) -
7kl (MECHANICAL)

p

re

¢e}a
HUH|OIE coveereerevsvrienmnnne
ke

79

74 SIS G UEE] BLE ceenieniei i




s A A KA AD

FIG 22
FIG 23.
FIG 24.
FIG 25.
FIG 26.
FIG 27.
FIG 29.
FIG 30.
FIG 3L
FIG 32.
FIG 33.
FIG 34.
FIG 36.
FIG 37.
FIG 38.
FIG 39.
FIG 43.
FIG 44.
FIG 45.
FIG 47.
FIG 50.
FIG 51
FIG 52.
FIG 53.
FIG 54.
FIG 55.
FIG 56.
FIG 57.
FIG 58.
FIG 59.

FIG 61.
FIG 62.
FIG 63.
FIG 64.

foj3 2 #A

ACT] THA ovevrenmreeresr st

A EAFEIT FHA] roreveererressmesesss s
. .- 162

44 oA

e 168

283 Hg A

R )

AFE % FIRE 7|0 BA

ZIA HQUR] 708 THH crereererererserrurs st s
PT.O SEH0]H ABLE THa| creovermentmmineiitic et s
QL HQUR] BHAL «rvermrermrerrmmever et tabre eans
Aol A o)A Flo]A A

Y A 7o #A

ABAAR] AJZE] FA] e

o]z 7lo] ¥

P.T.0#QA| 7]o| &4

Hglo|Z A

o] ¥ 84

deHAE B

ZZ2E tlo]d ARZTE T cceeeevrrrininiii st

80

e 150

152

. 156
e IS8

160

166

170

174
176
178
180
182
184

- 186
.- 188
- 190
e 192
- 196
P.T.OMQA] AJILE] THA| «oererrervermmemsememnsneits st se s ses ettt st e sn st
P T ORIEEREA] -eovere e e e e ene s
T I AO] A THA] - rvrreerrrmeen e e
glo} LLE z‘;},_?.zJ TRA] onrereerer e et e
Balo]Z HE THA] oo e e

-+ 212

N

198
200
202
204

208

214
218

e 222
24
<2226



FIG 65.
FIG 66.
FIG 67.
FIG 68.
FIG 69.
FIG 71
FIG 72.
FIG 75.
FIG 77.
FIG 78.
FIG 79.
FIG 80.
FIG 81.
FIG 82.
FIG 83.
FIG 85.
FIG 86.
FIG 90.
FIG 91.
FIG 92.
FIG 93.
FIG 9.
FIG 96.
FIG 97.
FIG 98.
FIG 99.

FIG 100.
FIG 101
FIG 102.
FIG 105.
FIG 106.
FIG 108.
FIG 112.
FIG 113.

U

%@E 719] #ol A BA () -eereerernenes

EIEE 719] #HolA A (9)

}éﬂd FIOI A FTHA] oo trrerererntnrt ettt et ee et et

allzé o A
Ay B

ZEE WHASSY

_x:_la]_xg_e_ BT A e e

E‘%]*\i el e} &

slolE2y o= A (1)
ﬁflziﬂ el = FA(2)
2H BA

BHE B4 (1)

@‘[ﬂu} e

ZEE 9 2o} ohzE ¥
%_}10} A

ZEFhF BA e
cerneneer 288
- 294

e 298

. 300

- 302
veeee 304
.- 306

A% B4 Q)

%*."‘J #A ()
%}[‘—L’: A (1)
g2 #A(2)
Zao A

cs 208
e 230
. 232
. 234
. 236
.. 238
ceeees 240
.. 244
246
e 248
v 250

252

- 254
- 258
- 260
BHA] Q) BPE THA] v e
ZolEa Y BZE 2 T e

262
266

-+ 268
.}gg]g_ THH] (D) covvermreememsrmr e e
- 272
SITF THA] cooeveeevenst s e

270

274

286

310



FIG 124. 37 % 5% @4
FIG 128. ¥ (812€l/]1) SET
FIG 157. HolE @A -
FIG 158. 9% dA

g A4

FIC 159. aq% %olg {},;ﬂ(%ﬁ) e eeveeeertttetentissnssentsereeressetisstenbeinten

s 78] PART (€45
FIG 141. golaat~ T4 (A)
FIG 143. =0} @A (84)

FIG 145, E.OM".‘-._J _&ﬂ](%ﬁ)

vonsss 342

FIG 152. 3 s A (F4)

FIG 153. 2t~ 2 slo|s] FA(ZA) eeerrerreens

» 2o, o, ool PART(*WW%*)
FIG 160. &tle SET
FIG 161. 3]l SET

F'IG 162. o“o‘],a. SET eeeeeee e ranceeetenerates et ttaiesarrttsesotetitecninnannnotaens roan

82

- 312
ersosversse 314
- 318
eeees 320
e 324

-+ 3%

.- 332
e 334

338

seaese 348
“ressesene 352
354



ol Zl
ENGINE (4JA1PB-01)







,, A& o -2

85




4Yd d= 9 e 23

10

FIG :

86




Paf- k-2 2 E H % = H = 2 H| 1 ol
1-01 6894 -431-523-00 Adg MolA ASSY 1
1-02 6109 -600-005-10 A7y 1
1-03 6511 -129-006- 00 A 3
1-04 6109-600-011-20 A7 ki
1-05 6509 - 600 - 013 - 00 A 5
1-06 6894 -130-558-00 YEHAE (QIAE) 4
1-07 6511-721-016-00 7tel= 8
1-08 6894-130-559-00 Huge 4
1-09 6512 -569 - 006 - 00 A 8
1-10 6512-563-001-00 AUFYAE 8
1-11 6894 - 332 -327-00 Y | 1
1-12 6894 - 247-355-10 BE 18
1-13 6894 -133-485-20 Fhul ASSY 1
1-14 6894 -250-172-00 wi 2] 2} 1
1-15 6903-910-408 - 00 235 4
1-16 6894 -250-615-10 yjo] X 1
1-17 6894 - 239-151-00 CRIE] 1
1-18 6894-129-381-10 1FTA 1
1-19 6894 - 142 - 941 - 00 24 i
1-20 6894-121-113-00 #4 2
1-21 6020 - 800 - 814 -00 BE 1
1-22 6909 - 150 - 508 - 00 213 9} 1
1-23 6894 - 247-903 - 10 7] (@ =7vh 1
1-24 6894 - 158 -108 - 00 HE 3
1-25 6894 - 153 -051-00 b ] 3

87



FIG : 2. A" 55 9 2 99| §§

88




FOF W =

Iz
=

o2

6894 - 438 -404 - 20
6894 -462-130-00
6894 -432-642 - 00
6894 - 168 ~ 556 - 10
651121901800 -

6511-219-017-00
6511-219-008-00
6109 - 600-005- 10
6509 - 600-013-00
6511-219-015-00

6894 -471-358-00
6894 - 250 - 514 - 00
6511-219-018-00
6511-129-006 - 00
6511-129-003 - 00

6509 -605-019-20
6999-202-314-00
6909 - 571 -414-00
6999 -202-316-00
6909-571-416-00

6894 - 156 - 743~ 00
6894 -171-898 - 00
6901 -91v-818--00
6894 - 235 - 369 - 00
6894-130-021 -10

6909 - 572-008 - 00
6909 - 878 - 597 - 00
6894 - 453 -~ 344 - 00
6908 - 151-020-00
6908 -151-050-00

6894 - 170-108 - 50
6894 - 365 - 670 - 00
6911 229 - 058 - 00
6509 - 300 - 062 - 00
6050 - 040 - 820 - 0O

A0 8¢ ASSY
goui

2E

s3ule]®) SET)
C L

297
Ay
a7
A7
227

W2
237
Aeny
A3
497

bt
e
7
ez
7

Fhut
2k
HE
Y
Y¥

w7
n

"'_Ml
LR
A

+
o

—_— 8D N [ NN B B == e DD — D D — B — 0 ) e

Q- -




90



bag- Luk 2 E ¥ = = o + Hl 3 ol
2-36 6513 -721-043~-00 E7| o] = 1
2-37 6908-161-032-00 £Ed|ER 1
2-38 6909 - 606 - 535 - 00 2o EE 1
2-39 6894-170-107-30 £oE 1
2-40 6894-175-276-00" - HE- -3
2-41 6902 -061 -030-00 €E 3
2-42 6909 - 150 - 810 - 00 2EFGM 3
2-43 6902 - 361 -236~-00 ¥HE 2
2-4 6909 - 150 - 812 -00 £ty 5
2-45 6908~ 161 -022- 00 il 2
2-46 6909 -110-410-00 HE 1
2-47 6909 ~150-510- 00 Aoy 1
2-48 6894 - 411-001-00 HEHE 2

91



FIG : 3. el 7lojAlol& ¢ I we] 75F

92



2 E ¥ 2

T
(=]

6894 - 440 - 383 - 30
6894 -434-729-00
6894-311-165-00
6511 -321-009-00
6894 -107=586~00

6901 -900-614-00
6904-110-822-00
6904 - 110 -840~ 00
6909 - 110 - 408 - 00
6909 - 150 - 508 - 00

6991 - 056 - 270 - 00
6909-150-512-00
6509 -030-020-00
6050 - 040 - 845-00
6509-030-020-00

6894-170-111-00
6894-170-112-00
6909-110- 408 - 00
6909 - 150 - 508 - 00
6994 -411-025-00

6909-110-410-00
6999 -150-510-00
6512-525-013-00
6894-170-113-00
6509-810-013-10

6894 - 401 -798-00
6894-170-114-00
6900 - 090 - 657 - 00
6511 -321-035-00
6894 - 370 - 840 - 00

Elo]n) 7]ojAMojA
7101A ol &
244

7hu}

FER

2E
4S8E
Al gEE
YE
23 9M

PE
232391
M2BE
MARE
MABE

PTO25o] £
~ufjo) An}7)
vE
Eoy At B

AFHE

Yye
£xgsy
ofol g 710} €
AEE C

LGk
719

AZE
ujol ey

4 Z5hu}
7ot 7

02
4

B — = BN R ] a3 00 e [C- QP N NS — —

— o — -




FIG : 4, 299 2 2 919 2%

94




HEHE L - = Sl H| D of
4-01 6894-170 - 120 - 40 o 1
4-02 6894-419-086 - 00 7hu} 1
4-03 6894-419-087-00 7] 1
4-04 6901 -910-818-00 EE 30
4-05 __ 6909 - 662.-012--.00 - —eYeiRAL — — — 1— | —
4-06 6906 - 320 - 651 - 00 0% 1
4-07 6894 - 147 - 529 - 00 7 1
4-08 6894 -147-528-00 o) 1
4-09 6909 - 804 - 180 - 00 ¥E L=140 11
4-10 6901-910-840-00 ¥E L=40 i
4-11 6901 -910-825-00 MARE =25 2
4-12 6901-910-830-00 MAEE =35 2
4-13 6894 - 429 - 925 - 00 sdyel 1
4-14 6111 -750-020-00 53 1
4-15 6894 -429-926-00 Ztol=frE 1
4-16 6894 - 429 - 998 - 00 Hulrlel = ASSY 1
4-17 6909 - 150 - 508 - 00 223 oM 11

A)



FIG : 5, 243 9 YA




daue g2 H = B g ¥ Cin) of
5-01 6894-170-122-30 LYY ASSY 1
5-02 6913-113-077-10 Fhu} 1
5-03 6909-878-084-00 H 1
5-04 6894-136-504-00 2Edo) ASSY 1
5-05 6894-338-078-00 Tolar ASSY’ 1
5-06 6913-143-603-10 714 1
5-07 6513-128-010-00 Ay 1
5-08 6901-900-825-00 ¥E 4
5-09 6894-455-495-00 7le] SET 1
5-10 6050-140-825-00 HE 2

97



FIG : 6, A93%, J&E, Av=zs Q Sgo| Y

98




HEHE 2 E WH ¥z z e > g gf off
6-01 6894 - 454 - 604 - 00 2 2EW o]y SET 1
6-02 6894 - 369 - 281 - 00 HAE 4
6-03 6894 - 247 -867-10 A8y SET 4
6-04 6894 - 333-119-00 #KE ASSY 4
6-05- 6894-419-729-10 e 8
6-06 6509 - 409 - 016 - 00 HE 8
6-07 6894 -419 - 455 - 00 Zaera 4
6-08 6894 - 324 - 159 - 00 gzeuoly SET 4
6-09 6894 - 247 - 970~ 00 nAgd 4
6-10 6894 - 133-969 - 00 243 8
6-11 6894 - 123 - 350 - 50 AYIALE 1
6-12 6894-170-115-00 Fejol® ASSY 1
6-13 6894 -171-290-00 710} 1
6-14 6894 - 433-991 - 00 3= 8
6-15 6894 -142-156-10 A 1
6-16 6900 - 090 - 679 - 00 woj g 1
6-17 6894 - 448 - 889 - 10 A7)0 1
6-18 6894-172-365-00 71o} 1
6-19 6894 - 376 - 186 - 00 g2 1
6-20 6894 - 314 - 068 - 00 BE 1
6-21 6509 -503-127-00 9HA 1
6-22 6894 -173-651-00 2Wo] & 1
6-23 6908 - 150 - 825 - 00 DR 3
6-24 6894 -319-331-00 A 1

99



FIG : 7, W8 vjzhy=

100




HEHE F 8 H = & o = Bl 1 o
7-01 6894-127-1797-30 FYALE 1
7-02 6894 - 402 - 005 - 00 71°] ASSY 1
7-03 6894 -402-006-00 EdolE 2
7-04 6902 -050-612-00 #E 4
7-05 6909 -150-506-00 zx YoM 4
7-06 6908 -000-718-00 =70l 1
7-07 6509 - 000 - 069 - 00 EE 1
7-08 6512-519-002-10 A 1
7-~09 6894-110-480-10 #eo|E 1
7-10 6050 - 040 - 816-00 BE 2
7-11 6894-170-117-00 ALZE A 1
7-12 6894 - 402 - 004- 00 719 A 1
7-13 6894 -171-289-00 Eats Pt =k ) 1
7-14 6894 -503-082-00 Ero o4 ) 2
7-15 6901 - 065 - 860 - 00 EE 2
7-16 6909 - 150 - 808 - 00 223 9N 2
7-17 6894-129-326-00 ALZE B 1
7-18 6894-170-118-00 719 B 1
7-19 6894 -129-384-00 ®E 1
7-20 6894 -129-380-00 skA 1
7-21 6894-133-275-10 F7148 4
7-22 6894 - 247 - 875-10 LN 4
7-23 6894 -252-536-10 e A 8
7-24 6894-133-1731-10 ATYHE 8
7-25 6512-565-004 - 00 2x5)ze} 16
7-26 6894 - 438 - 305 - 00 ElME 8
7-27 6894 - 143 - 203 -00 FARE 8
7-28 6894 - 152~ 344 -00 z3g 8
7-29 6894 - 152-283 - 00 23 vRAE 8
7-30 6909-111-508-00 HE 8
7-31 6894 - 152 - 346 - 00 ARLY, 1
7-32 6912-626-005- 00 Eoa 2
7-33 6894 -152-345-00 Heple 1
T-34 6894 -433-303 - 00 223 ¢ 3
7-35 6909-180-019-00 299 2

101



FIG : 7, ®¥ wylJ&E

102



HEHE F F od =z B % T @ Bl 3 ol
7-36 6894 - 433 - 304 - 20 ¥E 3
7-37 6909 - 164 - 010 - 00 9 4
7-38 6894 - 433 - 302 - 00 e 1

103



FIG : 8, 2¢4¢ 3 d5d¥

23

<

| |
lll’ 7
\\\__/

104




p.+ 4

Fab-Ja)-2 2 E H 2 B = T ¢ yl o
8-01 6894 - 420 - 529- 00 24¥E ASSY 1
8-02 6894 - 167 - 882-00 iy ASSY 1
8-03 6894 - 167 - 883 - 00 g 1
8-04 6894 -167-884-00 o] 1
8-05 6894 - 167-885-00 o8~ B T -
8-06 6894 - 167 - 886 - 00 0% 1
8-07 6894 - 167 -399-00 7tE]] 1
8-08 6894 - 425-298-00 )7 1
8-09 6901 -970-830-00 WE 4
8-10 6894 -143-477-10 dE¥e ASSY 1
8-11 6513-212-075-10 7hu} 1
8-12 6913 -260-056-20 WH ASSY 1
8-13 6909-572-014-00 ] 2
8-14 6894 - 143-479-00 FtE2]A] ASSY 1
8-15 6894 -429-670-10 HeAE 1
8-16 6904 -411-020- 00 AEEE 2
8-17 6050 - 041 - 032-00 EE 2
8-18 6909-150-510-00 EB LR 2
8-19 6909 -110~-510-00 v E 2

105



R 9 R F

FIG : 9, 2Us}o]=




bag -1k g EF ¥ = & = F Clin| o]
9-01 6894 -434 -827-00 24YZ ASSY 1
9-02 6509 - 623 - 002 - 00 oL} 1
9-03 6894-170-123-00 29dute] X ASSY 1
9-04 6509-675-018-10 ZAERE 1
9-05 6909 -572-008 -~ 00 ~7]olsf ol 200%) Y
9-06 6901 -900-612-00 MEBE 1
9-07 6894-170-124-00 o] X ASSY 1
9-08 6894 -171-944-00 AJNERE 1
9-09 6909 - 571 -408 - 00 W7 2
9-10 6902 -050-812-00 ¥E 1
9-11 6909 - 150 - 508 - 00 2 ofa] 1

107



FIG : 10, ¥ZA25(FAN, WATER AND OIL)

108




ek gk F OF H = = o T ¥ Bl 3 o
10-01 6894-170-125-30 fE Y= ASSY 1
10-02 6587-810-381-00 AHOAE JEHIL 1
10-03 6894-170-127-00 7t 1
10-04 6894 -170-128-00 473 1
10-05- 6894 - 114-727-00- 2w - 7 - D
10-06 6894 -110-560-00 H P FARE 1
10-07 6894 - 226 - 008 - 00 HARHE 1
10-08 6513 - 642 - 064 - 00 AE) 1
10-09 6913-~639-001-00 »29 1
10-10 6894 -111-615-00 ZUE 1
10-11 6909 -814-014-10 23 % 1
10-12 6909 -150-508-00 e | 1
10-13 6903 - 065-818-00 238 3
10-14 6909 - 204 -517-00 ® 1
10-15 6894 -422-429-00 73 1
10-16 6509 ~ 000 - 084 - 00 M2BE [,=55 2
10-17 €050 - 040 - 840 - 00 A2EE =40 1
10-18 6309-110-408-00 vE 3
10-19 6909 - 150 - 508 - 00 2P %M 3
10-20 6894 - 152 - 595 - 00 HE 5to] X (OUT) 1
10-21 6894 - 362 - 202~ 00 k) 1
10-22 6894 - 382~ 546 - 00 W RAELE 1
10-23 6894-170-129-20 3-+3 ASSY 1
10-24 6909 - 661 - 005-00 #ea 1
10-25 6894-170-014-10 Fhut g, vio] A !
10-26 6894-413-822-00 {4, vtolsx 2
10-27 6894 - 171 -294-00 33 1
10-28 6901-910-835-00 A2EE 2
10-29 6050 - 040 - 820 - 00 MABE 2
10-30 6894 - 149-359-10 el 1
10-31 6913-642-076-10 2#o] A T--6 1
10-32 6913-642-079-00 2ol T-59.5 1
10-33 6894 - 408 - 079 - 00 1 ASSY Halol= 7D - 380 1
10-34 6894 - 338 - 143~ 00 leh: ‘ |
10-35 6050 - 040 - 822 - 00 KU Fgt 113 2

109



FIG : 10, YZIX2=(FAN, WATER AND OIL)

110




HaHE F B ¢ = = = T g 2 o|
10- 36 6509 - 030 - 042 - 00 2E 4
10-37 6513671~ 100~ 00 YE B=1115 1
10-38 6909 - 110 - 508 - 00 e 2
10-39 6909 - 150 - 508 - 00 2230t 2
10-40 6909 - 571 - 316 - 00 53 1
10-41 6509 - 605 - 005 - 00 g2 1
10-42 6094 - 110 - 840 - 00 JERE 3

1



FIG : 11, &, 7] Al

112




dEds g2 E #H = & s g gl 1 ol
11-01 6894 - 364 - 098 - 00 #\c| v 1
11-02 6894 - 250 - 615 - 00 Bajgsje)x 1
11-03 6894 - 142 - 159 - 00 27 1
11-04 6050 ~ 040 - 82500 gE - 6 -
11-05 6904 - 110 - 825 - 00 ASEE 2
11-06 6909 - 110 - 508 - 00 He 2
11-07 6909 - 150 - 508 - 00 Az oiy 2
11-08 6894 - 468 - 231 - 00 nj7c}) g 1
11-09 6894 - 449 - 463 - 00 Ae¥E 8
11-10 6894 - 139 - 526 - 10 THAAE 1
-1 6050 - 040 - 835 - 00 HARE 6
11-12 6904 - 110 - 840 - 00 ASRE 2
11-13 6909 - 110 - 408 - 00 HE 6
11-14 6909 - 150 - 508 - 00 AxYoy 2
11-15 6894 - 447 - 967 - 10 LECE R 1

113



FIG : 12, 98 A&

114




HEUE

F 8 d =

axr
=)

o2

4

o]

12-01
12-02
12-03
12-04
12-05

12-06
12-07
12-08
12-09
12-10

12-11
12-12
12-13
12-14
12-15

12-16
12-17
12-18
12-19
12-20

12-21
12-22
12-23
12-24
12-25

12-26
12-27
12-28
12-29
12-30

12-31
12-32

6894-177-2886-00
6894-177-887-00
6894-177-888-00
6894-177-889--00
6894-122-264-10

6894-122-263-20
6894 -326-439-00
6834-125-859-10
6894 - 433-427-00
6894 -152-353-00

6894-473-967-00
6894 -238-610-00
6909 - 906 - 325-10
6909-572-014-00
6515-411-223-10

6894-152-989-10
6894 -428 - 807-00
6909 - 906 - 314~ 10
6909 -571 - 408-00
6894-170-133-00

6894-170-132-10
6909-572-014-00
6109-707-011-00
6894-433-717-10
6899-327-563-00

6894 -430-000- 00
6894 ~-430-001-00
6050 - 140-818-00
6113-260-001-00
6109 - 468 - 002- 10

6001 -109-120-00
6894326 - 721 -00

spo] X ASSY NO.1
sto]X ASSY NO.2
To] X ASSY NO.3
o] ASSY NO.4
g

FT ASSY
0%
e E
BAE
ARBA

27
23
ZEYRE
7
129E

Ag e
ABF Aol
®E

537

o] ASSY

sto] X ASSY
7

23

HE
dAR¥ A ASSY

23
a9
e
vz Yy
YE

QUERSETA

o]k ASSY

—_— NN — — D — WD [FCRE - B e

— — . —

115



FIG :13, AAEEE 53]

3 T
& : ’/(:YL.HEAD
?b\ 0\0\( ' AT @
.\; - - ﬂ g
16
7 5%
?ﬁ s {0\}@% B

116




HEHE F OF W = = T ¥ ol oi|
13-01 6894 - 408 - 206 - 00 A8 A LH 1
13-02 6894-311-168-10 A8 A RH 1
13-03 6901 ~911-035-00 ®E 1
13-04 6901 -910-835-00 e 1
13-05 6050 - 040 - 818-00 BE 2
13-06 6050 - 051 - 228 - 00 #E 2
13-07 6909 - 800-997 - 00 4= 1
13-08 6909 -110-408-00 HE 1
13-09 6909 - 150 - 508 - 00 A oM 1
13-10 6909 - 160 - 508 - 00 StM 1
13-11 6050 - 040 - 822-00 A2EE 1
13-12 6909-164-708-00 oA 1
13-13 6894 -337-863-00 HellE 1
13-14 6050 - 040-835-00 ALEE 2
13-15 6509-030-037-00 MLBE L=50 1
13-16 6909-916 - 755-00 s~ g9 1
13-17 6109 - 700~ 160 - 00 3L 29 1
13-18 6902 -040~610-00 HE 1
13-19 6909 - 160 - 506 - 00 A5 obd 1
13-20 6894 -448-191-20 HAE 1
13-21 6894 - 446 - 900 - 00 B2 1
13-22 6050 -140-618-00 g2E 2
13-23 6909 - 185 - 404 - 00 249 2
13-24 6909 -110- 506 - 00 HE 2
13-25 6909 - 150 - 506 - 00 233 94 2
13-26 6909 - 160 - 505 - 00 M 2
13-27 6050 - 051 - 225-00 e 2
13-28 6894 - 447 - 982 - 00 ail 1
13-29 6050 - 040 - 612 - 00 N2EE 1

117



14, AH H= 2 o yho] BF

FIG :

118



aEUR F B2 ¢ = £ o - Ll of
14-01 6894-476-121-10 AAMHYZ ASSY 1
14-02 6894 -319-381-10 7hu ASSY 1
14-03 6894 -178-843-00 ¥ ASSY 1
14-04 6894 -129= 347~ 20 Hatie 1
14-05 6894-171-295-00 719} 1
14-06 6894-129-348-10 7 1
14-07 6509 -000-158 - 00 M2¥E L=60 4
14-08 6509-030-013-00 AL¥E L=95 1
14-09 6050 - 040 - 825 - 00 NEBE 1
14-10 6894 -152-905-10 e 1
14-11 6050 - 040 - 820 - 00 MARE 2
14-12 6050 - 141 - 025 - 00 AM2RE 1

119



FIG : 15, A7




HEHz FOF H = & T Ll o]
15-01 6894 -171-296-30 2e}E ASSY 1
15-02 6894 - 338 - 096 - 00 Aulelo| e ASSY 1
15-03 6894 -133-759-40 delEei 4
15-04 6894 =153-723-10 -Evfet .- — 1
15-05 6182-410-033-10 2UFAM 291 ASS 1
15-06 6894 - 426 - 566 - 10 A2ofel FUE 1
15-08 6894 - 126 - 822 - 00 EbRLMA| 1
15-09 6894 ~248-161-00 #efo| 1
15-10 6909-571-414-00 B4 1
15-11 6894 - 446 - 623 - 00 Fdcol= ASSY 1
15-12 6894 - 446 - 624 - 00 - gHlicol= 1
15-13 6894 - 467-991 - 00 - Ejo]o] 1

121



FIG : 16, 944 | (PROPER)

122




Yar-guk-d & ¥ = & T @ Hl 2 ol
16-01 6894-176-630-20 AMA gz ASSY 1
16-02 6894-167-783-00 ¢ 1
16-03 6981-215-115-00 HEEE 3
16-04 6981-235-017-00" oI - i
16-~05 6515-619-044-00 oIy 1
16-06 6115-619-024-00 BE 1
16-07 6894-171-109-00 7t 1
16-08 6115-619-003-00 23F 2
16-09 6981-215-144-00 HERE 2
16-10 6515-619-136-00 #ea 4
16 - 11 6909-150-606-00 A3 oM 3
16-12 6115-729-006-00 (5 1.9 3
16-13 6109-623-013-00 (oL’] 1
16-14 6894-167-784-00 F44 ASSY 4
16-15 6894-167-785-00 M ASSY 4
16-16 6515-643-001-00 223 4
16-17 6115-649-001-00 gt/ 4
16-18 6515-644-017-00 &} 4
16-19 6515-629-045-00 289 4
16-20 6515-625-001-00 FlolE 2
16 -21 6109-623-052-00 (oL} 4
16-22 6981-221-223-00 e 4
16-23 6981-221-220-00 | 4
16-24 6115-622-003-00 23 4
16-25 6115-629-001-00 A 4
16-26 6515-619-041-00 Zolx 4
16-27 6515-619-034-00 41 T=0.30 AR
16-28 6515-619-035-00 4 T=0.40 AR
16-29 6515-619-036-00 AT --0.50 AR
16-30 6515-619-001-00 4} T-0.60 AR
16-31 6515-619-002-00 Al T=0.70 AR
16- 32 6515-619-003-00 4 T-0.80 AR
16-33 6515-619-004-00 AT 090 AR
16-34 6515-619-005-00 AT-1.00 AR
16-35 6515-619-007-00 AT AR




FIG : 16, 244 H= (PROPER)




HEHE g E ¢ = = T g gl 2 ofl
16-36 6515-619 - 008 - 00 4 T=1.20 AR
16-37 6515-619-009-00 4 T=1.30 AR
16-38 6515-619-010-00 4 T=1,40 AR
16-39 6515-619-011-00 4 T=0,55 - - AR
16-40 6515-619-012-00 4 T=0.65 AR
16-41 6515-619-013-00 A T=0.75 AR
16-42 6515-619-015-00 4 T=0.85 AR
16-43 6981 - 235-042-00 4 T=0.95 AR
16-44 6981 -235-043-00 A T=1.05 AR
16-45 6981 -235-044-00 A T=1.15 AR
16 - 46 6981 -235-045-00 4 T=1.25 AR
16 -47 6515-619-106-00 4 T=1.50 AR
1648 6515-619-107-00 4 T=1,60 AR
16-49 6515-616-025-00 4 T=0.20 AR
16-50 6515-619-026-00 4 T=0.25 AR
16-51 6515-619-027- 00 4 T=0.35 AR
16-52 6515-619-037- 00 A T=0.45 AR
16-53 6515-619-108 - 00 4 T=135 AR
16-54 6515-619-109 - 00 4 T=1.45 AR
16-55 6515-619-110-00 4 T=1.55 AR
16-56 6515-643-109- 00 A3 4
16 - 57 6981 ~-235~015-00 2XYNE 4
16-58 6981 -237-021-00 AXANE 4
16-59 6515-637-002- 00 qEEZA 1
16 - 60 6115-639-003~-00 A3AF 1
16-61 6981 -225~-057-00 el 4
16-62 6981 - 225 - 058 - 00 A2jy, 4
16-63 6981 -235-003-00 A3E 4
16-64 6515-621~019-00 Prpz e 1
16-65 6900 -090-677 - 00 woly AR
16-66 6509 - 800 - 038 - 00 uwjoj &l AR
16 - 67 6900 - 090 - 677 - 00 ol AR
16 - 68 6509 - 800 - 038 - 00 o]} AR
16 - 69 6981 - 225-047-00 ) 1
16-70 6981 - 225 - 047 - 0 <} 1




FIG : 16, 2944 H= (PROPER)

126




Paf-laka F E W = Z Y T 2 H| D off
16- 71 6515 - 629 - 015 - 00 4 T=0.1 AR
16- 72 6515-629- 016 - 00 A T=0.12 AR
16- 13 6515-629 - 017 - 00 A T=0,14 AR
16- 74 6515-629-018-00 4l T=0.16 - AR- -
16- 75 6515~ 629 - 019 - 00 A T=0.18 AR
16- 76 6515~ 629 - 020 - 00 4 T=0.5 AR
16~ 77 6515~619- 038 - 00 A T=1.0 AR
16- 78 6515 - 629 - 021 - 00 A T=0.3 AR
16- 79 6515 - 619 - 039 - 00 4 T=0.7 AR
16- 80 6515-619 - 090 - 00 A T-1.4 AR
16- 81 6515-629 -~ 015- 00 4 T=0.1 AR
16~ 82 6515-629 - 016 - 00 4l T=0.12 AR
16- 83 6515 - 628 - 017~ 00 4 T=0.17 AR
16~ B4 6515-629- 018 - 00 A T=0.16 AR
16 - 85 6515629 - 019 - 00 Al T=0.18 AR
16- 86 6515 - 629 - 020 - 00 4 T=0,50 AR
16- 87 6515-619- 038 - 00 A4 T=1.0 AR
16- 88 6515~ 629 - 021 - 00 A T=0.3 AR
16- 89 6515-619- 039 - 00 4 T=0.7 AR
16- 90 6515 - 619 ~ 090 - 00 4 T=1.4 AR
16~ 91 6894 - 211 - 230 - 00 Fhut 1
16- 92 6901 - 900 - 614 - 00 EgE 4
16- 93 6515-619 - 049 - 00 7l 1
16- 94 6115-619 - 082~ 00 1HE 1
16- 95 6115 - 759 - 001 - 00 7han 2
16- 96 6519 - 751 - 601 - 00 BIRE 1
16- 97 6904 - 101 - 030 - 00 ASRE 1
16- 98 6515619 - 156 - 00 oy 1
16- 99 6909 - 160 - 610 - 00 24 4
16 - 100 6909 - 150 - 610 - 00 AT o)A 4
16 - 101 6515 - 639 - 002 - 00 EJH 4
16 - 102 6909 - 706 - 037 - 00 1HE 1
16-103 6909 - 572 - 010 - 00 2o 2
16 - 104 6894 - 144 - 588 - 00 7t 290 1




FIG : 17, 7b{(MECHANICAL)

128




AEHE 2 OF 4 = Z = F 8 i Hl 2 o
17-01 6894 - 450 - 341 - 00 7hi ASSY 1
17-02 6115-721-104-00 354 1
17-03 6115-729-015-00 oy 1
17-04 6115-729 - 038 - 00 oo 1~ -
17-05 6981 - 315-065-00 °j{e 1
17-06 6901 - 900 - 818-00 EE 1
17-07 6981 - 325 - 397 - 00 el 2 1
17-08 69501 -900-614-00 e 6
17-09 6515-729-123-00 23 F 1
17-10 6981 - 325 - 237 - 00 ZavE 2
17-11 6115-721-014-00 Fiu} 1
17-12 6981 -325-429-00 Al 1
17-13 6115-729-172-00 234 1
17-14 6981 - 325- 081 - 00 YE 1
17-156 6515-729-053 - 00 #2i2 2
17-16 6515-~729-054-00 E£E 2
17-17 6981 -325-177-00 235 1
17-18 6515-1729-033-00 BE 4
17-19 6894 - 167-792-00 ] 1
17-20 6894 - 167 -793-00 7} 1
17-21 6515-729-167-00 #E 1
17-22 6515-729-167~-00 HE 1
17-23 6901 - 900-620-00 ¥E 1
17-24 6901 -900-616-00 HE 1
17-25 6115-722-017-00 FajolslolE ASSY 1
17-26 6515-619-049-00 710 1
17-217 6515-729-034-00 £33 9 1
17-28 6981 - 325 - 086 - 00 HE 1
17-29 6115-729-372-00 ey 1
17-30 6981 - 325 - 088 - 00 A T=0.2 AR
17-31 6981 - 325-551-00 4 7T-0.3 AR
17-32 6981 - 325-552-00 ATr-04 AR
17-33 6981 - 325-553-00 4 T-10 AR
17-34 6515 - 729 - 286 - 00 AT-0.5 AR
17-35 6515- 729 - 287~ 00 AL AR

129



FIG : 17, 7MY (MECHANICAL)

130




Fak-3uk-2 F OB H X & 4 T ¥ I ol
17-36 6515-723-068-00 7hu A 1
17-37 6981-322--235-00 £33 1
17-38 6894 -167-794-00 2333 1
17-39 6516 -729-209~-00 HE 1-
17-40 6115-639-008-00 7k 2
17-41 6115-729-092-00 AUE 1
17-42 6515-723-113-00 223z 1
17-43 6988-410-037-00 HE 1
17-44 6981 -321-743-00 &} 1
17-45 6115-729-293-00 KAl 2
17-46 6981-321-205-00 0% 2
17-417 6909~185-415-00 249 2
17-48 6115-729-098-00 2dxd 1
17-49 6115-729-099 - 00 4 1
17-50 6981 - 325-097-00 A AR
17-51 6981 -325-318-00 &3 1
17-52 6981-325-030-00 7le] 1
17-53 6115-729-301-00 e} 1
17-54 6981 - 325 ~ 488 - 00 stM AR
17-55 6115-725-015-00 #ut ASSY 1
17-56 6115-725-011-00 ] i
17-517 6909 -185-404-00 PR 1
17-58 6515~1725-017-00 DAl et i
17-59 6981 - 325-062 - 00 H 1
17-60 6894 -167-796-00 &l vt 1
17-61 6894 -167-797-00 efu} 1
17-62 6901 -900-616-00 HE 1
17-63 6115-725-219-00 238 1
17-64 6981 -391-906-00 0 1
17-65 6981 - 325-210-00 g 1
17-66 6115-725-017-00 diuk ASSY 1
17-67 6981 -321 - 648-00 LX) 1
17-68 6115-729-294 - 00 Al T--0.2 AR
17-69 6115-729-295-00 41 T-0.25 AR
17-70 6115 729 - 296 - 00 ALr0.30 AR

131



FIG : 17, 7] (MECHANICAL)

132




dade g F H = = Y T 4 Bl D of
17-1 6115-729-297-00 4 T=0.35 AR
17-72 6115-729-298-00 A T=0.4 AR
17-73 6115-729-299-00 4 T=0.5 AR
17-14 6115-729-001-00 MY ] 1
17-175 6115-1729-002-00 Tt 1
17-76 6981 ~ 391 -907-00 0% 1
17-77 6115-729 - 281 - 00 234 1
17-178 6900 - 813 - 023 - 00 YE 1
17-19 6515~ 729-099- 00 7k 2
17-80 6115-729-093- 00 UE 1
17-81 6894-167-798-00 Helpe 1
17-82 6894-321-211-00 Hag e 1
17-83 6894-171-163-00 HE 1
17-84 6894 -321-212-00 EE 1
17-85 6909 - 150 - 605 - 00 AT 9LY 1

133



=g

FIG :18, & &4,

134



Fak k-3 2 E ¥ = = Sl Bl 2 ol
18-01 €894 -122-263-20 =28 ASSY 1
18- 02 6894 -174~139-00 A 8
18-03 6894 -174-140-00 AZINE 4
18- 04 6894~ 174-141-00 AXo] 4
18- 05 6894 ~174-142-00 4 T=0.500 AR
18- 06 6894-174-143-00 4 T=0.525 AR
18-07 6894-174-144-00 4 T=0.550 AR
18-08 6894 -174-145-00 4] T=0.575 AR
18-09 6894 -174-146-00 4 T=0.600 AR
18-10 6894 -174-147-00 4l T=0.625 AR
18-11 6894-174-148-00 4 T=0.650 AR
18-12 6894-174-149-00 4l T=0.675 AR
18-13 6894-174~-150-00 4 T=0.700 AR
18-14 6894 -174-151-00 4 T=0.725 AR
18-15 6894-174-152-00 4 T=0.750 AR
18-16 6894-174-153-00 A T=0.775 AR
18-17 6894-174-154-00 A T=0.800 AR
18-18 6894-174-155-00 4l T=0.825 AR
18-19 6894174 -156-00 4 T=0.850 AR
18-20 6894 - 174-157-00 4l T=0.875 AR
18-21 6894-174-158-00 4l T=0.900 AR
1&-22 6894 - 174 -159-00 A T=0.925 AR
18-23 6894 - 174 ~ 160 - 00 4 T=0.945 AR
18-24 6894 -174-161-00 4] T=0.975 AR
18-25 6894-174-162-00 A T=1,000 AR
18-26 6894-174-163-00 4 T=1,025 AR
18-27 6894 -174-164-00 4 T=1.050 AR
18-28 6894~ 174~165-00 4 T=1.075 AR
18-29 6894 -174-166 - 00 4 T=1.100 AR
18-30 6894 -174-167-00 Al T=1.125 AR
18-31 6894-174-168-00 4} T=1.150 AR
18-32 6894- 174 - 169-00 A T=1.175 AR
18-33 6894 -174 - 17000 4] T--1.200 AR
18- 6894-174-171-00 4 T-1.225 AR
18-35 6894 -174-172-00 A 1,260 AR

.

‘o




FIG :18, =& &v|, s=g=

136



HEHE g2 Z dH B = = T g H| ol
18-36 6894-174-173-00 A T=1,275 AR
18-37 6894 - 174~ 174 - 00 Al T=1.300 AR
18-38 6894-174-175-00 4 T=1.32% AR
18-39 6894-174-176 ~ 00 A T=1,350 AR
18-40° 6894 -174- 177 - 00 4 T=1.375 AR
18-41 6894 -174-178-00 4] T=1.400 AR
18-42 6894 -174-179- 00 A T=1.425 AR
18~-43 6894 - 174 - 180 - 00 4 T=1.450 AR
18- 44 6894 -174-181-00 4] T=1.475 AR
18-45 6894 -174-182-00 4 T=1.500 AR
18- 46 6894 ~174-183- 00 EN DN 4
18-47 6894 - 174 - 184 - 00 HE 4
18- 48 6894 - 174 - 843 - 00 I ASSY 1
18-49 6515-751-012-00 53 1
18-50 6981 -351 - 206 - 00 HAE 1
18-51 6981 -351-303-00 ZAE Amy 1
18-52 6981 - 355 - 023 - 00 B 1
18-53 6981 - 355 - 035 - 00 A 1
18-54 6981 - 754 ~ 001 - 00 2E 1
18- 55 6981 - 351 - 403 - 00 22} 1
18-56 6981 - 351 - 410 - 00 7 1
18~57 6115-759 - 002 - 00 sholE 2
18-58 6981 - 351 - 602 - 00 Wy 2
18-59 6981 - 351 - 702 - 00 2x2) 2
18-60 6115-759-003 - 00 o 1
18-61 6109-623-016-00 0¥ 1
18-62 6019-623-016-00 09 1
18-63 6981 - 355 ~ 025 - 00 EALE 1
18~64 6894-131-130-00 X ASSY 1
18-65 6515-759-027- 00 1Z2QE 1
18-66 6115-619- 082~ 00 1ZRQE 1
18-67 6115-759 - 001 - 00 P | 2
18-68 6115-759- 001 - 00 Y| 2

137



FIG : 19, £¥}lH

44

16

138




HEHY 2 Z2 dH 3 E o T & Bl D o
19-01 6894 - 171 - 296 - 30 ~E}E] ASSY 12V -2.5KW 1
19-02 6181 - 129 -032-00 ! 1
19-03 6982 - 125 - 341 - 00 PRI 2
19-04 6894 - 178 - 017 - 00 AlZE M} ASSY 1
19-05" 6509 - 400 -025-00 HE B 1
19-06 6894 - 321 - 686 - 00 292 ASSY 1
19-07 6894 - 178 ~ 026 - 00 $e 2
19-08 6894 - 178 - 027 - 00 7= sjolo} ASSY 1
19-09 6894 - 178 - 028 - 00 glu)g ASSY 1
19-10 6988 -120 - 125- 00 s}y 1
19-11 6894 - 178 - 029 - 00 HETE G 1
19-12 6894 - 178 - 030 - 00 el HE 1
19-13 6894 - 178 - 031 - 00 A ]
19-14 6894 - 178 - 032 - 00 Qlfrele} HE 1
19-15 6894 - 178 - 033 - 00 el 1
19-16 6894 - 418 ~ 863 - 00 gloluabsl ASSY ]
19-17 6894 - 178 - 034 - 00 alo] xL el 1
19-18 6894 - 178 - 035 - 00 BE 2
19-19 6894 - 178 - 047 - 00 A 2y 4
19-20 6894 - 178 - 048 - 00 AT ASSY 1
19-21 6894 - 438 - 877 - 00 ngeualy ASSY 1
19-22 6894 - 178 - 037 - 00 g 1
19-23 6894 - 171 - 253 - 00 C 1
19-24 6894 - 171 - 254 - 00 CIEEPN S 1
19-25 6894 - 438 - 878 - 00 223 ASSY ]
19-26 6894 - 178 - 041 - 00 et et ASSY 1
19-27 6894 -178-042-00 vig 1
19-28 6894 - 178 - 043 - 00 Agrene} sty 1
19-29 6894 - 178 - 044 - 00 ApLE, 1
19-30 6581 - 129 - 160 - 00 24y 1
19-31 6581 - 129 - 159 - 00 oA AR
19-32 6581 - 129 - 158 - 00 lypenu} o4 !
19-33 6894 - 178 - 045 00 AL 1
19- 34 6894 - 178 - 046 - 00 Wiz 2
19-35 6894 - 129 - 024 - 00 215 p

139



19, Z€}¥

FIG :

41 43

38

37

140



dEHE ¥ OF 6 = = T Ml 3 o
19-36 6894 -178 - 049 - 00 ¥E 2
19-37 6581 - 129 - 156 - 00 o4 AR
19-38 6894 -418-667 - 00 olulte] ASSY 1
19-39 6181-129-531-00 - vlojg 1
19- 40 6894 -418 - 866 - 00 #ol 3 1
19-41 6894 -178 - 052 - 00 =Y ASSY 1
19-42 6894 -178 - 053 - 00 B4 (-) 2
19-43 6894 - 178 - 054 - 00 24 (+) 2
19-44 6894 ~178 - 055 - 00 AYYE !

141



FIG : 20, Alvidlold

142




ek~ 1k 2 2 E #H =% & T gl 12 off
20-01 6894 - 338 - 096 - 00 Auiglole] ASSY 1
20- 02 6894 - 389 - 245 - 00 2E ASSY !
20-03 6894 - 389 - 242 - 00 guloya) 1
20 - 04 6894 - 389 - 246 - 00 AE}E ASSY |
20- 05 6894 - 389 - 232 - 00 2loj7u} ASSY 1
20 - 06 6894 - 389 - 233 - 00 2lo|7h) 2
20-07 3894 - 389 - 234 - 00 d72olE ASSY 1
20 - 08 6894 - 462 - 850 - 00 B4 SET 2
20- 09 6894 - 389 - 235 - 00 Zel= 1
20 - 10 6894 - 389 - 236 - 00 thol e = ASSY 1
20- 11 6894 - 389 - 237 - 00 @A ASSY 1
20-12 6894 - 389 - 243 - 00 BE 1
20-13 6894 - 389 - 244 - 00 Be 1
20- 14 6894 - 389 - 238 - 00 =@ Es} ASSY 1
20-15 6894 - 389 - 239 - 00 wlol 2l glo| i 1
20- 16 6894 - 389 - 241 - 00 g3 1
20-17 6894 - 410 - 345 - 00 R 1
20-18 6894 - 389 - 240 - 00 Beal 1
20-19 6581 - 219 - 189 - 00 #e 2
20-20 6894 - 424 - 373 - 00 HE 1
20- 21 6894 - 410 - 344 - 00 wE 1

143






il

~afi7 T Wimf @V

L

ORNE

=l aHC N

SRR aSaeNm IO M- GRS BV, BF 8







A A o -5

147




FIG : 21, 49

148




F & ¢ =

ofK

of

>

g 1

o

6894 - 332 - 327- 00
6894 - 247-903~ 10
6894 -153-051-00
6909 - 571 - 414 - 00
6909-571-416-00

6894-171-898-00
6894 - 235-369-00
6894 - 365~ 670- 00
6909 -572-008 - 00
6894 -434-729-00

6894-311-165-00
6894 - 107 - 586 - 00
6894 - 370 - 840-00
6894-170-112-00
6894 -419-087-00

6909 - 920 - 651 - 00
6894 - 147 -529- 00
6R94 - 147 - 528 - 00
6894 -425-298-00
6509 -623-002-00

6894 - 422-429-00
6894 -362-202~00
6894 -171-294-00
6894 -142-159-10
6894 -139-526-10

6909 - 572~ 014 - 00
6894-129-348-10

7k
s
Rk
w7
7

w7
L]
w7
73
w7

2d4d
73
7
%7
7

oL}
7
w7
k]
0%

%)
ufj7)
73
%)
72

L
7

- — ot —_—— o B) — —_—— o — — —— G s s

——

/49



FIG : 22, oloj3e]y A

14

150



HEHE F E #H = = & T S ] of]
022-01 1644 -103 - 200- 00 A2 (o)) ASSY 1

022-02 1554-101-222-10 AW E(]) COMP 1

022-03 1644 -103-210-00 Hr] ASSY 1

022~ 04 1644 -103-220-00 ¥ COMP 1

022-05 1554 - 100-000- 00 ddWE SET 1

022-06 1554 -101 - 223 - 00 d2E (LH) ASSY 1

022-08 1422-101-238-00 v E 1

022-09 1442-101-239-00 YE 1

022-10 1416 ~101-011-00 7 2

022-11 1524-102-252-10 W 1

022-12 1660 -103-001-00 Tho] Z (QAH E) 1

022-13 1680 - 103 - 240 - 00 to] x (A#HE) COMP 1

022-14 V334-260-010-00 AY KB EF (Fhe) 2 MI10x1,25
022-15 V401-160-010-00 ERLi ! 2 M10
022-16 1415-101-041-00 2400 1

022-17 1432-101 - 862-00 EY=(75) 1

022-18 V217-260-801-60 2YZL4BE(S) 4 M8x16
022-19 1660-103 -210-00 2¢ o] COMP 1

022-20 1599-103-220-20 #2o|E COMP 1

022-21 V217-260-801-60 LYKREE(S) 5 M6Xx16
022-22 1632-103-001-00 kA= 1

022-~23 1440-101-014~-00 Y (82) 1

022-24 V212-360-601-60 |£4HE(SP) 2 M6x16
022-26 1560 -103-002-40 7124 1

022-27 1564 -103-002-10 7k 1




FIG : 23, zlc]ele}l A

32

152



Var-aul-d £ E 8 3 = o = 2 s g| of|
023- 00 1660 - 104 - 200 - 10 gte)ole] ASSY 1

023 - 01 1660 - 104 - 210~ 10 giclofe) COMP 1

023 - 02 1660 - 104 - 216 - 00 % ASSY 1

023-03 1660 - 104 - 234 - 00 A8 (495) 2

023 - 04 1660 - 104 - 220 - 00 #ebes COMP 1

023-05 V217 - 260 - 801 - 60 28 KZEE(S) 2 M8 x 16
023-06 \/ 1660 ~ 104 - 230 - 00 Y& COMP 2(0) ( )BAY
023 07 V271 - 260 - 601 - 20 L $E 4 M6x12
023 08 V411 -160 - 006 - 00 3 sha 4 M6
023-09 1568 - 104 - 005 - 00 B2 (o ofEl /ol E) 1

023 10 1599 - 104 - 001 - 00 FA(c)oE fol 2o E) 1

023-11 1424 - 101 - 004 - 00 B2 (45) 1

023-12 1427-101 - 002 - 00 #02 (50) 1

023-13 1564 -104-017 - 00 a2y 1 =1
023-14 V217 -260 - 801 - 60 28 {4 EE(Q) 1 M8x16
023 - 15 1424 - 101 - 005 - 00 2942 2

023- 16 1560 - 104 - 010 - 40 24g 1

023 17 1424 - 101 - 203 - 00 ¥l 1

023-18 1424 - 101 - 204 - 00 1) I T=2.5
023- 19 1568 - 104 -240- 10 26)o] (Felo]E/LH) COMP 1

023~ 20 V217 - 260 - 801 - 60 £ KHHE(S) 2 M8x 16
023 - 21 V218 - 260 - 802 - 00 28 {2AHE(SP) 1 M8 x20
023-22 1568 - 104 - 003 - 20 2 (360) 1

02323 1508 - 102 - 007 - 00 @H0| LR E.(250) 1 15
023-24 1568 - 104 ~ 004 - 30 A ]

023-25 1417 - 102 - 005 - 00 A 4 D=15
023- 26 1599 - 104 - 200 - 10 HAE (Bleielel/LH) COMP 1

023 -27 1599-104- 210 - 10 Meps (el ofel/RH) COMP 1

023-28 V212 - 360 - 602 - 50 K24 EE(SP) 4 M6x20
023-29 V218 - 260 - 802 - 50 28 %22 E (SP) 4 M8x 25
023-30 V218 -360- 802~ 00 LY J4NE(SP) 6 M8x 20
023-31 1564-104 -013- 10 ol e[} 1

023-32 1564 - 104 005 - 20 ol fiele} 2

023-33 1564 - 104 - 016 - 00 9l % ofe} 2

023 - 34 1607 - 104 - 003 10 91§ dlle) )

153



FIG : 23, =ielde}l A

> 4
X '///, 3 32

154




HEuE 5 H = = = T @ T B o
023-35 1642~ 104 - 001 - 00 Asrellet 2

023-36 1404 - 621 - 030 - 00 azole 8

023-37 1599 - 104 - 005 - 00 22}(08x 12X 08) 8 12x1.8

023- 38 3565 - 203 - 004 ~ 00 BA %3t} 8 T=10

023-39 3560 - 201 - 015 - 00 &2 8

155



FIG : 24, &&7] A

156



HEHE FOE #H = & H 5 g T 2| vl ol
024- 01 1589 - 105~ 210 - 10 £87] COMP 1

024 - 02 1596 - 105 - 001 - 00 k2 1 T=1.2
024-03 V334-360-010-00 L8987 E23 2 M10x1.25
024- 04 V335-360-010 - 00 L8 K2YEID - 2 M10x1, 25
024- 05 1660 - 105 - 240 - 00 5po] Z (1/013) COMP 1

024 - 06 1660 - 101 - 440 - 00 Y= 1

024- 07 V201 - 261 - 006 - 50 2y2zgE 1 M10x65
024- 08 V401 - 160 - 010 - 00 EECER 1 M10
024- 09 V411-160-010-00 By 2 M10
024-10 V304 - 260 - 010 - 00 LY {hiE23 1 M10
024-11 V218 - 261 - 002 - 00 L% 4L EVE(SP) 1 M10x20

157




FIG : 25, d8583 34

158




HaHE g E ¥ = E % 2} 2 bl 2 o
025-01 1660-111-200-00 ga(Ag/mMel) COMP 1

025 - 02 V217-260-801-60 28 KA FE(S) 8 M8x16
025-03 1568-111-220-30 TA(QR/2750) ASSY 1

025 - 04 1649- 111 -320 - 00 22 (AR/1660) ASSY 1

025-05 1342 -402-006- 00 glojojul = (250) 3

025-06 1660-111-210-10 ’4(83) ASSY 1

025-08 1564-111-220-30 "R E (L) COMP 1

025-09 1564-111-230- 30 H2AE (R) COMP 1

025-10 1407-111-001-00 AF(Bx 12%2) 1 T=15
025-11 V201 -260-801-20 A K2 E 1 M8x12
025-12 1566-111-500-10 o] (§3) COMP 1

025-13 V218-260-801-60 LY SZ4EE(P) 8 M8x 16
025-14 1566-111-101-00 xA(Q8) 1

02515 3621 -304-001-00 23 = (60) 1

025-16 1440-101-014-00 23=(82) 1

025-17 1566-111-102-00 &~ (400) 1

025-18 1660-185-016-00 2= (20) 2

025-19 1572~-102-210- 00 Yel(dg) ASSY 1 NC21100A
025-20 1440-103~-201-00 Es| 1

025-21 1444 -102-204-00 Pe 1 YE-8
025-22 V720-101-004-40 O (+%4) 1 P44
025-23 1417-102-009-00 AN E 1 3094
025-24 1415-102-012-00 o 2

025-25 1415-102-013-00 H7) 2

025-26 1568 -102-220-00 vz E COMP 1

025-217 1568-102-002-10 I A (250) 1

025- 28 1417 - 102 - 006 - 00 FAwe 1 12
025-29 3748-185-003-00 FTAME(18.5) 1

025-30 V201 - 260~ 806 - 50 A4 {2AEE 1 M8x65
025-31 V217 -260-802-50 LY SARE(Q) 2 M8x25
025-32 1660-185-016-00 2= (20) 2

025-34 V401 - 160 - 008 - 00 £ g ol 1 M8
025-36 1599 -102-001-00 elfra gl | T=3

159



FIG :

26. AH Ageya Hi)

160




Pap-tuk-d 2 Z 4 B = H = T* d| 1 off
026-01 1564 - 111 - 310-20 PA(AB/MB) COMP 1

026 - 02 1558 - 506~ 011 - 00 #3428 2 D=1.8
026- 03 1417 - 102 - 006 - 00 EAME 2 12
026-04 1407-111-001-00 PAF(Bx12x2) 1 T=1.5
026-05 V201 - 260 - 801 - 20 L8 82tgE 1 M8x12
026 - 06 1568 - 111 - 003 - 20 e} 2 T=3
026 - 07 1649 -111 - 370 - 00 HAE (MUP3/F) COMP 1

026- 08 V217 -260- 801 - 60 2YKAHE(S) 2 M8x16
026 - 10 V201 - 260 - 802 - 50 LY RAEE 4 M8x25
026- 11 V411 - 160 - 008 - 00 5 9bA 4 M8
026 - 12 V304 - 260 - 008 - 00 A% 82 E23 8 M8
026-13 1564-111-360-10 EA(QAR) ASSY 1

026- 14 1376 - 402 - 003 - 00 s}o]oj i = (140) 2

026-15 1525 - 102 - 004 - 00 ZriofEl s A BN 2

026-16 V300 - 260 - 506 - 00 S2hE2Z 2 M6
026-17 V401 - 160 - 006 - 00 AT 2 M6
026-18 1649 - 111~ 270 - 00 AEje] COMP 1

164



FIG : 27, o} 34

162



YaE-Luh-d 2 F € 2 = H T T Hl 22 o
027- 01 1568-116-210- 10 ety 1

027-02 V122 -260 - 602 - 00 AAE Y &AL SP) 2 M6 20
027-03 1635-116- 210~ 00 #A o) (2}4/1695) ASSY 1

027-04 1560 - 116.- 008 - 30__ (06 % 16) 1 D=6
027-05 V411 - 160 - 006 - 00 e 1 M6
027-06 V500 - 192 - 002 - 00 e 1 2%20
027-07 1342 - 402 - 006 - 00 s}olojul = (250) 1

027- 08 1414 -312- 002 - 00 A4 A3 (53) 1 D=1.2
027- 09 1566 - 116 - 200 - 30 B2NE COMP 1

027-10 V217 - 260 - 802 - 00 £YKLHEES) 3 M8x20
027-11 1560 - 116 - 330 - 30 2= COMP 1

027-12 V411 - 160 - 006 - 00 % 244 2 M6
027-13 V500 - 192 - 002 - 00 #on 2 2%20
027- 14 1560 - 116 - 250 - 50 #ut(21/10) COMP 1

027-15 1414~ 117 - 005 - 00 2ko]gd (13x50 % 3) 1 T=3
027-16 3610 - 440 - 018 - 00 £q1g8 o4 1 T=1.0
027-17 V411-160- 010 - 00 Y 1 M10
027-18 1404 - 117 - 008 - 00 b2 (22) 1 D=5
027-19 V323 -261-010-00 28 FiolEAY 1 MI10X 1,25
027-20 V500 - 192 - 502 - 00 gy 1 2.5x20
027-21 1544 - 117 - 005 - 10 23(10x115) 1

027-22 1568-116-230- 10 Hold(22#) ASSY 1

027-23 1635- 116 - 001 - 00 BeplE 1 T=4.5
027- 24 V217 - 260 - 801 - 60 LYKARE(S) 2 M8Xx 16
027-25 V411-160-010-00 R 1 M10
027-26 V500 - 192 - 002 - 00 o 1 220
027-27 1560 - 116 - 008 - 30 © (06 16) 1 D=6
027-28 V411 - 160 - 006 - 00 CER 1 M6
027-29 V500 - 192 - 002 - 00 e 1 2x20
027-30 1564 - 116 - 001 - 30 o= 1 T=3.2
027-31 V217 - 260 - 801 - 60 A4 JZHIE(S) 2 M8x 16
027-32 1560 - 116 - 230 - 50 HFaolE, 25x59) COMP 1

027-34 V500 - 193 - 002 - 00 ¥4 1 3x20
027-35 1365 - 121 - 005 - 00 24 (10%20% 2) 2 T=2.3
027-36 V500 - 193 - 002 - 00 Wb 1 3x20

163



FIG : 27, <44 34|

164



HEHS g E #H & = 9o T 2 T vl 1 ofl
027- 37 1432 - 651 - 021 - 00 224(20) 1

027- 38 V411 - 160 - 006 - 00 3 2pA) 1 Ms

027-39 V413 - 160 - 006 - 00 5 914 1 M6

027 - 40 V580 - 140 - 301 - 60 AZH (W) 1 3x16

165




FIG : 29, S8 34

166



HEs g E ¥ 3= 3 = 2 T H| 12 o
029-01 1660 - 121 - 200 - 00 Fhub(821X)/260) ASSY 1

029 - 02 1644 - 120 - 202 - 00 FelAg ol & 1

029 - 03 1644 -120-203- 00 ¢l 2 v} 3

029 - 04 1644 - 120 - 204 - 00 Jpaxrmy 9

029-05 1432 -120-214 - 00 2337y 9

029- 06 1644 - 120 - 205 - 00 Az 3

029-07 1634 -120-213-00 ¥E (v 3

029- 08 1432-120-217-00 JuhiE 3 M10
029- 09 V500 -192-002-00 Paxn 3 2%20
029- 10 1644 -120-210-00 ol A3 (22121/260) COMP 1

029-11 V217-260-802-00 A8 B24RE(S) 9 M8 x 20
029-12 1660-121-001-10 e (QIRE) 1

029-13 1660 - 461 - 002 - 00 HE (44) 7 M10x25
029- 14 V304 -360-010-00 LYK EZF 1 M10
029-15 V401-160-010-00 A3 oby 1 M10
029- 16 V1705 - 140 - 062 - 00 cYvay (?H8) 1 62
029-17 1660 - 120 - 003 - 00 RS 1 T=0.5
029-18 1660 - 121 - 002 - 00 olgk (&2l n) 1

029-19 1660 ~ 461 - 002 - 00 ¥EMWY) 3 M10x25
029 - 20 V721-103-107-00 0% (23 &) 1 G170
029-21 1634~120- 002 - 00 IR 1

029-22 1415~ 120~ 004 - 00 gl amely 1 CT55BL1
029-23 1432 -120- 004 - 00 A A1 (31) 2 D=12

167



FIG : 30, €8x g )

168



Azee g E oW 2 E o %+ g R bl 2 o
030-01 1634 - 132~ 200 - 00 v (@214]) ASSY 1

030-02 1564-132-002~00 ) (30 % 34 % 20} 2

030-03 1524 -122- 001 - 00 He 1

030 - 04 V201-260-803-00 LY &ARE 1 M8x 30
030-05 V304 -260-008-00 AYR/2hjE23 1 M8
030-06 V201 -260-802-00 LY RHEE 1 M8x 20
030-07 V304 - 260 - 0608 - 00 28 {Zh{E2F 1 M8
030-08 1432 -242-001-00 Ll 1 D=8
030-09 V411-160-008-00 5 o}y 1 M8
030-10 V500-192-502-00 Rl igs] 1 2.5%20
03011 1660 -122-002 - 00 E{dv] & (M8) 1 13.8%x2.3
030-12 1560 ~132-007 - 30 K E(SM, LH, M8) 1 2%, M8
030-13 V304 -260- 008 - 00 LY ]2 E2F 1 M8
030-14 1404-120-~-008-00 #a)eld Ay 1 D=2.3
030-15 1560-132-001-10 FH (A 1E/015) 1 7
030-16 1544-~123-005-00 noXR 1 D=6.0
030-17 V500-192-002-00 o 1 2%20
030-18 V411-160- 006 - 00 ) 2tA 1 M6
030-19 1660 - 130-200-00 W SET 1

030-20 1560-130-001 - 00 # (elle] s, 08x40) 1

030-21 V590-131-215-00 AA 1 1.2x150
030-22 V763 -150-000-00 fu LI FARE 3 1 B~-PT1/8
030-23 V764 -150 - 000-00 I ESRE 3 1 C-PT1/8
030-24 1568 -132-200-00 z2e COMP 1

030-26 1568~132-210-~10 2= COMP 1

030-28 1432-242-001-00 L] 1 D=8
030-29 V411-160-008~-00 g oby 1 M8
030-30 V500-192-502-00 ¥-qm 1 2.5%20

169



FIG : 31, X EE u]4dFo]& A

170



HEHs 2 F d = = T m 4 Hl D o]
031-01 1660 - 201 -001-00 ngZeEERLN AL 1

031-03 V251 -341-203-20 A RE2T 1 M12x32
031-04 V304-360-012-00 2% E2F 2 Mi2
031-05 V201 -361-204-50 LY{AEE 5 Mi2x45
031-06 V201 -361-203-50 LY JFYRE 2 M12x35
031-07 V401 -160-012-00 L e | 10 Mi12
031-08 V201 -461-205-00 LYXHEE 1 M12x50
031-10 1326 - 706 - 002 - 00 =yUE2 1 %2} B=12
031-11 V251 -260-802-00 LECREDE 2 M8x20
031-13 V520-101-002-20 Hejl(A) 6 1022
031-15 V251 -441-002- 50 LECREQT 1 M10x25
031-16 V251 -341-203-50 2ECEEF 2 Mi2x35

171



FIG : 32, ¢2IFE 9 7}3-E 7]o] 3HA

172



baf- 1A g ZF 44 = = =] = @ w H] 1 of}
032-07 1567 - 207 - 001 - 20 71 (get/2]) 1

032-08 V604 - 110 - 620 - 70 Hefoi g (HLY) 1 6207RSH2
032-09 V704 - 140 - 035 - 00 cyl23d (&8 1 35

032- 10 V744 - 135- 500 - 80 2944(D) 1 TC35508
032-11 1561 -207- 004~ 10 A (29) 1 35x50%08
032-12 1599 - 207 - 002 - 10 7101 (d=12/21) 1

032-13 V604 - 110 - 620 - 60 #o) g (HL1) 1 #6206SH2
032-14 V704 - 140 - 030 - 00 cyiay (&%) 1

032-15 V744 - 130 - 450 - 80 294(D) 1 TC30458
032- 16 1560 - 206 - 002 - 30 o1, 25%90) ) 25x3
032-17 V217 - 360 - 801 - 60 LY RQRE(S) 2 MBx 16
032-18 1566 - 213 - 001 - 20 7101 (Wel2/19) 1

032-20 V600 -210-620 - 70 do|cld Egulo 3 1 6207
032-21 1560 - 206 - 003 - 00 w0} 3 (¥) 1 #6206SH2
032-22 V704 - 140 - 035- 00 cyvi%y (28 3 35
032-23 1564 -212-003 - 10 710 (12, 24) 1

032-24 1566 -213- 002 - 10 71oi (4214, 28) 1

032-25 1566-213-003-10 7)o} (W2, 32) 1

173



FIG : 33. A=A 7]o] A

2N
PRGN
39-20—’(\-.(.2)7 A

S yd .
VoS

)

174




tal-gak OB H X £ = 8 T Bl 2 of
033-01 1564 - 208 - 001 - 50 Zlel(d2)A/14) 1

033-03 1564 - 208 - 008 - 00 2\ 1 AR32
033-04 V600 - 210-630-50 dolcd gulojgy ! #6305
033-05 V607-210-630-70 #ojcia ol I 6307NR
033~ 06 1444-314-004-10 242} (35x50%2) 1 T=2
033-07 V704 -140-035-00 CYdEy (%8) 1 35
033-08 1564-216- 004 - 10 #}4 (30 x 46 % 03) 1

033-09 1566 - 209 - 001 - 30 710} (e 2121 /40) 1

033-11 V654-432-372-30 Yo) & (AHelAl) 1 KT323723
033-12 1560 - 208 - 009 - 30 -] (28x32x 31) 1

033-13 1564 - 208 - 009 - 00 9}A (25 % 46 % 05) 1 D=46
033-14 1568 - 209 - 002 - 00 3|4 (28 % 51 % 21) 1

033-15 1560 - 208 - 022 - 40 HEY (51x72x18) 1

033-16 1564 - 208 - 006 - 20 710] (¥=2]2/36) 1

033-18 V654 - 432-372-30 Yol F (AielAl) 1 KT323723
033-19 1560 - 208 - 009 - 30 $-A1(28x32x31) 1

033-20 1564 - 208 - 002-20 2H4 (28 % 46 % 05) 1 D=46

033 -21 V704 -140-050-00 ceiad (%8) 2 50
033-22 1566 - 209 - 002 - 20 7)of (W2)4/31) 1

033-24 V654-432-372-30 Yol g (Hle)x]) 1 KT323723
033-25 1560 - 208 - 009 - 30 HAl(28x32x%31) 1

033-26 1568-209-002-00 3] 1.(28x 51 x 21) 1

033-28 1649 - 209 - 200 - 00 dagveln ASSY 1

033-29 V704 - 140~ 050 - 00 canad (%8) 2 50
033-30 1566 - 209 - 003 - 20 7101 (4212 /27) 1

033-32 V654 -430-352-40 o) E (Alelxl) 1 KT303524

175



FIG : 34, =¥ AQ1=] 7)o A

176




HEHe g2 E ¥ = & s Sl T 4 | 1 o]
034- 01 1564 - 214 - 001 - 10 710 (2], 30) 1

034-02 1564 - 214 - 002 - 30 AnE 1 D=38

034-04 V600 - 210 - 630 - 50 2lo)c)d Belola) 1 #6305

034-05 ___V600-210-600-40 #olci g gujoly 1 6004

034-07 1564 -217-001- 20 AFRLE (2] &) 1

034-08 V600 - 210 - 630~ 50 #olcid ol 1 #6305

034 - 09 V600 - 210 - 630 - 60 Aolcl g guloly 1 #6306

034-10 1564 - 216 - 002 - 20 710} (dzlx, 26) 1

034-11 V654-432-371-70 Yol & (#l°1=]) 2 KT323717
034-12 1560 - 216 - 008 - 30 24 (25 % 46 X 03) 1 D=46

034-14 1649 - 209 - 200 - 00 Jagveld ASSY 1

034-15 V704 - 140 - 050 - 00 cuuEy (&249) 2 50

034-16 1564 - 216 - 003 - 20 Zloj(y=1™, 25) 1

034-17 V654 -432-371-170 o) 5 (Ao} =) 2 KT323717
034-18 1564 216 - 004 - 10 9kA (30 % 46 % 03) ]

034-19 1599 - 218 - 001 - 00 7lo] (2% /33 - 29) 1

034-21 1597 - 218 - 001 - 00 o} 3 (#) 2 6305R - 6SH2- 9T

177



FIG : 36, P.T.O Eslo|B AT E 34|

178




HEHE o5 ¢ 2 = g T ¥ T 4 v 2 of|
036 - 02 1564 - 221 - 005 - 00 ALZE (PTO) 1 D=36
036-03 V600 -210-630 - 50 dejtjd o] 1 #6305
036 - 05 V600 - 210 - 600 - 50 geltjd #molg) 2 6005
036 - 07 1564 - 221 -006-00 710 (=21 2/31) - 1
036 - 09 1564 - 220 - 003 - 20 AFZE (PTO) 1 D=25
036 - 10 1564 - 221 -001-20 7o} (921%/33) 1
036-11 1564 - 221 - 002 - 40 AFLE (o}o] &) 1
036- 12 1597-218-001-00 wol 3 (#) 2 6305R - 65H2- 9T
036-13 V600 -210-620 - 50 #lojc| A Euoly 1 6205
036-15 1593 -307 - 052 - 10 #e} (26 x35%03) 1 T=1
036-16 1564 - 221 - 200 - 30 #ea] ASSY 1
036-17 1564 - 221 - 208 - 00 4% (A) SET 1
036- 18 1564 ~ 221 - 205 - 00 t23 (FaflolE) SET 1
036-19 1564 - 221 - 203 - 00 Edgo|E ASSY 1
036 - 20 V705-140-095-00 CHd2d(+38) 1 95
036 - 21 1564 - 221 - 204 - 00 A 4
036 -22 1564 - 221 - 206 - 00 FHolE 1
036 23 1564 - 221 - 207 - 00 &3 ("ae)l) )

036 24 1446 - 216 - 218 - 00 4% (B) SET )
036- 25 1560 - 220 - 004 - 00 HEY (36%62) 2 D=36

179



FIG : 37, wldl A= A

180



ol -2k g £ d = = o Sl a1z | g 1 o
037-01 1564 - 223 - 005 - 00 2] (A1 2E/1ST) 1 D=14
037-02 1564 - 223 - 006 - 00 2Elo] (A 2E]/3RD) 1 D=14
037 - 04 V580 - 140 - 602 - 50 2ZAABW) 2 6x25
037-05 V590-131-015-00 AN 2 1% 150
037-06 1302 - 225- 003 - 00 WA P £ 2 D=1.4
037- 07 V680 - 200 - 001 - 00 3T 2 5/16
037 - 08 1564 - 223 - 003 - 30 HE] 1
037- 09 1564 - 223 - 004 - 30 D] 1
037 10 1560 - 223 - 016 - 00 HE (ME/MO8X 16) 2
037- 11 1560 - 223 - 012 - 40 H(10%28) 1 D=13
037- 12 V700 - 140 - 007 - 00 ok R o) 1 7
037 13 1560 - 223 - 007 - 40 Zhole 1 T=3.5
037 - 14 V217- 360 - 801 -60 29 ]4HE(S) 2 MB8x 16
037 15 1561 - 223-002 - 50 vl g (%) 1
037 16 V201 - 360 - 805 - 00 L2YRUARE 2 M8x50
037 17 V401 -160- 008 - 00 2322 9LA 2 M8
037 - 18 1560 - 223 - 008 - 50 X2 1 WF-8-15-1. WF-8-15-1.
037- 19 V201 - 360 - 805 - 00 LYKAEE 1 M8 x50
037 - 21 1560 - 223 - 001 - 80 X3 (A28 /v Q) 1
037 -22 1560 - 223 - 002 - 60 33 (A 2E] /o Q1) 1
037-23 V201 - 260 - 801 - 20 LY RIHEE 1 M8x12
037- 24 V705 - 140 - 032-00 caay (9 4) 1 32
037 - 25 1560 - 223 - 008 - 50 “Y 1 WF-8-15-1. WF-8-15-1,
037 - 26 V520-100-601 - 60 sgaan (A) ] 6x16
037-27 1560 - 290 - 006 - 30 £33 (C020) 1 D=26
037-28 1444 - 218 - 009 - 00 Wainpy A 1
037-29 V590-131-018-00 A4 1 1%180
037- 30 V590 - 131 - 007 - 00 AN 1 1%70
037-31 1560 - 281 - 007 - 40 2280 (14 X 82) 1
037-32 V580 - 140 - 602 - 00 23251 (W) 1 6% 20
037-33 1566 - 291 - 200 - 00 Avk(ul/16) COMP 1
037- 34 1566 - 291 -210- 00 Ak (ek/16) COMIPP 1
037- 36 V201 - 360 - 803 - 50 A fehsin ] M8 x 35
037 - 37 V304 - 260 - 008 - 00 A4 Grh] 1223 1 M8
037-38 1660 - 225 - 004 - 00 212 (o) ! T.:0.5

18]



FIG : 38, =l A1A] 2

182



Hdaus 2 E H 2 = g F g Tt 1] o
038-01 1560 -225-001-50 o g (A e, 2lwA) 1

038-02 V218 -260-802-00 LY R ZHHE (SP) 4 M8x20
035-03 V304 -260-008-00 2y ]z E23 2 M8
038-04 V401 - 160 - 008 - 00 28} QLA -2 ~-M8
038-05 V411-160-008-00 % 9} M 2 M8
038-06 1560 -225-002-40 2o} (A ZLE| /2wl &) 1

038-07 1415-121-009-00 2]olo) § E (M8 X 25) 2 £z} B=12
038-08 V401 -160-008-00 23 2l 2 M8
038-09 V411 -160-008-00 394 2 M8
038-10 1564 - 226-001 - 30 ZA(AZE, 2x) 1

038-11 1302-225-003-00 ARl AT 1 D=1.4
038-12 V680 -200-001-00 33 1 5/16
038-13 1560 - 225~ 220-00 k(@A) SET 1

038-14 V511-100-603-60 2¥Eelefol 1 6%36
038-15 V744-114-250-80 294 (D) 1 TC14257
038-16 1366 - 701 - 202- 00 oM (14%x32x2) ] T=2.3
038-17 1566 - 283 - 200 - 30 v} (vl/14) COMP 1

038-18 V704 - 140-014-00 cUYBY (28 1 14
038-19 1427 - 601 - 003 - 00 SAH(15 %24 % 2) 2 T=1.6
038-20 1544-117-005-10 23 (10x115) 1

038-21 V580 - 140~ 301 -60 Ax 8 (W) 1 3x16
038-22 1566 - 284 - 200 - 30 Aol it (2ivl2) ASSY 1

038-23 1432-242-001-00 ] 1 D=8
038-24 V411 -160-008-00 o o} 2 M8
038-25 V500-192-002-00 £y 2 2x20
038-26 V217-360-801-60 LY RABE(S) 1 M8x16
038 -27 1566 - 284 - 001 - 40 FojlolE 1 50%6
038 -28 V218 - 360 - 801 - 60 LY &2HEE (SP) 2. M8x16
038-29 1660 - 225 - 001 - 00 7haA (21 Aol D) 1 T=0.5




FIG : 39, Z5d|o]|X u]AdAjo]lL A




GEHE F E dH = = o T+ ST A 4l 1 o] 2
039-01 1564 - 230 - 001 - 70 Aol A ERANMH oA 1

039-02 V201 - 361 - 208 - 00 LUKAYE ] M12x80
039-03 V304 - 360-012-00 2982223 2 MI12
039-04 —{ - -V200-461-204-00——{— RZHE- -— 1 - M12%40(9T) -
039-05 V201 - 361 ~ 404 - 00 LY RARE 3 M14x 10
039 - 06 V201 - 361 - 405 - 00 LY RAPE ] M14x50
039- 07 V401 -160-012-00 23 olA 5 Mi2
039-08 V401 -160~014-00 233 9}A 6 M4
039-09 V520 - 101 - 002 - 20 i (A) 4 10x22
039-10 V781 - 160 - 000 - 80 =HAgala 1 PT 1/2
039-11 1699-515-238-1A fuE 1 PT 172
039-12 V200 - 461 - 210 - 00 K4gE 2 MI12x100(9T)
039-13 V201 - 361 - 203 - 50 LYRAPE 2 MI12x35
039- 14 V201 - 361 - 404-00 AYKUAHE 2 M14x40
039-15 V304 - 360 -014-00 AYRYUE2F 2 M14
039-16 V304 -360-012-00 29 {7 E2F 2 M12
039-17 V401 -160-012-00 e DT 6 M12

039- 18 V40i - 160 - 014 - 00 AT oM 4 Mi14
039-20 1660 - 233 -201 - 10 ol (2l &) 1

039-21 V705 - 140 - 062 - 00 CYUEY(FUR) 1 62
039-22 V705 - 140 - 072 - 00 cYuay (7YY 1 72
039-23 V720-112-401-40 0% (&54%) 1 P14
039-24 1326 - 706 - 002 - 00 #22(PT1/8) 1 %2 B=12
039-25 V201 - 261 -203-00 A9 RUPE 4 M12x%30
039 - 26 V401 -160-012-00 £x3) 94 4 M12
039-27 V201 - 461 - 205 - 00 AR ZYHE 1 MI2x50
039 - 28 V201 - 361 - 404 - 50 L2982 E 2 M14x45
039-30 1500-107-250-0 FFEA(TI0N ASSY 1

039-31 V217-360-802-0 L2YRUE BE(S) 2 M8 x20
039-32 1500-625-220-0 Helsle COMP 1

039-33 1500-621-011-0 " 1 PF1/2
039-34 1500-407-320-0 &ﬁ{’ ;"Egﬁjp 1

185



FIG : 43, 2o vldAlol& 3

186



vak-2ak-2 F E ¥ = £ T T Cl g o
043-01 1564 -240-001-70 2ol Ed2agline)a 1

043-02 V251 -341-403-20 AEEE2R 2 M14x32

043-03 V251 -341-203-20 HEHE2F 2 M12x32

043-04"- “V620-101=002-20—— 1 mea(A) I 8 0% T
043-05 1425-433-018-00 7 (72) 1

043-06 1444 -314-009-10 PTO# 7 )

043 -07 V218-260-801-60 2% ] 2ZHEE (SP) 2 M8x 16

043-08 1427-317-004 - 00 7 (M14) 4

043-09 V251 - 341 - 603 - 50 HEEE 2 2% M16x35

187



FIG : 44, AB Ax] 7)o] A

188




HEHE £ E ¥ = =3 s g 12 = 4| 3 of]
044 - 01 1564 - 243 - 001 - 30 1o} (~1/16) 1

044 - 02 V654 - 430 - 351 - 70 Lol & (A o1} 2 KT303517

044 - 03 1564 ~243-351-10 2re} (30 % 34 % 10) ] Ux2 2%
044 - 04 1564-243-003-20 SM(30x50x04) R _ L T=4. o
044=05 1564 - 243004 - 20 7o) (£ /41) 1

044 - 06 1564 -243-011-00 B (30%62x19) 1

044 - 07 1524 - 236 - 005 - 00 selol=HEY ]

044-08 V704 - 140 - 030 - 00 cYwIazl (&4) 1

044-09 1564 - 243 - 005 - 30 Az e 1

044-10 V600-210-620-70 glo)e) Q) Eulol g 2 6207

044 -11 1564 - 243 - 006 - 20 710l (d=)4, 24) 1

044-13 V704 - 140 - 040 - 00 cuay (48) 1 40

044 - 14 1564 - 243 - 007 - 30 710) (Wel%1/39) 1

044- 16 V654 - 445 - 501 - 70 0| & (o] ) 1 KT455017
044-17 1560 -243~ 013 - 40 £.A] (40 % 58 % 29) ]

044-18 1560 - 243 - 015 - 40 2¥e} (46 x 50 % 08) 1 50.8x2.3 2%
044-19 1560 -243- 017 - 30 2. (40 % 62 % 20) 1

044 - 20 1524 - 236 - 005 - 00 &alo)| HAETY 1

044 - 21 1564 - 243 - 008 - 20 710] (2 /40) 1

044 - 22 V654 - 445 - 501 - 70 Yol & (Ale)ah) 1 KT455017
044-23 1560 - 243 - 013 - 40 HA]1 (40 % 58 X 29) ]

044-34 1560 - 243 - 015 - 40 22} (46 % 50 X 08) 1 50.8x2,3 2%
044-25 1564 - 250 - 001 - 20 7194(35 - 11) 1

044 - 27 V600-210-620-50 glolcid gulo] 3 1 6205

044 - 28 V600-210- 630 - 40 dlojci el ol 3 1 6304

189




FIG : 45, AME AQUA] X|=ZE A

190



ez £ & W = = g 5 T < | 1 ol
045-01 1564 - 259 - 001 - 30 2AHo] (A|ZE], AH) 1

045-03 1564 - 259 - 002 - 40 XA (AL}, AH) 1

045-05 1564 - 259 - 003 - 40 TR (A TE], My 1

045-06___ | _ _1302-225-003-00. — A JEj A . 2 D=1.4-— —
045 - 07 V680 - 200 - 001 - 00 3 2 5/16
045-08 1560 -259-012~40 Zlel= 1 T=4.5
045-09 V217-261-002-00 29 KM E(S) 2 M10x20
045-10 1560 - 259 - 001 - 40 ufl g (A 1) 1

045-11 V218 -360-802-50 LY KRZHEE(SP) 2 M8x25
045-12 V201 - 360 - 806-50 LY[URE 2 M8x 65
045-13 V401 - 160 - 008 - 00 238 oA 2 M8

045-14 V411-160-008-00 5 2h4 2 M8

045-15 1565 - 281 - 001 - 50 #lut (v}, 16) 1

045-16 V201 - 260 - 801 - 20 A K{ARE 1 M8x12
045~ 17 V705-140-032-00 cyuaid(*yde) 1 32

045-18 1560 - 223 - 008 - 50 “d 1 WF-8-15-1. WF-8-15-1.
045-19 1560 - 290 - 006 - 30 228 (C020) 1 D=2.6
045-20 V520100 - 601 60 ) 831l (A) 1 6x16
045-21 1560 - 280 - 004 - 40 Y2 1

045-22 V590 - 131 - 007~ 00 Ad 1 1x70
045-23 1560 - 281 -~ 007 - 40 2 (14%x82) 1

045-24 V580 - 140 - 602 - 00 238 (W) 1 6x%20
045-25 1660-225-002-00 7hA3 (M Ho]g) 1 T=0.5

191



FIG : 47, Egjo]H 7)o} A

192



HEHE F & ¢ 3 Z H = St A v 1 o}
047-01 1564 - 261 - 004 - 00 AlLE 1 D=26
047-02 V600 - 210 - 600 - 50 ool Mupo) ) 1 6005
047-03 V603 - 110~ 620 - 40 EHlol | (HL) 1 6204HL
047-04 V704-140-025-00 = _ CHYuEY(ae) - 2 | S ,
047-05 V744 -125-470- 80 244(D) 1 TC25478
047-08 1635 - 262~ 001 - 00 7)o} (£1,/26) 1
047- 10 1566 - 262 - 005 - 00 710} (2u1/25) 1
047-12 V705 - 140 - 047 - 00 CY7% & (72 ) 1 47




FIG : 50, AU A

194




HeHz 2 & d® 2 = P F T Hl 2 o
050 - 01 1560 - 265 - 002~ 10 o] & (A 32E]) 1

050~ 02 1302 - 225 - 003 - 00 AN ILE] 2328 1 D=1.4
050 - 03 V680 - 200 - 001 - 00 3T 1 5/16
050-04 | V217-260=-802-00 LUAREES) 2 —|-M8x20
050- 05 V304 - 260 - 008 - 00 ¥ {2123 2 M8
050 - 06 V401 - 160 - 008 - 00 2z Yy 2 M8
050 - 07 1560 - 265 - 220 - 20 o} COMP 1

050 - 08 V720 - 102 - 401 - 40 O (258 1 P14
050~ 09 1632 - 265 - 200 - 00 o} (E#l°)E) COMP 1

050 - 10 V580 - 140 - 602 - 50 2323 (W) | 6% 25
050-11 1564 - 287 - 220 - 40 #uk(8}/12) ASSY 1

050-12 1560 - 287 - 002 - 30 116X 24 % 15) 2

050 - 14 1544 - 219 - 006 - 00 w8.(12) 1

050- 15 1564 - 287 - 200 - 20 HaHAE COMP 1

050-16 V217 - 260 - 801 - 60 28KZAEE(S) 4 M8x 16
050-17 3621 -211-003 - 00 A4 <} 94M 1 T=1.6
050- 18 V704 -140 - 016 - 00 oL EDIEE )] 1 16
050- 19 1632 - 288 - 002 - 00 2= 1 D=10
050-22 3640 - 220 - 004 - 00 A (R) 2

050~ 23 V304 - 260 - 008 - 00 294 E2F 4 M8

050 - 24 V401 - 160~ 008 - 00 ES- DY 2 M8
050-25 V251 - 260 - 802 - 00 AECPER 2 MB8x 20
050-26 1444-312-005-00 B A7) 1

195



FIG : 51, P,T.0 Ax] 7)o A

EEDZEAN

mlf,_fn |
\

196



Faf-Juk-d 5 E ¥ = B T @ 3 A 8 D o]
051-01 1564 -273-001 - 50 APRL(PTO) 1 D=40

051-02 1568-270-001-00 ol (24 %) 1 6305R - NRSH2
051-03 3653-108-007-00 #4lol¥ 1 BL207

051-04 1566 - 273 - 001 - 20 7]} (el /28) 1 .
051=05 1566 -273-002- 30 719 (4=)4735) 1

051 - 06 1566 - 273-003 - 20 71o] (We)2/36) 1

051-07 V654 -440-452-70 e} (Aol =) 1 KT404527
051-08 V654 - 440-452-170 Yol & (#Alel=)) 1 KT404527
051-09 V654 - 440 - 452~ 70 Yol (7l0]2)) 1 KT404527
051-10 1564 ~273-003- 20 A1 (35% 56 % 30) 1

051 - 1t 1564 - 273 - 004 - 20 HA) (35 % 40 % 29) 1

051-12 1564-273-007-20 H-A)(35%40% 37) 1

051-13 1564 - 273 - 008 - 20 244 (35 % 55% 03) 1 D=55

051-14 1564 ~273 - 005 - 20 3] 5.(35x 62 % 20) 1

051-15 1564 - 273 - 005 - 20 3 2. (35% 62%x 20) 1

051-16 1524 -236 - 005 - 00 welol=HEY 1

051-17 1524 - 236 - 005 - 00 welo|=HEY 1

051-18 1566 - 273 ~ 005 - 00 7lol (#214/30) 1

051-19 V654 - 435 - 402 - 60 Yol & (Ale]al) 1 KT3M026
051-20 1564 -273 - 008 - 20 #}4 (35 %55 03) 1 D=55

051-21 1632-273-200-00 H4(2Y) ASSY 1

051-22 V705-140-072-00 cudad (vd8) 1 72

051-23 1566 -270 - 003 - 00 710 (4215 /2] - 18) 1

051-24 1566 - 270 - 002 - 20 7ol (d21 /12 - 14) 1

051-25 V604 -160-630-50 #uolg (HLY) 1 6305R -~ NRSH2
051-26 V604-110-630-60 Hullold (HLD) 1 6306RSH2
051-27 7954 - 201 - 008 - 00 4 (B) 1 T=0.2

051-28 1632-273-003-00 4100.5) 1 T=0.5

051-29 1632-273-004-00 FHHEH 0l E) 1 T=1.6




FIG : 52, P.T.0 A= A|=Z¥ 3HA|

198



HEHE f£ EF H 3 = | T g ™ 4 Gl off
052-01 1564 - 275 - 001 - 40 2do] (Mxt], PTO) |

052 - 02 V720 - 102 - 401 - 00 oY (58 1 1A, P1OA
052-03 1560 - 223 - 016 - 00 HE(ANE/M08X16) 1

052 - 04 1564 - 275 - 002 ~ 30 S RAMANY, PTO). _1 _
052-05 1564 - 275-003 - 30 ¥ A(ARLE, PTO) 1

052- 06 1302 - 225 - 003 - 00 A EE] 2253} 2 D=1.4
052-07 V680 - 200 - 001 - 00 A 2 5/16
052-08 1660 - 275 - 004 - 00 Feflol & (1, 19%305) 1 19%4.5
052- 09 1660 - 275 - 005 - 00 #EHoE(I, 19%396) 1 19%4.5
052-10 V500 -193-002- 50 i i g] 2 3x26
052- 11 V500 - 192 - 502 - 00 Yo 4 2.5%20
052-12 1564 - 275 - 200 - 20 9t COMP 1

052-13 1564 - 275 - 210 - 30 o} COMP 1

05214 1560 - 223 -016 - 00 EE (ME/MO8 X 16) 1

05215 1564 - 275-220-10 a3 COMP 1

052- 16 1564 - 275 - 006 - 30 n(10) 1

052-17 V700 - 140 - 008 - 00 E493g ] 8

052-18 V201 - 360 - 802 - 50 AY SR E 1 MBx 25
052-19 1564 - 275 - 260 - 30 9} ASSY 1

052- 20 3646 -102-011-10 BA] (14%16%20) 2

052-21 1444 - 307 - 011 - 00 ANy ]

052-22 V720-102-402- 10 O (#54%) 1 P2t
052-23 1564 - 275 - 240 - 50 <+ COMP 1

052- 24 V580 - 140 - 602 - 80 Az (W) 1 6x28
052-25 V704 - 140 - 025 - 00 Cad&3y (2 8) 1 25
052-26 1660 - 275 - 020 - 00 HP.T.Q) SET 1

199



FIG : 53, P,T.O #u} A

200



- 2uik-2 F & W = £ H B 5t g] 1 ol
053 - 01 1564 - 285 - 200 - 50 aluh(uh/12) COMP 1

053 - 02 1565 - 285 - 210 - 20 AvH(/12) COMP 1

053-03 1560 - 223 - 016 ~ 00 BE(ME/MO8X 16) 1

053-04 V304 - 260 - 008 - 00 £9 ]2 E2F ) 1 M8 .
053-05 1544 - 219-005-00 ot (12) 1

053-06 1565 - 285 - 220 - 00 7te]= COMP 1

053-07 V217 - 261 - 002 - 00 LYSARE(E) 2 M10x20

053-08 1564 - 285 - 002 - 30 stol= 1 T=1.6

053 -09 V300 - 260 ~ 006 -~ 00 87hE1Z 3 M6

053-10 1660 - 285 - 002 - 00 Asr2EHPTO) 1 T=2

053~ 11 1564 - 275 - 270 - 30 g2 ASSY 1

053-12 3646-102-011-10 A1 (14% 16X 20) 1

053-13 1560 - 285 - 008 - 40 228 (HC042) 1 D=2.3

053~ 14 V201 - 261 - 005 - 00 AYSARE 1 M10x50

053-15 V411-160-010- 00 e 2 M10

053-16 V305 - 260 - 010 - 00 448241 EIF 2 M10

053-17 1564 - 275 - 007 - 00 9h4 (2740 % 02) 1 T=2.3

053-19 V401 - 160 - 006 - 00 232 oy 3 M6

053-20 V411 - 160 - 006 - 00 w) o} 3 M6

201



FIG : 54, tlZHo]x 34|

00
1

202




HEHE 2 E ¥ = = Yy T & T | 1] o
054 -00 1660 - 302 -200- 00 2lo}al 44| SET. N 1

054 -01 1488 - 301 - 001 - 10 cjx#le] (1) ]

054 -02 1503 - 301 - 001-00 ] Z Aol A(R) 1

054-03 V401 -160-010 - 00 A3 o 8 M10
05404 TTT1635+7303=001-10 T TEE(SM/IORII25X65) T % T &4 B=13"

M10x1,25

054 - 05 1635 - 303 - 005-00 WE (SM/M10x 1. 25) 8

054 - 06 1431 - 301 - 009 - 00 gz 4 MUA(12) 4

054 - 07 1564 - 303 - 004 - 00 22 (M) 4 T=1,0
054-08 1431 - 301-006-00 o XA Alo] = 7)0] (20) (A) 1

054-09 1564 -303-003-00 710 (¥, 20) 1

054-10 1431 - 301 -005-00 2ebAERH 45X 66X 1) 1 T=1.0
054-11 1488 - 301 -005-10 (ZRCB IR LY 3 R ES 4

54 - 12 1488 -301-006-00 Yl LAe) Au (L) 1

054-13 1564 - 303 -001-30 g (], R) 1

054-14 1488 - 301 -008 - 00 Al (A) 8 T=0.2
054-15 1488 - 301 - 009- 00 4(B) 4 T=0.1
054-16 V217-361-002-50 A2Y{FAEHE(S) 12 M10x25
054~17 V600 -210-621-~20 eojcid Bnllol 2 6212
054-18 1564 - 303 - 002 - 20 e 1

054-19 1660 ~302-210-00 710] (11x48) SET 1

054 - 20 1564 - 301 ~001-20 710} (4, 29) 1

054-22 1564 - 301 -002-10 Y E(M36x%1.5) 1 ]2} B=55
054-23 1564-301-003-10 wo}g] (elo]) Fei) 2 32208CR
054 - 24 1568 - 302 - 001 - 00 wlojad (Yol §) 1 KT253224E02C3
054-25 1564 - 301 - 004 - 30 o (Y <l) 1

054 - 26 V217 -361-002-50 A8 -8zH e (8) 4 M10x%25
054 - 27 1564 - 301 - 005 - 20 41(0.2) 4 T=0.2
054-28 1664 - 301 - 006 - 20 A10.1 4 T=0,1
054-29 1635 - 306 - 001 - 00 oud (et #H/10/LH) 1

054-30 1635 - 306 - 002 - 00 il (21 /10/RH) 1

054 - 31 V600 - 210- 630 - 90 flojuled dullof &) 2 6309
054-32 1513 -306 -003-00 AdlAL2eH4h X 68 x 4) 2

054 - 33 V704 - 140 - 045 - 00 CEl F) (4 ) 2 45

054 - 35 1645 - 303 002 - 00 MR/ M - ] 25 % Gh) :

202



FIG : 55, 2o <3¢ A

204



Pal-3uk-1 g E ¥ = = 4 T 2 T "l I ol
055 - 01 1564 - 304 - 001 - 30 -4 (g, L) ]

055 - 02 1564 - 304 - 002 - 30 &}-9-4) (e ®/RH) 1

055-03 V217-361-003-00 AYSAEE(S) 23 M10%30
055 - 04 V201 - 361 - 006 - 00 AR @E - _ | 6 | MIOX60__
055-05 “V201-361-012-00 LY JURYE 4 M10x120
055-06 V201 -361-013-00 LY SABE 2 M10x 130
055 - 07 V401 -160~010- 00 e 2 12 M10

055 - 08 V705-140-100- 00 CYY2Y (FUR) 2 100

055 - 09 V217-361-003-00 AYRZZVE(S) 1 M10x30
055-10 1635 - 307 - 001 - 20 AHLE () 2

055-11 1635 - 307 - 002- 10 7101 (gaj/55) 2

055-12 1564 - 307 - 003 - 20 2} (57X 65% 267) 2 65%4
055-13 1564 - 307-200- 10 AY(2Y) ASSY 2 60%100% 26
055- 14 1415 - 307 - 002 - 00 22} (55 TOx 4) 2 D=170
055-15 1660 - 307 - 001 - 00 L E (M50 1. 5) 2

055~ 17 V626-110-021-00 UEEavoly 2 NUP210
055-18 V600-210-621-10 dloltig gulol 2 6211
055-19 1488 - 302 - 002 - 10 SR:2- RS 1

055 - 20 1564 - 303-200- 10 7 COMP 1

055- 21 V720 - 102~ 401 - 60 oY (¥58) 1 1A, P16
055~ 22 V580 - 140 - 602 - 50 A I8 (W) 1 6X26

055 - 23 1565~ 316 - 200 - 40 g COMP 1

055 - 24 1560 -316 210-00 Mg (d28) COMP 1

055 - 25 V217-261-002-50 AYRAFJE(S) 2 M10x25
055 - 26 1564 - 316 - 002 - 00 232 (HT034) 1 D=5.5
055-27 V590 -131-010-00 AM ] 1% 100

205



FIG : 56, Bd#lo|l32 A

206




HEHE £ E 4 & = H = 2 Tt H| 2 of
056 -01 1564 ~ 310~ 260-20 Haglo]a ASSY 2

056 - 02 1444 -327-203~ 00 LA 4 3

056-03 V680~ 200-001- 90 B 6 19/32

056 -04 1564-310-261-10 Lo dazwaela) comp 4 | R S
056 - 05 1513-310-202-00 EylolE (AHaolt) 2

056-06 1514-310-001-00 Halolag 2

056-07 1488-310-002~00 Eoan 2 D=25
056-08 V704-140-045-00 CcCyUEY(a4) 2 45

056 - 09 V217-361-002-50 LY {ZQBE(S) 16 M10x25
056-10 V705-140-100-00 cug &Y (74 8) 2 100

056~ 11 1488 - 310 - 220 - 00 Baelaz e COMP 2

056-12 1444 - 327 - 003 - 00 (15 % 30) 2 D=15
056-13 V500-193 -002-50 e 2 3x25
056-14 1560-310-003-40 & 2

056-15 1417-102-005-00 FAWs 2

056-16 1560-310-004 - 40 ol 2 T=1.6
056-17 V217-260-801-60 LY KHEE(S) 8 M8x16
056-18 1404 - 312 - 006 ~ 00 890am(A) 2 D=8

056~ 19 V411-160-008 - 00 woja] 2 M8

056 - 20 V500-152-002-00 e 2 2%20

056 - 21 1444-122-002-00 €l 2 (M8) 2 13.8x2.3
056 - 22 V304 - 260 - 008 - 00 A2Y{AYL2E 2 M8

056-23 1560-132-007 - 30 AU E(SM, LH, M8) 2 2%, M8
056 -24 1565-310-210-40 2c(%3) COMP 2

056~ 25 1632 -304-001-00 7tel £ (Al o] A)) 1 13.8x4 2%
056 - 26 1632 -304-002-00 Aozl (2.90) |

207



FIG : 57, Bgol3 sig A

208



HE= £ &5 ¥ = = ¥ T+ ¥ 0 5l 2 ol
057-01 1566-314-240-10 =2 (LH) SET 1

057-02 V511 -100-805-00 288l dolw 1 8x50
057-03 1564 - 314 - 240-20 sle(R) ASSY 1

057-04 3670-703.-008-.00 J— 5AL20x23%x.20) 2

057-05 1524 -122-001-00 e 2

057-06 V411-160-020-00 ey 1 M20
057-07 V704 - 140-020-00 cuEY (%8) 1 20
057-08 1560 -314 - 250 - 30 ZE(¥2) COMP 2

057 - 09 1432-242-001-00 b 2 D=8
057- 10 V411-160-008-00 oM 2 M8
057-11 V500-192-502-00 iRy 2 2.5%20
057-12 1404 -120-008 - 00 Felajredary 2 D=2.3
057-13 1560-132-001-10 W R (A1 E/015) 2 7
057-14 1564 -314-300- 30 =3¢ ASSY 1

057-15 3670-703 - 008 - 00 AL (20 % 23 % 20) 2

057-16 1560 - 314 -291 - 00 A (16% 18% 15) 1 LFB-1615
057 -17 V217-260-801-60 £YJZABE(S) 4 M8x16
057-18 V218 -260-801-60 A% {2V E (SP) 2 M8x16
057-19 1564 - 314 - 320-20 HE (v7) COMP 1

057-20 V580 -140-402-50 223883 (W) 1 4x25
057-21 1560 - 314 - 001 - 00 Arelet 1

057 - 22 1560 - 314 - 360 - 20 & () 1

057-23 V580 -140-602-50 2xPE (W) 1 6x25
057-24 1432-120-004-00 WM AL (3]) 1 D=1.2
057-25 1564 - 310-210-30  COMP 1

057-26 1560 - 310~ 210-40 4 COMP 1

057-27 V217-260-802-00 LY KAEE(©) 4 M8x20
057-28 V763-150-000-00 s £ P B 2 B-PT1/8
057-29 1564 -310-220-20 eHL) COMP 1

057-30 1564 - 310-230-20 2¢(R) COMP 1

057-31 V704 - 140-025-00 CEPYEd (&8) 4 25
057-32 1568 -101-310-00 Aol ASSY 1 1,.5x5%955
057-33 1421 - 621 - 007 - 00 HE(M14) 1

067-34 1421 -621-008~ 10 e 1

057-35 V300 - 260 - 005- 00 I IR e 1 M5

209



FIG : 57, Bélo|a sd 2/

210



HEYy £ E H 3B E o F 2 ™ | H| 1 of] L=

057-36 V300 - 260 - 006 - 00 RYYE|F 2 M6

057 - 37 1564 - 101 - 303 - 00 Fhu} (c} A12) 1

057- 38 1564 - 101 - 310 - 00 #o} ASSY 1

05739 V420-130-012- 00 o] 4o 2}A] (U] a)) 1 . Mu o I
057<40 | T1432-242-001-00 ] - 2 D=8

057-4) V411 ~160 ~ 008 - 00 W oA 2 M8

057-42 V500 - 192 - 502 - 00 w-eb 2 2.5%20

057-44 V401 - 160 - 006 - 00 £3L8) 9} 4} 2 M6

057 - 45 Va4l1 - 160~ 006 - 00 ) 2}A} 2 M6




FIG : 58, Zo]3 4

212



HEHE F 85 ¥ = & ¥ T s | Ll o
058 -00 1635 -320-200-00 E}o]o} (13,6 -28-6) SET 1

058 - 01 1506 -317-220-20 ¥ (W11-28) COMP 2

058-02 1489 -318-211-10 glojfigaa 2 T=8
058-03—- -1 V200 -461--608-50-- ———|— K5 - - 12 - ‘M16%x85— — -
058 - 04 V300-360-016-00 | EIE 12 M16

058 - 05 V302-360-016-00 |2 E3% 12 M16

058 - 06 V401 -160-016-00 AL 9}A 12 M16

058-07 1506 -317-211-00 Elo]o} 2 13.6-28-6PR
058 - 09 1506 - 317 -212-00 R in=A 2 13.6-28

058- 10 V999 - 300 - 001 - 00 Elojoju g 2 AY

058-11 V201 -361-603-00 LY &{4EE 8 M16x30
058-12 V401 -160-016-00 228 5}M 12 Mi6

058-13 V304 -460-016-00 289 {E2F 4 M16

058 - 14 1560 - 320 - 001 - 00 EE (2El=, M16x%30) 4 D=16

058-15 1660 - 320 - 200- 00 (W11 -28) ASSY 2

213



FIG : 59, ZH|oj®] & 3

214



HEHE 2 24 3 E o PART NAME = @ a ¥ 2
59-01 1560 - 401 - 200 - 3A & (~Hei3) ASSY Wheel (Steering) Assy 1
59-02 1560 - 401 -202-3A vl (A1) Cover (Steering) 1
59-04 V323-260-010-0 L6 gl KHIEAY Smal] Hex Nut 1 M10
59-05 V500-192-002-5 ¢ Pin 1 2% 25
59-06 V411-160-010=0- H9A - - Washer-- 1 -M10- -
59-07 1560401 - 002 - 5G AW (ZEY, F) Cover{Column, F) 1
59-09 1560 - 401 - 006 - 0A Al (23/2)o) Cover (Column/Rear) 1
59-10 V122-260-802-0 A2 g2t AL (SP) ©Small Screw(SP) 5 M8x20
59-20 1675-404-320-0 2E]o)YP MY ASSY Steering Column Assy 1
59-21 3646-102-011-1A HA] (14 % 16 % 20) Bush (14 x 16 x20) 2
59-25 1560-404-210-1B H(16%25 COMP Pin(16%25) Comp 1
59-26 V217-260-801-6 28 KBELELF(S) Small Hex Bolt 2 M8x16
59-27 1560-404-001-0 #olE Plate 1 T=4.5
59-28 1518 - 406 - 008 - 0B 7tol=golE Guide Plate 1 19x3
59-29 V217-360-802-5 AYUSUFERF(S) Small Hex Bolt(S) 2 MBx25
59-32 1675-404-220-0 Ae COMP Pedal Comp 1
59-33 1518 - 406 - 006 - 0B He#s Pedal Cover 1
59-34 1404 -120-008- 0A gl Axy Clutch Return Spring 1 HL20002 %
59-35 1675-404-210-0 #6x21/LH) COMP Pin(16x21/LH) Comp 1

ro
-~
-




FIG : 61, 3] &Hloja] A

216




HEHS g E2d = = o PART NAME + T 8 R
59-01 1560 -401-200-3A Y{£Hely) ASSY Wheel (Steering) Assy 1
59-02 1560 - 401 - 202 - 3A A (2€)o18) Cover (Steering) 1
59-04 V323-260-010-0 28 &Ho| FZhiEAY Small Hex Nut 1 M10
59-05 V500-192-002-5 +44d Pin 1 2x25
59-06. V4ll1-160-010-0._. oM - Washer— 1 -M10-
59-07 1560.- 401 - 002 - 5G AW (FY, F) Cover(Column, F) 1
59-09 1560 - 401 - 006 - 0A A (23 /e)0)) Caver (Column/Rear) 1
59-10 V122-260-802-0 A g v &3 HSP) ©Small Screw (SP) 5 M8x20
59-20 1675-404-320-0 2ejo| gAY ASSY Steering Column Assy 1
59-21 3646-102-011-1A 4 (MXIGXZO) Bush(14x 16 20) 2
59-25 1560-404-210-1B H(16%x25) COMP Pin(16%25) Comp 1
59-26 V217-260-801-6 2B ENEERE(S) Small Hex Bolt 2 M8x16
59-27 1560-404-001-0 FelolE Plate 1 T=4.5
59-28 1518 -406-008 - 0B 7tol=gaolE Guide Plate 1 19%3
59-29 V217-360-802-5 L2URAFEVE(S) Small Hex Bolt(S) 2 M8x25
59-32 1675-404-220-0 W COMP Pedal Comp 1
59-~33 1518-406-006- 0B AeAY Pedal Cover 1
59-34 1404 - 120 - 008 - 0A gAY aAzy Clutch Return Spring 1 HL200024
59-35 1675-404~-210-0 #(16x%21/LH) COMP Pin(16x21/LH) Comp 1

ro
-~
i



FIG : 61, 3}§] 2H"joj=E] A

216




p 4

HEHE 2 E d = & & T 7 A ] of
061-08 1668-018-000-00 Ziel g Z(stgl) ASSY 1
061-09 K135-015-002-00 ¥ Z 7} 1
061-10 V744-114-280-00 294(D) 1 TC14287
061-11 V721-113-105-00 04 (23 8) ] G50 _ -
061-12— ‘V720-112-402-20" — oY (&E8®) o - 4 P22
061-13 V702-111-900-60 03 (¢548) 1 P6
061-14 K135-002-009-00 LPYRYEE 6 11T M8x28
061-15 V401-140-008-00 Ep LR 6 M8
061-16 1404-503-006-00 cdyg=dy 1 (MS374) T=0.5
061-17 V304-260-008-00 2P KFUE2F 4 M8
061-18 V401-160-008-00 22 Y%A 4 M8
061-19 1564-407-280-10 93(24) COMP 1
061-20 V217-260-801-60 &P RAHE(S) 1 M8x16
061-21 V218-260-803-00 2YK4¥E(SP) 2 M8x30
061-22 1518-407-240-00 LU (B) ASSY 1
061-23 1518-306-203-00 kA 1 B2710
061-24 1450-706-002-0 FE(=H) 1 M8x12xP1.25
061-25 1564-407-220-00 HeH( A M) ASSY 1
061-26 V720-103-503-10 0F(+&8#) 1 1A, P31
061-27 V720-102-401-20 0d (% 8) 1 P12
061-28 V212-360-601-60 SZEE(SP) 1 M6x 16
061-29 1488-408-002-00 0d 1 CO 0629-A
061-31 1450-407-001-1A a9 1 D =48
061-32 V720-112-402-00 03(&%8) 1 P20
061-33 V211-360-603-50 |GHE(S) 3 M6x30
061-34 1675-185-022-00 AR (90%/PT3/8) 1 PF1/4. PT1/4

217



FIG : 61. ] Zulol=] A

218




dEwz a4 3z = g F T | ) o =2
061-38 1560-407-003-0A £ ]
061-39 1660-185-016-00 Z9) WE(20) 2
- 061-40 1568-407-320-0B solZ(24) COMP 1
061-41 V720-112-402-00 0Y(LEH) 1 P2 | o
061-42 | v211-360-603-00 TRYRES) T 3 M6 %30
061-43 1513-408-002-0A ELIE P 1
061-44 1660-185-016-00 ZYME(20) 1 1/2 3/4
061-45 3748-185-003-00 HAME(ISS) 1 172 3/4
061-46 3737-172-009-00 g4z 1
061-50 1450-111-001-0 % 1 85x12.5%2

219



FIG : 62, ZH*|® (5}4]) ASSY

220




AEHE £ Ed % = o % 7 " o =
62-01 1675-407-200-00 2Ejoj Y (A ) ASSY 1
62-02 P117-701-260-0A AH.(45) ASSY 4
62-04 1675-407-250-00 FAEA(825 800) ASSY 4
62-06__ 1675-407-270-00 FUEA00) ASSY 3 L
62-07 1649-407-280-00 3 EA(550) ASSY 1
62-08 1675-407-001-00 24 (L - PORT) 1 T=0.05
62-09 1675-407-002-00 2 (R-PORT) 1 T=0.05
62-10 1675-407-003-00 2 (T-PORT) 1 T=0.05
62-11 1675-407-300-00 Add (ASSY) 1
62-12 V203-361-405-00 |48 E(E) 4 Ml4x15
62-13 V401-160-014-00 22X P9 4 Ml4
62-14 1444-101-016-1A g2 gys 2
62-15 V218-360-802-50 2Y{AGRELR(SP) 2 M8 x25
62-16 V218-361-002-50 AYRAHERZ(SP) 2 M10x 25
62-17 V251-341-002-00 2HERE 2% 2 M10x 20
62-18 V401-160-010-00 2xg oA 2 M10
62-19 V304-360-010-00 2P KFAHERELE 2 M10
62-20 V520-101-002-0 HYHU(A) 1 1% 22
62-21 1342-402-006-0 o}o] o] ut £.(250) 5

221



FIG : 63, d< BePIE 35|

222




HEHE £ E ¥H 3 = o = 2 1 r<| ] n) oj|
063-01 1680 -410-220-10 BelAe (He) COMP 1
063-02 V201 -361-604-50 LYRARE 12 MI16x45
063-03 V201-361-605-50 LY EE 1 M16x55
063-04 V201 -361-606-50 &¥R4ge 1 _MI6x65_ -
063-05 V401-160-016-00 3] ol i4 M16
063-~06 1568 -410-001-40 HaAe 1 125%12
063-07 V201 -361-403-50 LAY RZGEE 6 M14x35
063-08 V401 -160-014 - 00 2307) opA] 6 Kk-2

223



FIG @ 64, XEE tglo|H AFZE |




[N
[ B N
BN'—‘OW

seggs seges
SReEE BRERY

TEEER

2 E ¥ = 3 o oo 7

1660-432-010-00 LEE tjayle] SET 1

1564 -400~-100-00 nEE odg ASSY 1

1568 -431-001-10 AR E 1 D=25
V704 -140-025-00 CUd2Y (38 2 25
1425-132-016-00 | #A&Y . 22— T D=32"
1488-410-200-00 vte] L (A) COMP 1
1568-431-200-10 Y4 COMP 1
V720-103-503-80 o (&%4) 1 1A, P38
V720-103-504-10 Oy (&5 48) 1 1A, P41
1488-410-003-00 : g 1 19x3
V217-260-804-00 LYRPYE(S) 1 M8x 40
V304 - 260 - 008 - 00 28520 E2F 1 M8
V217-260-801-60 AYKARE(S) 1 M8x40
1488 - 411 - 200 - 30; sajol Myl SET 1

1502 -432-002- 00 Q2 g2l (B F) 2

1488 -411-009 - 00 U E (M30) 1 |2 B=41
V744 -125-400-80 244 (D) 1 TC25408
1488-411-011-00 zhe} (55X 60 % 16) 1 60.5%2.6
1425 - 431 - 008 - 00 4 (A) 4 T=0,2
1415-205-016-00 4l (B) 2 T=0,1
1425-431-009-00 7} (B) 1 63.5%2.9
1564 -432-001 - 40 #Holx 1
V720-103-504-00 0% (&5 8) 1 1A, P40
V705-140-062- 00 CHAEI (4 4) 1 62 -
1488 -411-003-00 o o gt 2

1488 ~411-004-00 A1(A) 8 T=20,2

1488 -411-005- 00 A (B) 4 T=0.1
V217 -260-802-00 AY{ZHIE(S) 8 M8x20

1488-411-015-10 o) & (] ar) 1

1425-431-015-00 gzruyd(11) 4

1427 - 301 - 005 - 00 syl el Ak 4 T=1,0

1425 -431 - 016 - 00 w7101 (20) 2

1421-301-012-00 2ot EZhH45% 58X 1) 1 T=1.0

1488 -411 -006 - 00 U] L QIAFILE (A) 1

1488 - 411 007-00 v staj el AP YL (1) 2

225



FIG : 64, XEE =glo|H AZE 34




HEHE ] OE H = 3 g T ¥ s 6 3 o
064 - 34 1425 -431-021-00 qayd§o 1

064-35 V520~ 100 - 802 - 00 B4 (A) 3 8x20

064 - 36 1488-411-013-00 BE(281E, M10x45) 4

064-37 V401 -160-010- 00 239N 4 M10

064-38_ | V600-210-601=10 — |  aojciqlavlolz 2 6011 ~

064 -39 V304 - 360 - 010 - 00 298zhiE2F 4 M10

227



FIG : 65, 9< 354 A

228




baf-Iul-d 2 F ¢ = z = F Tt 4 "] 2 o]
065 - 01 1564 - 433-230~10 394 (4%) COMP 1
065 - 02 V521 -101-002-00 %8¢ (B) 2 10%20
065-03 1518 - 306 - 200 - 00 29U (A) ASSY 1
065- 04 1518 ~ 306 - 203 - 00 %7 1 B2710
065-05——1- V251 -341-002~50" AR SRR 10 CUMIOX25T T
065-06 V401 - 160-010- 00 2 ma) 9ln 10 M10
065-07 V304-360-010-00 29 {hiE2F 10 M10
065 - 08 1564 -~ 433-210-20 o)k (9] E) ASSY 1
065-09 1564 -433-212-10 3A) (55 X 60 % 50) 1
065-10 1513 - 402-002- 00 Anfo] A 1
065- 11 V742 - 155 - 700 - 60 294@) 1 V55706
065-12 1513 - 402~ 001 - 00 23agE 1
065- 13 V304 - 260 - 020 - 00 2 RAPYELR 1 M20
065- 14 1564 - 433 -240-00 g (MR E/2lo]) ASSY 1
065-15 1564 - 433-222-10 4] (65 % 70 x 44) 1
065-16 1564 - 433 - 001 - 00 Fhu} 1 T=1

- 065-17 V217 - 260 - 801 - 60 AYR2ABEE®) 2 M8x16
065-18 V742 - 165 - 850 - 90 294 (G) 1 V065859
065-19 1488 - 411 - 002 - 00 Al aughe} 1 88.9x13
065- 20 1488 - 412 - 006 - 00 X% 1
065 -21 V761 - 400 - 000 - 00 a2 AUF 2 A-PT1/8
065 -22 V520 -101-002- 20 3 eg gl (A) 2 10x22
065-23 V200 - 261 - 204 - 00 SYRARE 4 M12x40
065 - 24 V401-160-012-~00 AT 9N 4 Mi12
065-25 V202 - 361 - 805 - 50 29K Z4RE (V) 2 MI8x1,5%x55
065-36 V401-160-018-00 AN 2 M18
065-27 V201-361-690-0 AYSARELD) 2 M16 % 90
065-28 V302-460-016-0 KAV EREIE 9 7
065-30 V780-160-000-6 B (Rgey) | b}g 12/,8

229



FIG : 66, ZEE 7]o] Alo|l& A1)

230




HEHE £ E H = = H T -+ 4 Bl 1 o
066 - 01 1564 - 434 - 001 - 20 Mol & 2

066 - 02 1564 - 434 - 002 - 20 710} (14, 13) 2

066 - 03 V604 -110-620-80 #veld (HLY) 2 6208HLI

066 - 04 7963 - 201 - 003 - 00 P E 4

066-05 _V201-361-203-00 LYRAEE — 14 —M12x30- —
066 - 06 V401 -160-012-00 217 shA 14 MI2

066-07 1564 - 434 - 003 - 20 710 (Mg, 17) 2

066 - 08 V600 -210- 601 - 30 lojrid #uo1y 2 6013

066 - 09 1425-433-008- 10 ol g 7u} 2

066-10 V217 - 360 - 802 - 00 LYRLHE(S) 12 M8x20

066 - 11 1564 - 434 - 200 - 60 Mol (steld/LH) ASSY 1

066- 12 1564 -434 - 202~ 10 4] (55 %60 30) 1

066-13 1564 - 434 - 210 - 60 ol & (sto]'d/RH) ASSY . 1

066 - 14 1564 - 434 -202- 10 341 (55% 60 % 30) 1

066 - 15 V610-115-110-170 PN L O 2 51107

066 - 16 1564 -434-004 - 10 2949 2 55x88%11%20
066 - 17 1564 - 434 - 005 - 20 AZE 2

066-18 1564 -434 - 006~ 10 710 (11, 16) 2

066 - 19 V600 -210-630-60 gle)cld sl 2 #6306

066 - 20 V704 -140- 030 - 00 cyEd (e 2

066 - 21 V704 - 140 - 035 - 00 CYU2Y(28) 2 35

066 - 22 V705 - 140 - 072 - 00 cyUE (I H) 2 72

066 -23 1425-433 - 018- 00 2(72) 2

066 - 24 V1781 - 100 - 000 - 60 LN 4 PT3/8

066 - 25 1564 - 435-001 - 10 ARZE, 2 D=32

231



FIG : 67, ZEE 7]of Alo]X #A|(2)

232



HEYE g2 £ ® =2 = P F @ e ¥l o 2 o
067-01 1596-434~200-1C (1 €/LH) ASSY 1

067-02 1564-434-222-10 4] (35 % 39 % 26) ]

067-03 1596-434~210-10C . o}(v&/RH) ASSY 1

067-04 1564-434-222-10 M A(35x%39%26) 1. o o
067-05 " 14257433-031-00 T 29499 2 0835424
067-06 V761-400-000-00 R PR E 3 2 A-PTI1/8
067-09 V520-101-002-20 e (A) 4 10% 22

067-10 V401-160-010-00 By OV 4 M10

067-11 V251-341-002-50 AL ¥E2T 4 M10x 25
067-12 V304-360-010-00 2884 e2% 4 MI10

067-13 V217-461-002-50 28 % 23¢E(S) 4 M10x% 25
067-14 1564-434-008-23 7)o} (sl vl /49) 2

067-15 1564-434-015-00 9 4 D=5

067-16 1564-434-009-10 214 (50 % 64 % 03) 2 T=3

067-17 1564-434-013-13 294 2 55x 82 19
067-18 V600-210-620-80 #ll o) e}  Y-ull of &) 2 6208

067-19 V600-210-621-00 2ol cld gull o} ®) 2 6210

067-20 1564-434-011-30 7hu} 2

067-21 V520-101~002-20 Hew(A) 4 10 % 22

067-22 V217-461-002-50 28 &2 ¢2(5) 24 M10x 25
067-60 1675-436-200-00 ZJE(#/LH) SET ]

067-61 1675-436-210-00 2B (#/LH) ASSY 1

067-62 V323-260-014-00 2 EEol{AUEMY 1 M14

067-63 V500-193-203-00 red 1 3.2x%30

067-64 V760-150-000-00 e A& (A-M6F) 1 A-M6F, P=1.0
067-65 V411-160-014-00 5 2} 1 M14

067-66 V333-260-020-00 28R4 E=12 1 M20

067-70 1675-436-300-00 Z<E=(#/RH) SET 1

067-71 1675-436-310-00 ZUE(#/RH) ASSY 1

067-72 V323-260-014-00 2 EHo| {28 1 M14

067-73 V500-193-203-00 yeu 1 3.2x30

067-74 V760-150-000-00 2 AW E(A-M6F) 1 A-M6F, P=1.0
067-75 V411-160-014-00 5 2k 1 M14

067-76 V333-260-020-00 LAY KA\ E}E=1F 1 M20

067-80 1649-407-400-00 ¥2UE ASSY 2

233




FIG : 68, Z&E 3 4

234



HEus ¥ E Y z o + 2 72 Ik ol
068-00 1590-437-270-00 Ejojol (XL E) SET 1
068-01 1590-437-260-00 A3 (W8x16) COMP 2
068-02 1590-419-211-00 gfo o} 2 9.5-16-6PR
068-03 1590-437-001-00 g 2 9.5-16
068-04 V999-300-001-00 CRERER 2 AY
068-05 V201-361-603-00 2Y{2tEE 8 M16 x 30
068-06 V401-160-016-00 237 9} 12 M16
068-07 1560-320-001-00 BE(2EE, MI6X30) 4 D=16
068-08 V304-360-016-00 L9/ ER 4 M16
068-09 1564 -434-007-20 ARLE(9) 2

235



FIG : 69, A3 Alo]A A

236




4 d

PalJuk-d g2 F ¢ = B % T @ Lt Ll o
069~ 01 1660 - 501 - 220-10 Aolx () ASSY 1

069-02 1564 - 501 - 202 - 20 4] (60 % 65 x 50} 1

069-03 1564 - 501--203- 10 1A (55% 60 % 50) 1

069~ 04 V744 - 155-720- 90 294(D) 2 TC55729
069.-05 —V742-116=240~-40— QWG — — — 2- ‘VC16244
069 - 06 1632 -501 - 200- 00 Halzk ASSY 1

069 - 07 1632 - 501 -202-00 7ha} 1

069 - 08 1632 -501-204-00 et 1

069 - 09 1632~ 501 - 205 - 00 23§ (M06 % 20) 1

069-10 V251-341-002-80 AEEE2T 2 M10x28
069 -11 V201 -361-009-00 AU RAHEE 1 M10x%90
069 - 12 V201-361-009-00 28 RZHHE 3 M10x%90
069-13 V217-361-003-00 LY RZLBE(S) 8 M10x30
069 - 14 V218-161-003-50 A2 R2ZAEE(SP) 1 M10x35
069-15 V201-361-007-00 2YSZAEE 1 M10x70
069- 16 V401 -160-010-00 2 XN 5 MI10
069-17 V720-112-401-40 0% (+¥8) 2 Pl4
069-18 V780 -100- 000 - 60 #J&E1a 2 PT3/8
069 -19 1518-432-250-00 L973 ASSY 1

069 - 20 V1781 - 100 - 000 - 60 = A# 2 PT3/8
069 - 21 1597-501-001-10 22} (24 % 38 % 44) 1 38.1x7 2%
069 - 22 1632-501-210-10 mo] X COMP 1

069-23 1518 - 431 - 200-00 Helaed COMP 1

069 - 24 1643-501-001-10 #olE 1 44x3
069-25 1596 - 501 - 001 - 00 £24(210) 1

069 - 26 1660-185-016-00 2 e (20) 2 1/2 3/4
069 - 27 V411-160-018-00 2y 1 Mi18

237



FIG : 71, #|ZE ¢ 34

238



Varuk-a g E ¥ = E = T Z 6l o of|
071-01 1649 - 504 - 001 - 00 o} 1

1071 -02 1560 ~ 505 - 004 - 00 B (12x45) 1 %2 B=12

071 - 03 V401 - 160 - 008 - 00 PETER 1 M8

071 - 04 1564 - 505 - 002 - 40 EPEICES 1

07105 1403 - 209 ~ 006 = 00. HEMEX20) — - : 1 sz p=12 — | -
071 - 06 V590 - 131 - 228 - 00 A4 1 1.2x280

071- 08 1649 - 505 - 001 - 10 H=E)L 1

071- 09 1649 - 505 - 002 - 10 HAZE)R 1

071-10 1432-520 - 002~ 10 (22 85) 2 D=22

071-11 V500 - 194 - 003 - 00 e 2 4%30

071-12 1434-611-002- 10 7 (M8) 2

071-13 V201 - 261 - 603 - 50 2YKAFE 2 M16x35

071-14 1649 - 567 - 001 - 00 S (17X 09X 75) 2 D=75

071~ 15 V401 - 160~ 016 - 00 235 94 2 M16

239



FIG : 73, A4 34




bat-lukd £ & #H = E 9 T g T 2 Ciignl of|
073-01 1564 - 507 -001 - 10 Ay 1

073-02 1564 - 507-002-10 G ES ) 1 WRI100
073-03 V721-113-109-50 oH (3 43) 1 1B, G95
073-04 1564 - 507 - 003 - 60 AR 1

073-05 1564 - 507-~.004.~-1.0- - - - — 1 - - T -
073-06 V720-115-707-50 O (&5 8) 1 1B, P75
073-07 1564 -507 - 007 - 00 ze 1 D=30
073-08 V580 -140-806 - 00 2138 (W) 1 8x60
073-09 V690-131-217-00 A 1 1.2x170
073-10 1564 - 507 - 008 - 20 He 1

073-11 V721-113-108-00 o (oA 8) 1 338580
073-12 V201-361-203-50 2 RIIEE 5 M12x35
073-13 V401-160-012-00 A1) obA 6 Mi12
073-14 V781 - 100 - 000 - 40 =¥ #Ee2 1 PT1/4
073-15 V781 -100-000-20 g 1 PT1/8
073-16 V201 - 361 - 206 - 00 LY RAYE 1 M12x60
073-17 1564 - 004 - 000 - 00 g2a98 ASSY 1 FVM2-002-010
073-18 K231 -004-007-00 HAEAY 1 DKI11217
073-19 V720-112-402-20 09 (+E48) 1 P22
073-20 V720-112-401-60 0y (+%48) 1 1B, P16
073-21 1560 - 507 - 007 - 00 Y (F2/2Y) 1

073-22 V111 - 260 - 604 - 00 A2 2 2 a) 1 M6 x40
073-23 V401 -160-006-00 235 9bH 1 M6
073-24 V304-260-010-00 A2YXAUELF 1 MI10
073-25 1566 - 507 - 001 - 00 ANRE (g22]¢1) 1 %zt B=14
073-26 1444 - 503 - 006 - 00 #2l2(M22) 1 £z} B=30
073-27 V720-112-402-00 0¥ (+548) 1 P20
073-28 1597 -501-002 - 00 #212(M20) 1 &2 B=24
073-29 V720-112-401-20 O (+%48) 1 P12
073-30 V720-112-401-80 oY (+3549) 1 P18

241



FIG : 75, ¥4 23 shy

15— /

242




HEYe g E #H = & = T 0 4 1 ol
075-01 1564 -509-240-00 2 COMP 1

075-02 1421 -507-007-00 2e5% 1 T=2.3
075-03 V217-260-801-60 29 XARE(S) 1 M8x16
075-04 1564 - 509 ~ 250 - 00 % COMP 1

075-05 V700 -140-008-00 EYEY - 1 8
075-06 1564 - 509 - 210 - 30 2= COMP 1

075-07 V411-160-008 - 00 ] 2 M8
075-08 V500-192 - 002 - 00 e i 2x20
075-09 V580 -140-301-60 2258 (W) 1 3x16
075-10 V590-131-010-00 A 1 1x100
075-11 1560 - 509 - 340 - 00 % COMP 1

075-12 1560 - 509 - 006 - 40 #(06x30) 1 D=6
075-13 V431-160-006-00 32y 1 M6
075-14 V500-192-002-00 a2l 1 2%20
075-15 V580-140-402-G0 2233 (W) 1 4%20
075-16 1560 - 509 - 240 - 40 < COMP 1

075-17 1560 - 509 - 004 - 50 332 1 32x16
075-18 1560 - 509 - 005 - 30 223 (HC101) 1 D=1.4
075-19 V500 -152-002-00 2oy 1 2x20
075-20 V411-160-008 - 00 ] stM 1 M8
075-21 1560 - 509 - 350 - 00 ¢ COMP 1

075-22 1522-506-017--00 FARE 1 D=8
075-23 V304 -360-008-00 28820 82% 1 M8
075-~24 V700 - 140 --008 - 00 E¥%24 1 8
075-25 1560 -509 - 012-00 % 1

075-26 1560 - 509 - 008 - 40 238 (HC028) 1 D=23
075-27 1560 - 509 - 002 - 00 H(06x49) 1 D=6
075-28 1560 - 509 - 009 - 00 44 (07 % 22%03) 1 T=3.2
075-29 S750-412-002-00 H2 1213 (M6==/TT) 2 M6
075-30 V700 -140-008-00 EY?3d 1 8
075-31 V217-260-804-00 SYKUHE(S) 3 MB8x 40
075-32 1564 -507 - 005 - 30 22 (HEL57) 1 D=1.6
075-33 V201 - 260 - 802 - 50 A8 Kbl 1 M8x25
075-34 V304 - 260 - 008 - 00 Ay Rz E2E | M8
075-35 1560 - 509 - 320-10 HiplE COMP 1

243




FIG : 75, X4 &3 34

!

15— ‘ /
R '//ZFIGJI

»
,

244



dEve

$ oW o=

gl o

075-36

V217 -260- 801 - 60

LY R2HE(S)

245



FIG : 77, SE& W8 ASSY

FIG.75 888

246



Fak-ul-2 2 E ¥ = B = > ¥ T A gl 2 of
077-01 1649 -013-000-10 2E®YY ASSY 1 DVS2 - 008 - 030
077-02 K211-013-001-00 £g¥= 1 D=11
077-03 V710-140-009-00 EY229 2 9
077-04 K211-008-018-10 237 (HC030) 1 D=1.6
077-06 K211-008--010-00 . 228 (HC019) - _ e D=0.7
077-07 K211-008-011-00 #22 2 D=22
077-08 K211-008-012-00 #2a 1 %2 B=19
077-09 K211 - 001 - 008~ 00 #82 1 %2} B=19
077-10 V1780 -100-000-40 Wzeja 2 PT1/4
077-11 V720-112-401-40 oy (%8 3 P14
077-12 V720-112-401-20 o (+%48) 2 P12
077-13 K211-013-200-00 ol REMA SET 1
077-14 V723-111-501-40 0% (23 %) 1 1B, S14
077-15 V723-111-501-20 o™ (n3¥) 1 1B, S12
077-16 K211-008-010-00 223 (HCO19) 1 D=0.7
077-17 K211-013-007-00 #2a2(M18) 1 %2 B=19
077-18 K211-008-016-00 FA2E 1
077-19 K211-008-017-00 2 1 %2 B=19
077-20 V720-112-401-40 O (-5 2) 2 Pl4

247




FIG : 78, EHIZE 3 344

248




HaYE F B ¥ = E s T ¥ T ul 2 of
078-01 1564 -510-001 - 20 ) 1

078-02 V700 - 140 - 008 - 00 E¥3&d 1 8
078-03 1564 - 510 - 002 - 20 2% (08x108) 1 D=8
078-04 1564 -510 - 003 - 20 227 (HCO78) 1 D=2.3
07805 V304 -260~008-00 aYfzhim2g B 2 M8
078-06 1564 -510-240-10 < COMP 1

078-07 1564-510-210-20 % COMP 1

078-08 V580 -140-402-00 2238 (W) 1 4%20
078-09 1421 - 507 - 007 - 00 &0 1 T=2.3
078-10 V211-360-801-60 FREE(S) 1 M8x16
078-11 1426 -574-014-00 2= (D) 1 D=8
078-12 V304 -260-008-00 £Y ]G4 E2T 1 M8
078-13 1564 - 510 - 250 - 00 ¢ COMP 1

078-14 1564 -510-230-20 33 COMP 1

078-15 1564 -510-004 - 30 LS 1 D=48
078-16 1488 - 505 - 009 - 00 223 Fo 1

078-17 1564 -510-005-10 $h4 (23 % 56 x 06} 1 T=6
078-18 1564 -510- 006- 20 EEME, M12x37) 1 |2 B=17
078-19 V401 -160-012-00 2T YAM 1 M12
078-20 1564 - 510 - 007 - 30 Aol 1

078-21 V217-361-003-00 LY ELEE(S) 2 M10x30
C78-22 V401-160-010-00 2239 2 MI10
078-23 V304 -360-010-00 2Y{ZPHER 2 M10
078-24 1564 -510~008-10 2 1

078-25 1488 - 505-014-00 X 23X, A 1

078-26 1564 -510-010-00 FJZ(UA, 65) 1

078-27 1568 -510-001-20 223 (HC066) 1 D=12

249



FIG : 79, XA du} A

250




GEHE g E o = = 3 T T <] H| 32 of
079-01 1564 -511~230-40 BaAE ASSY 1

079-02 3650-440-014-00 R (12%14%20) 2

079-03 V201 -260-817-00 AYRZIHE 2 M3x170
079-04 V201 -260-817-50 LAY JARE 1 M8x175
079-05 V401 -160-008-00 A3 39N _ o _ 3 M8 _— -
079-06 1564 - 511-250~-00 <t COMP 1

079-07 V580 -140-402-00 A2 (W) 1 4x20
079-08 1560 -511-006 - 50 233 (HE059) 1 D=1.6
079~ 09 1660-511-014-00 ZQE (§/M06/LH) 1

079-10 1660-511-013-00 £9AE (#/MO6/RH) 1

079-11 V401 - 160 - 006 - 00 ERL 2 M6
079-12 V300 - 260 - 006 - 00 KA E2F 2 M6
079-13 1414-117-005-00 2holyd (13%x50x 3) 2 T=3
079~ 14 1404 - 117 - 008 - 00 &Y (22) 1 D=5
079-15 V411-160-010-00 ek 1 MI10
079-16 1560-511-012-00 fiefol 1 T=213
079-17 V305-260-010-00 AR iElF 2 MI10
079-18 1560-511-005-40 aPO3x17x97 1

079-19 1560-316-002-50 FH(AEMClE, 80) 1

079-20 1564-511-270-2C dul (§ 0] E/POS) COMP 1

079-21 1564 -512- 003 - 20 Hul (Bfe)E) 1 25x3
079-22 v217-260-801-20 LYRJHEE® 1 M8x12
079-23 1565-511-220-10 st COMP 1

079-24 1564 -513-220-10 2= COMP 1

079-25 V300 - 260 - 006 - 00 K| E2E 1 M6
079-26 1560-513-001 - 30 YE(LH, M06) 1 2% M6
079-27 1565-613-200- 20 & COMP 1

079-28 V217-260-801-60 AUSRRE() 1 M8x16
079-30 V112-260-501-20 AR A LAY 1 M5x12

251



FIG : 80, =¥ZE #lu} =)

252




Pak-3ukd g B ¥ = E = T 1 uf o
080-01 1564-512-230-2C AnH(EH ) E/DPT) ASSY 1

080-02 1564 -512-001 - 00 HA1(10x18x% 10) 1 B80F - 1010
080-03 1560 - 511 - 005 - 40 Y (03x17x97) 1

080-04 1596 -512- 002 - 00 2lo]d (11x30%03) 2 T=3
080~ 05-- ‘V112-260-501-20 HAREA Al & UAL- - 1 M5x12
080-06 1560 - 316~ 002 - 50 FH(~EHo|E, 80) 1

080-07 1104 - 240 - 003 - 00 £23) (HC019) 1 D=3.2
080-08 1444-116-007-00 #4AE(11 % 30% 2) 3 T=1.6
080-09 V305-260-010-00 £89{pHEe3F 2 MI10
080-10 V700 - 140 - 009- 00 Edd%¥ 1 9

080-11 V201 -2A1 - 005-50 LR e 1 M10x55
080-12 1564 -512~002-00 Asralle} 1

080-13 1564 -512-003-20 HuH (@ ) E) 1 25x%3

080 - 14 V217-260-801-20 LY RAHEE) 1 M8x 12
080-15 1565-514 -201 - 40 2e 1 D=8
080-16 V411-160-008~-00 W ohM 1 M8
080-17 1305 - 241 - 001 -00 #ojd 1 D=2.3
080-18 V500-~193-002-00 a 1 3x20

253



FIG : 81, sle|=2Y glo]x A1)

254



HEHE 72 £ ¢ % = b T g ™ x| "l 3 of| 2
081 - 01 1560 -510-000-00 7101 T (/31 ASSY 1

081 - 02 1488-510-002 - 00 ¥ Z47) 1 T=0.5(MS374)
081-03 V411-160-010-00 9t 2 Mi0

081 - 04 V304 - 260 - 010 - 00 L9/ E2F 2 M10
081-05._. .| —_V401.-160=010-00— O T vt A — | Mi0— -— - - R -
081-06 1564 ~515-300 - 00 Yeh(A4) ASSY 1

081-07 V721 -103-104-50 o% (% 4) 1 G45

081 - 08 V218-261-002-50 29 R2ZHEE (SP) 1 M10x25
081 - 09 1635-515-210- 00 sto) i (MM/F) COMP 1

081 -10 1635-515-001-10 adet 1 £zt B=36
081-12 1560-515-003-0 B A(100) 1

081-13 1480 - 102 - 007 - 00 Y (40) 2

081 - 14 1596 - 515 -200- 20 Yl ASSY 1

081-15 1564 - 515-341-00 7tE 22| 1

081-18 V218-261-003-00 2922 B E (SP) 1

081-19 V201 - 261 - 005 - 00 2 R2HEE 1 M10x%30
081 -20 V401 -160-010-00 AT 9}M 1 M10x50
081-21 V411-160-010-00 % o)A 1 M10

081 -22 V1720 -112-402-00 04 (58 2 M10

081 -23 1568 - 515-220 - 30 stol X (dl2)al, F) COMP 1 P20

081 -24 1326 - 706 - 002 - 00 =H&a 1

081 -25 1568 - 515 - 003 - 00 v} 1 22} B=12
081-26 V720-112 - 401 -40 o (2%%) 1 42} B=30
081-27 VT20-112- 402 - 00 0% (&348) 1 P14

081 -28 V720-113 - 502-40 O (+54) 1 P20
081-29 1568 - 515 - 002 - 20 galo)s 1 1B, P24
081-30 V201 -261-201-60 A8 E2ALE 1 25%3

081 -31 V401 -160-012-00 A olN 1 M12x16
081-32 1326 ~ 706 ~ 002 - 00 = 1 %2 B=12
081-33 V720 -113-502-40 OH(25¢) 2

081 - 34 V720-113-503-00 O% (£549) 1 P24

255



FIG : 82, slo|=2Y sglo|=x 334 (2)

256




HEHE 2 EWHZE = ) T @ w4 Clpnl o
082-02 1568-515-260-30 golz(cfzlval) COMP 1
082-04 1560-515-001-40 g8 1 B=38
082-05 V720-112-402-00 03 (E+EH) 2 P20
082-06 V211-360-603-50 JFLHE(S) 4 M6 %35
082-08 1500-515-390-00 FEL00) ASSY . -1 —— - -
082-12 V720-112-401-40 08(258) 1 P14
082-14 V205-360-608-00 fZ}EE 4 M6 x 80
082-15 V401-160-006-00 223 94 4 M6
082-16 V217-361-003-00 LYK GHE(S) 2 M10x 30
082-20 1660-515-230-00 sto] Z(MM/elol) COMP 1
082-21 V721-103-103-50 03 (23 #) 1 G35
082-22 V721-103-104-50 03(23§) 1 G45
082-23 V217-261-002-00 LY K4 HE(S) 1 MI10x20
082-30 V720-112-401-40 0d (&5 H) 1
082-35 1480-102-007-00 2840 2
082-51 1597-515-002-00 b2 1
082-52 1424-104-004-00 £ 45) 1
082-53 1649-515-200-00 B E(Ye) COMP 1
082-54 V217-260-802-50 LYK GHE(S) 4
082-55 1649-515-300-10 YEH(MH) ASSY 1
082-56 1501-508-241-10 Aol 1
082-57 1501-508-242-10 Fhu} 1
082-58 1632-515-301-00 g e 1
082-59 1486-935-205-00 ZHAFE 1
082-60 V721-103-114-00 0% 1
082-61 V401-160-010-00 2 X P A 3
082-62 V201-261-002-50 LY_QEE 3 M10%25
082-63 V720-101-900-80 09(2%8) 1
082-64 1649-515-310-00 nalE 2
082-65 V304-260-008-00 #3ye 4
082-66 1649-510-001-00 3 2(F) 1
082-67 1480-102-007-00 Y240 1

257



FIG : 82, sjo|=2Y s}o]x 4(2)

258




HEYE FEH 2 = Y T & T2 ol off
082-68 1424-101-004-00 #41(45) 1
082-69 V201-361-405-00 LYRARE 1 M14 %50
082-70 1649-515-220-10 so Z(4H) COMP 1
082-71 3560-201-015-00 A& 29y 4
082-46 | 1609-515-238 #Ye 2 _PTI/2. PF1/2
082-47 1500-407-001-0 FUB2(470) ASSY !

259



FIG :

83. &9 A

o

-

o B 'L_ —
o

17
31 18~26 40
‘\ 261'825 =19
: 75
28,/] W20
Th g sdZd 1
P old SRS 16

12— 97-10

@\[\39




Fak-dak-2 F OE W = o 5 T A gl 2 of
083-08 1560-517-002~60 Fiul 1

083-10 V720-112-401-40 0% (&5 48) 3 P14

083-12 1560-630-031-00 71 (35) 1

083-13 1561 -518-201-50 &4 1 ‘
083-15 1326 - 706 - 002 - 00 #2(PT 1/8) 1 &z} B=12——
083-16 1561 -518-230-10 WE (T AIEEE) ASSY 1 KCLA6/6-3.1
083-17 1660 - 518 -200- 00 WH(PTO) ASSY 1

083-18 V720-112-401-60 0% (%8 1 1B, P16
083-19 1446-511-223 - 00 #elz 5

083 - 20 V720-112-401-20 0% (258 5 P12

083-21 1446-511-224-00 238 1

083-22 1446 -511-225-00 22 1

083-23 1446 -511~-226-00 F3: 4 1

083-24 1446 -511-227-00 A 1

083-25 1446 -511-228-00 z27 1

083-26 1446 - 511 - 229- 00 Fewol= 1

083-27 V720-111-900-90 od (F58) 1 P9

083-28 V720-112-402-00 0% (#58) 1 P20

083 - 29 V720-112-401-40 Oo# (&% 8) 3 P14

083 - 30 V201 - 260 - 808 - 50 LYRURE 3 M8x85

083 - 31 V401 -160-008-00 2223 91A 3 M8

083-32 1444 - 408 - 006 - 00 e 1 SJ-S-10
083-33 1561~-516-001-10 24el 1 SJ-E2-10x1/4
083-34 1564 - 515-290 - 30 ste] Z (el efuial) COMP 1

083~ 36 1564 - 009 - 000 - 00 dejimy ASSY 1 PVRI1-005-020




FIG : 85, 3|2 2 3P=3 A

262



HEHE F E 4H = & g5 T ¥ o 4 vl 1 ol
085-01 1599 -520-200-10 HeE COMP 1

085-02 V201-361-603-50 LY RARE 2 M16x35
085-03 V401 -160-016-00 2ILE oA 4 Mi16
085~ 04 1506 - 247-004 - 10 Egdeln 1 D=28
085=05 1421502 = 002= 00 L) ) ) 2 : -
085-06 V304-460-016-00 2Y ] E2E 2 M16
085-07 1513-247-001-10 cavga 1 65x25
085-08 1513-247-002-10 LI E i 65x%19
085-09 1564 - 522 - 200 - 50 Heple COMP 1

085-10 V201 -361-603-50 2Y{AEE 5 M16x 35
085-11 V401 -160-016-00 2323 o4 5 M16
085-12 1564 -522-210-60 g3 COMP 1

085-13 1564 - 525-001 - 00 B(19%122) 1 D=19
085-14 1564 -522-002-00 H(19%95) 1 D=19
085-15 1564-522-001-10 A (19%86) 1 D=19
085-16 1444-514-005~- 10 5o 2 (19) 3 D=4.5
085-17 1564 - 525 - 200 - 20 B E(LH) COMP 1

085-18 1564 -525-210-20 Hepl e (RH) COMP 1

085-19 V201-361-217-00 LY RZEE 8 M12x170
085-20 V304-360-012-00 £ {2 22T 8 MI12
085-21 V401-160-012-00 AL A 8 Mi2
08522 1568 -526-220~40 (L) COMP 1

085-23 1568 -525-280-10 HU(R) COMP 1

085-24 V201 - 361 -404 - 00 SYRQYE 4 M14 x40
085-25 1564 -525-002-00 zhel (14 25% 21) 2 25,4x5,5 2%
085-26 V201 - 361 - 406 - 00 SUR2EE 2 M14x60
085-27 V401-160-014-00 23Xz 6 M14
085-28 V304 -260-016-00 LRI E2F 2 M16
085-29 V401 -160-016-00 2= ) oA 2 MI16
085-30 V411-160-016-00 L 2 M16
085-31 1564 - 525 -260-10 AR (M) ASSY 2

085-32 1560 - 525 -240-30 QA (M3A) COMP 2

085-33 1560 - 525 ~ 250 - 30 # ol (§3) COMP 2

085-34 1488 - 514 - 230 - 00 Hduw i COMI 2

085-35 V304 - 260 - 016 - 00 A% SrhEl® 2 M16

263



FIG : 85, 312 9 3Pala A

- TN 7R 2
LN 2
! 6 |
| F16.55 l/ 27
FIG.43

.~~:!e‘/c
I\ ot
31 ’3.\ NN

VIRUE 9718 B

264



HEHE F E ¥ = = Y F 2 s P | 1 jpn} of|
085 - 36 1404-511-801-10 ) M QAAFE 2 D=12
085-37 7963-611-003 - 00 1 (12%x48) 2 D=12
085 - 38 V500-193-002-00 okig] 2 3x20
085 - 39 1564 - 525 - 240 - 00 2324 (LH, M24) COMP 1

085 ~40" 1444-514~300-10 “#932(R) COMP : I — -
085 - 41 1550 -514-290- 10 Ejdu}Z COMP 1

085~ 42 1402-511-600-00 $Y3a£3a9E COMP 1

085-43 1566 - 525 - 101 - 00 %3 (%%93a) 1 D=4
085- 44 1564 - 522~ 001 - 10 (19 x 86} 1 D=19
085 - 45 1444 -514-005-10 #o}# (19) 2 D=4.5
085 - 46 1564 -525-001 - 00 H{(19%122) 1 D=19
085 -47 1421 -502-002 - 00 CER] 2

085-53 1564 -500-100-10 33 ASSY 1

085-54 V201 -361-403-50 A2Y{ARE 4 M14x 35
085-55 V401 - 160 -014 - 00 Az M 4 M14
085 - 56 1506 - 247 - 005 - 00 =zupy 1 D=28
085 - 57 V201 -461-003-00 2SR E 1 M10x30
085 - 58 V304-360-010-00 LYK ELF 1 MI10
085 - 59 V201 - 260 - 606 - 50 LB RZINE 2 M16x65
085 ~ 60 V401 -160-016-00 A3t oA 2 M16
085-61 1518 -924 - 001 - 00 UYE 2 Mi16
085-62 1525 - 247 - 001 - 00 AL 1

085 - 63 1560 -520-211-30 Flul( =) 1 T=2.3
085-64 V218-360-802-50 AY AR E(SP) 2 M8x25
085-65 V218-360-801-60 A28 R 2HEE(SP) 2 M8x16




FIG : 86. E°}9)a ¢ g|ZE 2= 3t

266



HEHE 5 F #®H % & P * g T P " off
086-01 1564 - 525-220 - 80 YAa(gol/LH) COMP 1

086-02 1564 -525-230-80 YA (Rol/RH) COMP 1

086-03 1564 - 526 - 200 - 30 £ (X3) COMP 1

086 -04 1560 - 526 - 001 - 40 A (16%51) 1 D=16
08605 - 1305-931-003-00- oj T 1 D23 -
086 - 06 1649 - 527 - 200 - 00 Aol A(ul) ASSY 1

086-07 1649-515-251-00 710} (W¥d, 12) COMP 1

086-08 1649 - 527 - 004 - 00 Meo| £ () 1

086-09 1649-514-002- 00 22} (20x 30%x 10) 1 OD30xT5.5
086-10 V580 -140-503-60 AZHH(W) 1 5x32

086 - 11 V610-115-110-50 AYHAEEWo]Y 1 51104
086-12 1421 -201-002- 00 A (47) 1 EZ0280A0
086-13 V762-150-000-00 I AUE 2 B-M6F P=1,0
086- 14 1432 - 521 - 003 - 00 2%} 1 D=4
086-15 V590-130-910-00 A 1 1x100
086-16 1445-514 - 240 - 00 HEERY 1

086-17 1649 -514 - 005 - 00 W't 712} (10) 1

086-18 V580 -140-501 - 80 2 (W) 1 5x18

086- 19 V600-210-600-40 Holrjdwioly 1 6004

086 - 20 V704 - 140-020-00 cCYdad (H48) 1 20

086-21 V705 -140 - 042~ 00 CcYyad (4d48) 1 42

086-22 V1744 - 120 - 420 - 80 294 (D) 1 TC20428
086-23 1660 - 527 - 005 - 00 ¥3A ()X E/RH) 1

086-24 1444 -514-004-00 sHan(Aa) 1 D=19
086-25 1660 - 526 - 001 - 00 M6x62) 1 D=16

086 - 26 1305-931-003 - 00 sfo] 1 D=2.3
086-27 V500-194-003-00 ud 1 4x30
08628 1596 - 527 - 002 - C0 % 1 D=40

086- 38 1560 - 525 - 003 - 00 W= (470) 1

086 -39 V763 -400- 000-00 aayE 1 B-PT1/8
086 - 40 3768-121-019-00 CHE g 2k 2

267



FIG : 90, ¥dE A (1)

268



AEWE 2 E o B o % 2 3 2 bl 3 ol
090-01 1569-601-220-30 X COMP 1
090-02 V218-260-801-60 2K 4EE(SP) 5 M8x16
090-03 V218-260~803-00 LYK E(SP) 1 M8 x 30
090-04 1564-601-014-10 Qlapef et 1
090-05 1564-601-211-30 Fhik 1 T=
090-06 1444-604-009-00 gy 2
090-07 1660-166-001-00 ) 2 6x12
090-08 V500-192-001-50 89 2 2x15
090-09 1560-601-017-00 94 (06 % 14 % 02) 2 T=2
090-10 1560-601-014-30 £xg 1 T=0.6
090-11 V550-204-009-30 Bz 2 4x7
090-12 1660-602-001-00 A3 et 4
090-13 1597-602-200~00 Zed(XE) COMP 1
090-15 V217-260-802-50 2P KALE(S) 4 M8 x 25
090-16 1607-602-200-00 2ol (& o] E/RH) COMP 1
090-17 1564-602-001-00 EZ ol E(L, 430%22) 1 T=1
090-18 V201-261-202-50 LY{GEE 2 M12x 25
090-19 V401-160-012-00 2323 9hM 2 M12
090-20 V217-260-801-60 LY RGEE(S) 3 M8x16
090-21 1564-602-370-10 280l (EHolE) COMP 1
090-22 1566-602-200-00 2efo}(vl/10/A9H) COMP 1
090-23 1566-602-210-10 2 o] (ul/10/¢1%) COMP 1
090-24 1662-109-002-00 gy g 1 M10 %60
090-25 V304-260-010-00 2P KA E2F 1 M10
090-26 3625-212-007-00 Y E(L) 1 M10
090-27 V217-260-802-00 2PZZRE(S) 2 M8 x 20
090-28 1564-603-002-30 FHH( ) 1
050-29 1560-603-003~00 1 E(M06) 2
090-30 V122-260-802-00 A 2§ v & 24 AHSP) 7 M8x20
090-31 1564-630-003-10 Asreh et 2
090-32 1566-630~104-00 Ul et 1
090-33 1527-604-002-00 EY 9® 9
090-34 1560-606-010-00 B4 2 M6
090-35 V411-160-006-00 FHA | EF E(300) 1
090-36 1660-602-002-00 A 1
090-40 1444-101-016-1A gijofE 32 FRZ 1
090-41 1649-116-370-0 B E(Afetud) 1
090-42 V218-260-803-5 20 KL ERE(SP) 1 M8 x 35

269



FIG : 91. BJE 4] (2)

270



Az T z o + g T sa | o
091-01 1565-601-002-10 FIoH(ZRE) 1
091-03 1565 - 601 - 003 - 00 B (LEE) 1 T=0,05
091 - 04 1564 -601 - 300 - 10 B COMP 2
091 -05 V218 - 260 - 801 - 60 28 RZHBE (SP) 2 MBx 16
091 06" —|— —— 1564~ 601 =330 =30 ——|—=«eljo] (Fello})-COMP 1
091 - 07 1564 - 601 - 340 - 10 232 COMP 2
091-08 V218 - 260 - 802 - 00 A% K ZHEE(SP) 4 2 M8x 20
091 - 09 1649 - 601 - 201 - 00 a9’ CabkgL 4o 1
091-10 1649 - 601 - 001 - 00 L)\!l“;_x—”"’ﬂ k Li aag ) 1 T=0.6 A 3x4

-091-11 TI34=60T=015=00 AeorbGx14x3) ¥ Vo 5
091-12 V350-110-006-00 AXFAE 5 6
091-13 1565-601 - 220 - 10 Agjo] (Z2]0]E) COMP 1
091 - 14 V218 - 260 - 802 - 00 28 S ZHEE(SP) 2 M8x 20
091-15 V212-360-601-20 ’%_Z*%E(SP) 3 M6x12
091-16 1565-601-004-10 Asralet 1 T=3
091 - 17 1565 - 601 - 230 - 00 2djo] (E#l0) =) COMP 1
091 -18 V212-360-601-60 &2 E (SP) 1 M6x16
091-19 1560 - 601 - 026 - 00 SvuE 1
091 - 20 1444 - 601 - 015 - 00 YIE 9HAF (6% 14 % 3) 2
091-21 V350 - 110 - 006 - 00 Axgye 3 6
091-22 1560 -601 -029-00 RLESS 1
091-23 1560 - 601 - 027 - 00 HETE 1 T==1,5
091-24 1560 - 601 - 028 - 00 2323 (HC042) 1 D=1.4
091-25 1560 - 601 - 400 - 20 AH|o] (Fdlo]E) COMP 1
091-26 V334-260-010-00 A8 22hH E2% (V) 1 M10x1.25
091-27 1560 - 601 ~ 024 - 00 %a 2 T=32
091-28 1560 - 601-025-00 H (08 x 68) 1 D=8
091-29 V700 - 140 - 006 - 00 T 2 6
091-30 1480-117-002-00 gAl A 2 (52) 2 D=1.0

271



FIG : 92, 7} A

272




HaHy g £ ¥ = = & = g 1 - "l 1 of| B2
092-0t 1597 - 604 - 200 - 10 7ol (Alel=/LH) ASSY 1
092-02 1564 - 604 - 003 - 00 YL E (LH) 1 T=0.6 A 3x4
092-03 V411-160-004 - 00 A 10 M4
092 - 04 V500 - 204 - 009 - 30 gl =it 10 4x7
092-05 1597 - 604 - 220- 10 7hub{Ale] =/RH) ASSY 1 o o e
092-06 1564 - 604 - 005 - 00 Yl (RH) 1 T=0.6 A 3x4
092-07 V411-160-004 - 00 4 9bM 10 M4
092-08 V500 - 204 - 009 - 30 gellcau 10 4x7
092- 09 1680 - 904 - 003 - 00 Atol=vtA (TA4640/LH) 1 ey
092-10 1680 - 904 - 004 - 00 Apol=ntA (TA4640/RH) 1 e
092-11 1564 - 604 - 018 - 20 et 2
092-15 1568 - 604 - 250- 10 Ao} (F#o)|E) COMP 2
092-16 1564 - 604 - 011 - 20 2Ho] (FalolE, L) 1 =16
092-17 1564 -604-012 - 20 2d)o] (Feo|E, R) 1 =1.6
092- 18 V218 - 260 - 801 - 60 A R2AHE(SP) 8 M8x16
092-19 1597 - 604 ~ 240 - 00 7 /LH) COMP 1
092-20 1597 - 604 - 250 ~ 00 FhuHAel/RH) COMP ]
092-21 V304 -260- 008 - 00 2 KA E2F 12 M8
092-22 1569 - 604 — 006 - 00 9 (d6/LH) 1 T=0,05
092~ 23 1569 - 604 - 007 - 10 #9 (tl/RH) 1 T=0.05
092-24 1564 - 604 - 025 - 00 26|0] (LT2E) COMP 2
092 - 26 V218 - 260 - 802 - 00 2 KZHRE(S) 8 M8x20
092-27 1560 - 604 - 022 - 70 At} K T=0.6
092~ 28 V201 - 260 - 801 - 60 LY R2GHE M8x16
092-29 V304 - 260 - 008 - 00 LY KW E2F K] M8
092 - 30 1560 - 604 - 380 - 30 #u} COMP 2
092-31 1560 -604-017 - 40 gilolE 2 T=3.2
092-32 1560 - 604 - 018 - 40 2hA (13 % 25%02) 2
092-33 V304 - 260 - 008 - 00 A &PET 2 M8
092-34 1568 - 604 - 361 - 30 Ang) 2 T=23
092-35 V218-360-803-50 LY {ZHHE(SP) 4 M8x 35
092-36 1660 - 604 - 362 - 00 #(08x%37) 2 D=12
092-37 V304 - 260 - 008 - 00 AP K E2F 2 M8
092-38 V401 - 160 - 008 - 00 2t ofa| 2 M8
092-39 P117-401-028- 00 =4100) 2

273



FIG : 92, ¥z} A

274



Aaus 2oz ¥ 3 E % bl 2 ol
092-40 V41l - 160 -008-00 W oy 8 M8

092-41 V401 -160-008 - 00 Ayl 2 M8

092-42 V411-160-008-00 % 9 2 M8

092-43 V401 -160-008-00 2z ) oM 8 M8

092-44. _ V411-160-008-00 HolA 8 __M8. o _
092 - 45 V401-160-008-00 Ax oM 12 M8

002 -46 V411 -160-008-00 R | 12 M8

092 - 47 1421 -507 - 017 - 00 72} (9% 14% 8) 6

092-49 1568 - 604 - 460 - 10 1 (2)o]/LH) COMP 1

092 - 50 1568 -604-470-10 A (2lel/RH) COMP 1

275



FIG : 93, ¥} 3A

276



K2 E ¥ 82%

HaHs $ B ¥ 32 Z r + @ 7 2
093-01 1564-606-350-30 Yeh(LH) 2% 1

093-03 1564-606-360-10 #(RH) 2% 1

093-05 1560-606-340-10 el o) (1/113x230) COMP 1

093-06 V550-203-208-80 Yelelefe] 2 3.2x8.8
093-07__ | = V218-360-802-00 _ _AYRAEENE(S) 20- . ). MBx20
093-08 1560-606-001-40 I8 (dA 28 2

093-09 V217-260-801-60 LY {4 4B B(S) 4 M8 x 16
093-10 3560-201-015-00 A &fohA 4 T=23
093-11 1527-604-002-00 Bq a5 (8) 1

093-12 V411-160-008-0 4 944 1 M8
093-13 1560-606-013-00 #Hw 2 T=
093-14 V218-260-801-60 L8R4 LY L(SP) 6 M8 x16
093-16 1660-606-260-10 £%] COMP 2

093-17 V217-260-802-50 24X A FERE(S) 8 M8 x25
093-18 1564-608-230-00 7}el=(LH) COMP 1

093-20 1560-608-220-30 N 2

093-21 1564-608-240-20 7}e]=(RH) COMP )|

093-22 V218-260-801-60 Ay {gd¢ewE(SP) 4 M8 x 16
093-25 1519-604-005-00 Fany 2

093-29 1560-609-201-3 ool 2 T=16
093-30 1560-609-210-30 e eln COMP 2

093-31 1561-609-200-30 2| o] (Bl o] =) COMP 1

093-32 1518-607-002-00 ¥E(XxH/M0B8x31) 2

093-33 TS50E-902-002-00 ok ] 2 2x20
093-34 V122-260-601-60 Al ZHE- g vl 2H- 2 AH(SP) 2 M6 x 16
093-35 1660-607-003-00 #3(9) 8

093-36 1432-651-028-00 22e)E(9x13x2) 2

093-37 1564-606-002-0 Fedel (LH) 1

093-38 1564-606-003-0 Fel(RH) 1

093-39 V218-260-8025 28 {2 ¢ B B E(SP) 2 M8 x 25
093-40 V401-160-008-0 23] elA 2 M8
093-41 V411-160~-008-0 ™ 9} A 2 M8
093-42 V304-260-008-0 20 Kz BN RS 2 M8
093-43 V212-360-602-5 |-zt ¢ L£.(SP) 6 M6 x 25
093-44 V401-160-006-0 23 b A 6 M6
093-45 V411-160-006-0 %3t M6
093-46 V301-260-006-0 Mé

277




FIG : 95, A E IA

278



Pal-1uk A 2 E 8 = E %‘ &= g Tt gl 2 o]
095-01 1560 -611~200- 50 HE ASSY 1

095-02 1560-611-201-00 HE 1

095-03 1560~ 611-202-00 HE 1

095-04 1560 ~611-203 - 00 HelRE (Ao, 1) 1 T=2.3
095-05 | 1560 - 611 - 204 - 00 HPRE (Aol &, R) o 1 | T=23 _ _
095~ 06 1560 - 611 - 205 - 00 23§ (MO8 x 20) 8

095-07 1560 -611-206-00 24A (o] 8l, 08) 8

095-08 1560-611-250- 00 HelAE COMP 1

095-09 V304 - 260 - 008 - 00 298223 4 M8
095- 10 V401 - 160 - 008 - 00 Et - 4 M8
095-11 1488 ~-611-001-00 FEDT(A) 2

095-12 1488-611-003-10 A rn 1 D=10
095-13 1305 - 241 - 001 - 00 sjojm 1 D=23
095- 14 1488611 -210-00 HEoIZ 2| (L) ASSY 1

095- 15 1488-611-220-10 A Eojz €| (R) COMP 1

095-16 1568-611-003 - 00 FelolE(L, 38%33) 2 38x3
095-17 V304 - 260 - 008 ~ 00 28 %7 E2% 4 M8
095-18 V401 - 160 - 008 - 00 AT M 4 M8
095- 19 V411 - 160 - 008 - 00 ) o}4] 2 M8

095 - 20 1564 -611-003 - 40 ER:, ) =4 ] T=3.2
095- 21 1564 - 611 -004 - 50 & o] £ (Z/50 % 50) 2 50%3
095-22 V251 - 260 - 803 - 50 AEERENR 6 M8x35
095-23 1568-611-002-00 A EHH E) 12

095-24 3560 ~-201 -015-00 2ha} 6 T=2.3
095-25 V304 - 260 - 008 - 00 2887 E2T 6 M8

095 - 26 V305 - 260 - 008 - 00 28&zhl B3 6 M8
095-27 1560~ 611~ 008 - 00 Heple 1 38x3
095- 28 1426- 157~ 001 - 00 CER S InE 2

279




FIG : 96, ZEE % 2lo] ulE 3|

280




HEHUE 2 £ d = = H + o T "i 1 of
096 -01 1649-625-220-10 2e2PlE (LH) COMP 1

096 - 02 1649 - 625 - 200 - 00 BHE(RH) COMP 1

096-03 V201-361-603-50 &Y KHEE 8 M16x35
096-04 V401-160-016-00 £ZF %N 8" M16
096 - 05 1423-621-011-00 vl (M16) — - - -8

096 - 06 1596 -625-001-00 Aralet 2

096 - 07 V201-361-202-50 ~YJHEE 4 M12x25
096 - 08 V201 -461-207-50 LYK EE 2 MI12x75
096- 09 V401-160-012-00 23280k 6 M12
096-10 1596 - 625 - 003 - 00 EH| ) E(1/75%75) 2 75%6
096- 11 1596 - 625~ 002 - 00 EeolE 2 T=6
09612 1566 - 626 - 500 - 30 Bz E (LH) COMP 1

096-13 1566 - 626 -510-30 Hel A E(RH) COMP 1

096-14 1566 - 626 - 540 - 10 HepRE (LH) COMP 1

096-15 1566 - 626 - 550~ 10 HAE(RH) COMP 1

096- 16 1596 - 625 - 001 - 00 Usreliet 2

096-17 V201-361-202-50 LY SNEE 4 MI12x25
096-18 V201-461-207-50 LY JLEE 2 M12x75
096 -19 V401-160-012-00 23 ohM 6 Miz

096 - 20 1596 - 625 ~ 002~ 00 FHolE 2 T=6
096 -21 1596 -625-003-00 Ed|°]E(1/75% 75) 2 75%6
096 - 22 V304 -360-012-00 YRz E2F 2 Mi2
096~24 V411-160-012-00 oM 4 M12

281



FIG : 97, S%o} 34

282



HEHE 2 2 #H = = o & T H] 1 o
097-01 1540 - 630 ~ 320 - 30 i (141) COMP 1

097-02 1518 - 722-107 - 00 579 (40) ]

097-03 1560-630 - 020-50 AsrA e} 1

097 - 04 1560 - 630 - 021 - 50 Qsrafe} ]

097 =05 1560 - 630 - 003 - 00 R P- = I 2

097-06 1564 -630-012-00 Asrel el 2

097-07 V218 - 260 - 802 - 00 A8 K HE (SP) 4 M8x20
097-10 1564-530-380-3E # (4) COMP 1

097-12 V218 - 260 - 802 - 00 28 82H-E (SP) 5 M8 20
097-13 V218 -260-805-00 A28 RAHE(SP) 2 M8x50
097-14 1649-630 - 310 - 00 #l (F o)) COMP 1

097-15 V218 - 260 - 802 - 00 2882 HE(SP) 4 M8x20
097- 16 1566 - 630 - 520 - 00 7}uk(:§3) COMP 1

097-17 V218 - 260 - 802 - 00 A8 %Z}HE (SP) 7 M8x20
097-18 1566 -630-500-10 7hut(f3) COMP 1

097-19 V212-360 - 601 - 20 KZHHE(SP) 4 M6x12
097 - 20 1425 - 621 - 004 - 00 B AL ]

097-21 V212-360-601-20 S2ZHEE(SP) 1 M6x12
097-24 1566 -630-102-10 L =2 1

097-25 1564 - 630 - 007 ~ 20 Aqralel 1

097-26 1564 - 630 - 008 - 20 Qe el 1

097-27 1421 -602-005-10 ZAny-(B) 2

097-28 1432 -616 - 002 - 00 R 3

097-29 V304 - 260 - 008 - 00 LY {ZWE2F 2 M8
097-30 1432 -651-021 - 00 7 (20) 2

097-31 V218 - 260-801 - 20 292 HE (SP) 2 M8x12
097- 32 1660 - 651 - 021 - 00 2471 (30) 2

097 - 33 1660 - 630 - 001 - 00 La (/) 1

097-34 1660 - 630 - 002 - 00 7 (AWD) 1

097-35 1660 - 630 -003-00 K& (T] L) 1

097-36 1660 - 630 - 004 - 00 el sy ellel (/e b ]

097-37 1660 - 620 - 005 - 00 4 (2] %)/30) 1

097 -38 1675 - 630 - 001 - 00 Px(selolg i) 1

097 -39 3640 - 901 - 032 - 00 uh g4 Q) 3

283



FE7h} 2

FIG : 98,




Fak-1uk-2 2 EZ 9 = = X £ 7 4l o
098-01 1596 - 721 - 102 - 00 2eta(ZEE) 2 THP4

098 - 02 1566 - 722 - 102- 10 Q4 EHLH) 1

098-03 1566 - 722 - 103 - 10 QI el eH(RH) 1

098 - 04 1581 - 742~ 102 - 00 WE (a82) 4

098-05 1581 -740 - 11300 ARWEIIXIT*02) — 4

098 - 06 1566 - 721 - 103 - 00 Z2ME(13x17%02) 4 M6 %25

098-07 V122 - 260 - 602 - 50 QA FHY 2 &LAHSP) 4

098~ 08 1436 -611 - 002~ 10 7 (M8) 1 See

285



FIG : 99, A3 A1)

286



HEHE g B ¥ = &= Y = 2 ™ 2 H| 1 o)
099-01 1518~ 621 -440-10 wele] (130E41R - MF) ASSY 1 130F41R - MF
099-02 1423-621-021-00 2R AE 2 (460) 1 L=460
099-03 1522-112-001-00 bl M E ol e 1 T=1,6
099 - 04 1416-112-002-10 Wi M ERE 2 D=5,25 5.3
099-05 3560 ~503-302-00 stojo}- 18- 9hH 2-

099- 06 V300 -260-006-00 KAV E2F 4 M6
099-07 1568 -650-200- 00 ol & (vtol2]) ASSY 1

099-08 1568 - 650 - 004 - 00 ¥-E(M08x32) 1

099-09 1568 - 650 - 005 - 00 v & (M08) 1

099-10 V304 -260-008-00 2852 E2T 1 M8
099-11 V401 - 160 - 008 - 00 AL 9hA] 1 M8
099-12 15}97 -112-200-40 yap E (Wle]) COMP 1

099-13 V217=360—~801--60- 2 {7HEE(S) 4 M8x16
099 - 14 1564 - 112~ 004 -30 A 1 T=2.0
099-15 1599-112-201-20 E°] = (L/306 x 21} 1 T=2.3
099-16 V218 - 260 - 801 - 60 28 {23 E (SP) 2 M8x16

287



—20
—
21~27

288




HEHY F OE H Oz E e T ¥ 7 q i of

100-01 1560 - 652 - 200 - 00 PI (M) ASSY 2

100-02 1488-621-272-00 W (JZ]12V50/40W) 2 RP35, P112D-30

100-03 1560 - 601 - 015 - 40 He 2

100-04 V111 -260-602-50 AR EY vl a4 6 M6x25
T00=05 1 3610=801008= 00 |T TAHRTAIY(HCOIE) 6 D=1.6

100-06 1560 - 654-910- 50 WYz (W7) ASSY 1

100-07 1560 - 654 -911-00 UES )

100-08 1560 -654 - 915~ 00 - 7t 1

100-09 1560 -654~916-00 CHB(YE 12V35W) 1 R. P35, BAI15S

100-10 1560 - 654 - 921 - 00 - 94 2

100-11 V190 - 260 - 402 - 00 - Alzbdvl ol 2wy Al 4 4% 4x20

100-12 3506 -301-311-00 -vE ] M6

100-13 V211-360-601 - 60 - StM ol R HE (SP) 2 M6x16

100-14 1560~ 654 - 922 - 00 - 7haA 1

100-15 1560 - 654 - 923 - 00 - 7hit |

100-16 V304-260-012-00 - AaYRINL2F 2 M12

100-17 V401 -260-012-00 - 235 oM ! M12

100-18 1566 - 654 - 101 - 00 - Hople 1 T=6

100-19 V218 -260-802-00 - &Y RGN (SP) 2 MEx 20

100-20 1566 - 656 - 200 - 30 {2z (Fululo] M) ASSY 2

100-21 1566 - 656 - 202- 00 A= 2

100 -22 1566 - 656 - 203 - 00 Pz 2

100-23 1564 - 654 -213-00 HE (I, 12V2IW) 2 525,BA158

100-24 1566 - 656 - 204 - 00 WE(JFE, [2VEW) 2 G18,BAISS

100-25 V190 - 260 - 402 - 00 A2 Y YA 8 M4x20

100-26 1566 - 656 - 205 - 00 7h2AE 2

100-27 1566 - 656 - 206 - 00 Fhi} 2

100-28 1699-702-330-0 Y= (Fuldlo] ) ASSY 2

289



FIG : 100, A# A (2)

91-9 1 11252 3 225
L i ST
\N‘Q% | I" 13
\_/\ \ /'- E‘i\"‘{y | "%__2726 —20
\&\X/ . 0 " /JII 2121

290




HEHE 2 EH 2 = o T 2 T A Clpnl |

100-46 1660-621-220-00 FA9@X ASSY 1

100-48 1660-621-221-00 gy 1 12V21W
100-55 3737-172-011-00 HuAgPa 1

100-56 1566-656-001-30 SHE o) £/32x123) 1 32% 45
100-64_ | 1444-621-008-00 ANEFIX 2

100-66 V305-260-008-00 A9RYUEIE 1 M8
100-67 3622-822-008-00 EEE 1

100-68 V401-160-005-00 223 9A 6 M5
100-69 V411-160-005-00 B oM 6 M5
100-70 V111-260-602-00 AEEATE RSN 2 M6 % 20

291



A (3)

H
T

101, A3

FIG :

292



HEHE £ E H = 3 9 %+ g ™ A " |
101-03 1632 - 660 - 200 - 20 WY (Q2ERAE/G) SET 1
101=05 _ | ~ 1566-658-210-20 vje}(e}7) ASSY - 1
101-06 1560 - 658 - 220 - 40 vl (@ E) ASSY 1
101-07 1560 - 658 - 230 - 40 e} (& £) ASSY 1
101-08 [  1564-658-412-10__ _ | = #-$-4. .ASSY.. 1 S .
101-09 1561 -660-411-20 ujo) 2 1
101-10 1560 - 658 - 250 - 40 QA 1
101-11 1518~ 621 - 208 - 00 b 5| 1
101-12 1518-621 - 209 - 00 ) (A) )
101-13 1518-621-211-00 FrejAol & 1
101 - 14 1518-621-214-00 3473 (B) 1
101-15 1561 - 660 -412- 00 B (s}o]o]E)) COMP 1
101-16 V190 - 260~ 401 - 20 Al A e Al 10 4x12
101-17 1560 - 658 - 280 - 40 Ny (Yx) SET 13
101-18 1560 - 658 - 282 - 40 I3, | 1
101-19 1560 ~ 658 - 202 - 00 23%(SP, MO3x22) 6
101 - 20 1564 - 658 - 202 - 20 7hu} ]
101-21 V190 - 260 - 300 - 80 A A Y el Ay 5 3x8
101 -22 1564 - 658 - 203 - 00 | 1
101 ~23 V300 - 260 - 004 - 00 K23 3 M4
101 - 24 V401 - 160 - 004 - 00 233) oM 3 M4
101-25 1564 -660-411-00 frefol & 1
101-26 1560 - 658 - 402 - 00 shia (M3 o)) 1
101 -27 1597 - 658 - 240 - 00 2212 (2El2]) SET 1
101-28 1444 - 621 - 320 - 00 7} ASSY 1
101-29 1444 -621-311-00 Wy 1 D=32, H=10
101-30 1444 - 621 - 312- 00 12 (M28x1.0) 1
101 - 31 1444 - 621 - 313-00 o}A} 1 M4x8
101 - 32 V121 -260-400-80 A 2bg ) 2h AL (S) 3 M4
101-33 V411 -160-004-00 HokM 3
M5x0.8x8
101 - 34 V121 - 260 - 501 - 00 Alxbg ] 2 aH(S) 3 M5
101-35 V411-160- 005 - 00 W ey 3
101-36 1544 -623 - 001 -00 29| (F4]) ASSY 1 D30 H9
101-37 1544 - 623 - 232- 00 VE (Y /M22x 1) ]
101-38 1544 - 623 - 233 - 00 el v (L) A} 1

293



FIG : 101, }

2
oN
rJ

Al (3)

294




HEHSE 2 2 H B = = T ") ofl

101 -39 1544 - 623 - 234 - 00 X B (2o} /&) 1

101-40 1544 -623-235- 00 Ha(x) 1

101-43 1632 - 660~ 201~ 10 2hy (RE§/v}o] 2{) 1

101-45 1566 -~ 658 - 620 - 00 £9)2)(#3) ASSY 1

101-48 3614-261 ~230-00_ AWE 2912 ASSY - 1 —
101-49 3614 -261-232-00 2914] sl 1

101-50 3614 - 261 - 233-00 HE 1

101 -51 1561 - 660 - 311 - 00 A ASSY 1

101-52 V122- 260~ 601 - 60 A1 A 2 & VAL (SP) 4 M6x 16

101-53 3614 - 261 - 240 - 00 uj A A9 A 1

295



16

17
/ép—w

BN

' 3
ﬁ‘-. .
DN .
‘}‘ ol

NN

296




HEHE g & ¥d = = T ¥ ™ Bl 2 o 2
102-01 1560 - 664 - 250 - 00 29X (FA) SET 1

102~-02 1560 - 664 - 252 - 00 HE 1

102~-03 1560 - 664 - 253 - 00 A 1

102-04 1564 - 664 - 230-00 Alo]A| (M R/1R)) ASSY 1

102-05__ | 1416-621-037-00. ) 2997 3 -
102-06 V205-360-501-00 RA4HE 5 M5x10
102-07 1564 - 664 - 003 - 00 Asrelet 5

102-08 1564 -664 -210-30 Mol A (F=) ASSY 1

102-09 1575-623-006- 10 b (HF=) 1

102-10 1564 -664-213-20 uAE 1

102-11 1575-623-007 - 00 28 (F=) 1

102-12 1575-623~-009 - 00 HF2 (2 =/32V03A) 2 03A
102-13 1575-623~-010-00 2 (88 =/32V10A) 5

102-14 1575-623-011-00 F= (0 =/32VI5A) 4

102-15 V212 -360-601-60 {8 E (SP) 2 M6x16
102-16 1560 - 664 - 240 - 00 #44 SET 1

102-17 1426 -621-036- 00 LHMFY Evol 2 1

102-18 V211-360-602-00 FZEE(S) 1 M6x20
102-19 1416 - 621 - 044 - 00 ZAE71 1

102 - 20 V211-360-601-20 RYHE(S) 2 M6x 12
102~21 1566 - 664 — 200 - 00 293 (FA]) 1

102-22 1491 -623-222-00 M20 Y E 1

102-23 1491 - 623 - 223 - 00 - 1

102-24 1491 -623-222-00 M20 vE 1

102-25 1518 -621-320-00 24 ool Ex9]A] ASSY 1

102-26 1432-621-006- 10 2AYE (M12) 2 %2} B=19
102-27 1660 -621-470-00 XA 292 ASSY 1

102-28 1566 - 664 -230-10 #°lE COMP 1

102-29 V111-260-403-00 AR FY ) 2 2rtAL 2 M4 x30
102-30 V401 - 160~ 004 - 00 227 2tM 2 M4
102-31 V300 - 260 - 004 - 00 K2E1F 2 M4
102-32 V411 -160-004-00 YoM 2 M4
102-33 V217-260-801-60 LY RARE(S 1 M8x 16
102-34 1568 - 665-210- 00 Alo] 2] (91 i/4 H) ASSY 1

102-35 1416 - 621 -037- 00 RN B4 |

297



298



HEHE F O ¥ = £ o T @ T+ 8l 2 ol
102- 36 V205 - 360 - 501 - 00 {Z4EE M5 10
102- 37 1649 - 270 - 300 - 00 SELECEY

299



105, A3 A (D)

N,
§—es/

°/;

<c

S m - \..\\\ﬂ\

12
;3%

FIG :

300



HEHE 2 E W = 3 = T Tt < 1 |
105-01 1660 - 670 - 210 - 00 2914 (2°|£) ASSY 1

105 - 02 V111 - 164 - 003 - 00 DEE SWNETE IR 2 M4x30

105~ 03 V401 - 160 - 004 - 00 Axgo}M 2 M4

105~ 04 V300 - 260 - 004 - 00 RIE1F 2 M4

105~ 05 V411-160-004-00 |  sjo}M 4 ML |
105 - 06 1446 - 622 - 003 - 00 R =X/} 1

105- 07 1561 - 674 - 200 - 40 BaM ASSY 1

105- 08 1561 - 674 - 203 - 00 Qlfrale} !

105 - 09 V211 - 360 - 601 - 00 K2R (S) 1 M6X 16

105- 10 1561 - 674 - 330 - 00 291 (FEIMlo| E) ASSY 1

105 - 11 3650 - 270 - 214 - 00 ML, 12V3,4W) 1 T10, W2 1x9.5D
105-12 1342 - 402 - 006 - 00 s}ojojui = (250) 2

105-13 1376 - 402 - 003 - 00 shoo = (140) 1

105- 14 V211 -360- 601 - 20 RZHEE(S) 1 M6x 12

105- 15 1660 - 674 - 230 - 00 2914 (2Iv]E) ASSY 1

105-16 V111~ 260 - 403 - 00 Al AR AU 2 M4x 30

105- 17 V401 - 160 - 004 - 00 2239} 2 M4

105-18 V300 - 260 - 004 - 00 KAYE]E 2 M4

105- 19 V411 - 160 - 004 - 00 9} 4 M4

301



FIG : 106, sfyE A (1)
OREFENI( L ) 2€} SW 6 — 1
m 1
18— H3ASW __ 20IE(R) 54 3 g
78 sasw 18 a3zl A ojeIsiyA
) B xbox | o2
#rloja ord A - > g
iz 3y KW iU 2o st i
sl 1) 2 i AN
FAHY SW o o2l ( C‘{)
N A LHEN qy}él gelE 15
E}RAMIA AEf013) SW #EWE
AEHE ST} 14
(} 18- L") sz 2o 6
' THMSLIE gz &40l
OIEH( R) e o088 | 3 3
9|sw ﬁaﬂgw ’ . hd
W ~mam s : 7 \3

28 e MES(L25
(qu|9£ %ws_mw\ gus(L)

@\\ - SAFHHN YHuz(R)
5| oy TR .

7 N
2@ 8 Q://IQ\ e/ e
97-1 oelsi~ ‘T A‘loiﬂlﬁ?}i\’-&?é

725 .38 31 =xy3 26 - 26~29
35 ! ae g/ wx

>
N
w

302



Pat-Jh- g E dH = =3 T @ ™ gl 1 o]
106 - 01 1568 - 668 - 220 - 60 i A (AN) ASSY 1

106 - 02 3652 - 261 - 202 - 00 = Bya 1

106 - 03 3650 - 261 - 261 - 00 F= ¥9ya 1

106 - 04 1564 - 666 - 202 - 00 = Bya 1

106 - 05 1560 - 666 - 212 - 00 tlo)o = 1 3A

106 - 06 1564 - 666 - 004 - 00 Bo] & (M 2) 1

106 - 07 1425 - 621 - 004 - 00 LR 4 5

106 - 08 V217-260 - 801 - 60 AYJLHE(9) 2 M8x16
106 - 09 V217-260-803-00 LY RARE(S) 1 M8x 30
106 - 10 3737-172-009-00 ozl A8YsL 1

106~ 14 1568 - 668 - 203 - 00 a2y 1

106-15 1568 - 668 - 202- 10 )2 (Al &) 1

106-16 1569 - 668 - 200 - 40 FUA(wA) ASSY 1

106- 17 1660 - 666 - 020 - 00 A2 E (65) 1

106-18 1560 - 666 - 010 - 00 2z E(30) 2

106- 13 1581 - 621 - 290 - 00 glaflo] (4P) ASSY 1

106 - 20 V218 - 260 - 801 - 60 28 R2HEE (SP) 2 M8x 16
106 -21 1444-101-016-10 gojoe ZAEYT 3

106 -22 V218 - 260 - 801 - 60 28 {GHE (SP) 3 M8x16
106 - 23 1404 - 621 - 030 - 00 aze 2

106-24 1566-668-360-2E A (2)e]) ASSY 1

106 - 26 1560 - 666 ~ 004 - 00 e 1

106 - 27 1581 ~111 - 001 -00 s (A g/ 3) 1 3A
106-28 1560 - 666 - 212 - 00 tlolo e 1 ACA3213-1
106-29 1593 - 623 -530-00 el (5P) ASSY 1

106-30 1376 - 402-003 - 00 glojojul = (140) 1

10631 1560 - 666 ~ 004 - 00 e 1

106- 33 1376 - 402-003 - 00 golojul = (140) 7

106-34 1342 - 402 - 006 - 00 gfololul = (250) 4

106-35 1425 - 621 - 004 - 00 sy 2

106-36 1560 - 666 -012 - 30 sy 2

106 - 37 1568 - 668 - 212- 10 sy a(zir) 2

106- 38 1425 - 621 - 004 - 00 s Aaga 2

303



FIG : 108, 3= #A4(2)

4 4

BB pAX| ] r 82 pTO.AY

PTO 8y

AR X|

AH2Y

_EHM EENTR-FPYTS

oL

_l%

)

40

7

304




dEHE F E 4 = &5 % ﬁ‘ 4 8l o ol
108-01 1561-672-210-00 ;42 (PTO) ASSY 1

108-03 1560 - 666 - 010 - 00 A29) E (30) 1

108-04 1560 -666-212-00 tolo 2 3A

108-05 1566-672-210-10 B2 (PTO) ASSY 1

108-06 1560-666~010 - 00 20 E (30) 1

108-07 1376 -402-003-00 glolojuli = (14) 1

108-08 1560 -664-210- 30 Yalo] ASSY 1 G2MT - 1125T -RC

305



FIG : 112, =&Y |

306




ek 1uk-2 F OE M = & T T vl 3 o
112-01 1596 - 701 -500- 20 zad (L8 E/LH) COMP 1

112-02 1596 - 701 -510-30 Y (Z8E/RH) COMP 1 M10x20
112-03 V218-361-002-00 28|42 E (SP) 4

112-05 1566 - 701 -600-20 T 9} (L&E) COMP 1

112-06 V201-361-208-00 LYRHRE 4 ‘MI12x80
112-07 V401 -160-012-00 223 9M 4 MI12
112-08 V304-460-012-00 2P K7 ERF 4 Mi12
112-09 V201-361-003-00 SYRAYE 4 M10x25
112-10 V304 -360-010-00 AWK E2F 4 M10
112-11 1568 - 701 -500~10 el (ZEE) COMP 1

112-12 V401-160-010-00 227 51M 4 MI10
112-13 V411-160-010-00 gy 4 M10
112-14 V218 -360-802~00 2Y{KQHE(SP) 6 M8x20
112-15 V201-361-203-00 2YRAPE 2 M12x30
112-16 V304-360-012-00 28 {2 E2F 2 Mi2
112-17 V401-160-012-00 223 0M 2 M12
112-18 V411-160-012-10 oM 2 M12
112-19 1434-611-002-10 73 (M8) 5

112-20 1566-701-101-10 xa 9] (Aol =) 2 50%50%3.2
112-21 1566 - 702 -600-10 Lallg) (Ae)) COMP 1

112-22 V411-160-012-00 HetM 4 Mi2
112-23 V304 - 360 - 012-00 2YRZPE2SF 4 Mi12
112-24 V305 -260-012-00 LR EIF 4 Mi12
112-25 1566 -702-101-10 et 2 T=3
112-26 V251 - 341 - 203 - 50 AEHE2F 2 M12x35
112-27 1560-702-102-10 ASHE (MI12) 2 D=12
112-28 V201-361-208-00 2 &Y E 4 M12x80
112-29 V401-160-012-00 2 AM 4 MI12
112-30 V304-360-012-00 KR 2T 4 Mi12
112-31 1566 - 744-102-10 Asrene} 2

112-32 1566-703-500-10 Woh(An/1,H) COMP 1

112-33 1566-703-510-10 AcHM 1/RH) COMP 1

112-34 V218-361-002-50 28 R2HLE(SP) 2 M10x25
112-35 V411-160-010-00 i 91l 2 M10
112-36 V304-360-010-00 LR zhya2d 2 M10

307



FIG : 112, =4I A

308




bak-Juk-A 5 E Y = & o T T A g 2 of
112-37 V218-361-003-00 28 &4EE (SP) 12 M10x30

112-39 1566 - 703 - 540 - 30 HAE (2]9)) COMP 1

112-40 V218-360-802-50 LY KHYFE(SP) 4 M8x25

112-41 1660-621-210-10 Hojy ASSY 2

112-48 1660 - 682 - 201 - 00 2H|o] (WAL7) L2 _ —
112-50 V300-260-012~00 SR E1E(7He) 2 M12x1.5

112-51 V401-160-012-00 22PN 2 Mi12

112-52 1566 - 682 - 500 - 00 B E (v)2{/LH) COMP 1

112-53 1566 -682-510-00 HPE (v]2]/RH) COMP i

112-54 V218-361-002-00 £ {4 E(SP) 4 M10x20

112-55 1599 -702-001 - 00 7 (55%75) 1

112--56 V201 -361-202-50 2YRALE 2

112-57 1649-701-519-00 agtanP EFHelE 1

309



113, 7kx9] A

FIG :

310



HEHE 2 E W = Z = 2 ™ Bl ]| 2
113-01 1660 - 705 - 500 - 00 $3 COMP 1

113-02 V218 - 360 - 802 - 00 2982 B E (SP) 4 M8x 20

113-03 1596 - 705 - 106 - 00 QU E (f3T) 1 T=0.1

113-04 1566 - 705-013- 00 SUNE(RZ/LH) 1 T=0.05

113-05 1566 ~705-014 - 00 oyl E (RX/RH) o 1 T=0.05

113-06 1596 - 705 - 104 - 00 Qs el 1

113-07 1566 - 705 - 005 - 00 Ql4rale} 1

113-08 1596 - 705 - 103 - 00 E£3(1025) 2

113-09 1660~ 705-011-00 YE 1 T=1A 3x4

113-10 V122 -260-601 - 60 A2 Y2 &AL SP) 3 M6x16

113-11 1432-651-028- 00 2B E(9x13x2) 1 71%, BAY
113-12 1566 - 705-012~00 E3(2080) 1 71%, A%, BY
113-13 1599 - 705 - 230 - 00 H=glold ASSY 1 BAY
113-13 1660 - 705 - 230 - 00 #=2lo]d (CAB) ASSY 1

113-14 1566 - 705 - 006 - 00 74 (08) 20

113-15 3670-272-001-00 7(25) 2

113-16 1427-201-016-00 7 (M12) 2 7128
113-17 1599 - 705 - 240 - 00 =< (#x/LH) COMP 1

113-18 1599 - 705~ 250 - 10 xaq) (+3/RH) COMP 1

113-19 V212 -360-601-60 K7 E (SP) 8 M6x 16

311




% $EE 3

124, ¥

FIG :

312



HEHE £ E ¥H = & g > ™ ¥<] 6 2 of|
124-01 1421-906 - 001 - 00 BAaam (22) 1

124-02 1401 - 906 - 005 - 00 v 7% 1 455 37 17x19
124-03 V9336-150-015-00 #e}olo] 1 150

124-05 V920 --550- 801 - 00 FFAM (FEF) 1 8x10

124-06 V920-661-201-40 AR (FEEY) - —_ 3 -12%4 —_
124-07 V920-551-301-170 FraA (F2RE) 1 13x17

124-08 V920-551-902-20 PR (2 HE) 1 19x22

124-09 V920-552-402-70 PFA (Y 1 24 %21

124-10 1421-906 - 003 - 10 aagix 1 350CC

124-11 V960 -000-001 - 00 71845171 1

124-12 1422-900-510-00 3437 1 4TON

124-14 V945-250-610-00 (+) =e}olu} (BE) 1 6x100

124-15 V940-250-610~00 (—)=gloly 1

124-16 1680-912-001-10 N R FEAE 1

124-17 1421-502-002-00 EEL] 2

124-19 3761-412-002-10 F7Foy 1

124-20 6894 -167-399-00 OIL7EE2A] ASSY 1

124-21 6894-143-479-00 dgztesx ASSY 1

124-22 1632-515-301 - 00 AL ]

124-23 1564 - 515~ 341-00 FHE 2| %] 1

313



FIG : 128, ¥R (2]2E]/1) SET

314




Agws e z 2 + EE T of
128-02 1500-005-000-0 LEFALN(AF- R ASSY 1
128-03 1699-530-100-1A HIAE(ZVE) COMP 1
128-05 V220-541-003-5 |KLGFHE 3 M10x35
128-06 V720-112-401-4 0" (P) 3 P14
128-07 1699-407-270-2C FeEL(570) ASSY 4 _ 7
128-08 1699-530-220-2B ol x (g A) 1 Di2x15
128-09 V217-360-807-0 L2YKFGHERZ(S) 3 M8 x 70
128-13 1699-408-007-0 fU2 2 %219
128-14 1699-530-080-0 AU &(LONG) 2 PT3/8. PF3/8
128-15 1699-408-006-0 fy& 2 PT3/8. M18% P15
128-17 1699-608-200-1A B E(S 33D COMP 1
128-20 V201-361-605-0 LAYSUYLE(RE) 1 MI16%50
128-22 1500-530-270-0 EE] 2 D7
128-24 V508-140-301-6 2P AV ERE2E 2 M8
128-25 V411-160-005-0 BN 4 M5
128-30 2130-601-018-0 3}01 7 (6) 4 D=12
128-31 1560-116-008-3 #(6x16) 2 D=6
128-32 1564-530-270-1B A E COMP 1
128-33 1564-530-280~-0A A COMP 1
128-34 V218-261-003-0 2K ERE(SP) 1 M10x 30
128-38 1500-530-360-0 Ank(Feh o) E/1ST) ASSY 1
128-39 3650-440-014-0 SAL(12 %14 x20) 2
128-40 1699-530-110-0 2o M (Y E) 3 19
128-42 1432-242-004-0 2¥(B) 2
128-53 V401-160-010-0 Axgshat 3 M10

315



FIG : 128, WH(2)2E)/1) SET

316



HEHE £ E H 3 = o = T 4 1) o g
128-55 1649-530-110-0 AEPASH 4 PT3/8
128-56 1699-530-006-1B A 22(90) 4 PT3/8, M18x P15
128-57 1699-530-210-2B vo)x(g]x) 1 DI2x15
128-58 1699-407-008~2B ol L (N) 1
128-59 1500-116-030-0 g 2a(B) COI}Q’ 1 3
128-60 1500-116-120-0 @ =(A) COMP 1
128-61 1500-530-350-0 A E Qo E/IND) ASSY 1
128-62 1564-530-004-1A BeH(17x27x13) 1

317



FIG : 157, Slo|E 4

318



HEHE 2 2 d = & F W 4 ] ol
157-00 1560 -940 - 200- 50 s1°|E(16) SET 5

157-01 1660 - 940-001 - 00 41 9] 8] 0] £.(25) 5 25KG
157-02 W201 -261-208-00 LY RLEE 5 M12x80
157-03 Vv302-260-012-00 {ZhjE3F 5 M12

157-04 1660 - 940 - 002 - 00 2E3(12) 5 | _50x38_
157-05 1560 -951 -100-00 uigd 28] o) E(F) 1

157-06 V200-461-210-00 |YEE 2 M12x100(9T)
157-07 V200 -461-204-00 RUAYE 2 M12x40(9T)
157-08 V401-160-012-00 £33 9M 4 Mi12

157-09 V300-360-012-00 |4 E1S 2 M12

319



320




HEHE gF E ®H = = o = T " 1o o
158-02 1680 - 904 - 001 - 00 2 E (TA4640/LH) 1 ey
158-03 1680 - 904 - 002 - 00 LQUMNE (TA4640/RH) 1 sluy
158-04 1632-901 - 003 - 00 2hg (2 =) 1 T=0.05
158-10 1632-902 - 001 - 00 el (ZA/AMEA| ZE) 1 T=0.05
158-11 1564 - 902 - 003 - 00 g (RER/AWD) - J—1 | T=02-

158-12 1560 ~ 902 - 003 - 40 2t (ZER/4WD) 1 T=0.2
158-24 1560 - 903 - 004 - 60 Y (RER/ARE) 1 T=0.3
158 - 27 1561 - 903 - 004 - 00 2l (Z2E-R/PTO) 1 T=0.3
158 - 28 1632 - 904 - 003 - 00 2 (RER/POS) 1 T=0,2
158-29 1560 - 904 - 023 - 00 ah (RE&/9Q) 1 T=0.4
158-30 1560 - 904 -~ 004 - 50 2 (RE R/ 4) 1 T=0.4
158-31 1564 - 904 - 002 - 50 24 (PTO, 1-2) 1 T=0.05
158 - 32 1564 -904 - 003-20 2 (PTO, 3-4) 1 T=0.05
158-34 1632-904 - 007 - 00 2 (UEel/2%Y) 1 T=0.05
158-35 1632-904 - 013-00 2h (=A/0}5)) 1 T=0.05
158- 36 1632 -904 - 015-00 2hy (aM/AELE) 1 T=0.05
158-38 1560 - 904 - 016 - 00 ahd (wd, L) 1 T=0.075
158 - 39 1560 -904 -017-00 2h (e, R) 1 T=0.075
158 - 40 1632-904-017-00 b (7}u}) 4 T=0.05
158 - 41 1680 - 904 - 005~-10 2k (9.9) 1 T=0.05
158-42 1632 - 904 - 006 - 00 g (Ad/02 %) 1 T=0.05
158-43 1644 - 904 - 002 - 00 2hd (=4/3P) 1 T=0.05
158-44 1644 - 904 - 003 - 00 2hd (2Ele]) 4 T=0.05
158 -45 1632 -904-018-00 2l (A /3 &) 1 T=0.05
158 -47 1632 - 904 - 009 - 00 2y () 1 T=0.05
158-48 1632-904 - 004 - 00 2hy (a4/celoB) 1 T=0.05
158 -49 1632 -904 - 011 - 00 ehd (A /)2 8) 1 T=0.05
158-50 1632-904 - 012-00 2hg (Al/w22d) 1 T=0.05
158-52 1632 -904-014- 00 b (/) 1 T=0,05 “
15857 1680 - 904 - 006 - 00 &) 4] u} 22 ( TA4640) 1 71e9
158-63 1632~ 904 - 025 - 00 B2 (A /A0)) 1 T=0.5
158 - 64 1632 -904 - 002 - 00 2 (BM/2 2) 3 T=0.05
158~ 66 1632 - 904 - 021 - 00 ep] (ke ) 1 T=0.05
158-67 1644 -~ 904 - 007 - 00 eh (R €}/ el o)) ] T=0.05
158 - 68 1632 - 904 - 023 - 00 e (gle)fel i) I 1=0.05

321



FIG : 158, | 3|

322



Haue 5 o= oW 2 5 + 2 7 s | o
158 - 69 1632 - 904 - 024 - 00 el (YEl/ 2.9)) 1 T=0,05

158-70 1660 - 904 - 001 - 00 2gANRAIFslvlE 1 T=0.2

158- 71 1598 - 902 - 002 - 00 YExgota 1 T=0.05

158-72 1560 - 947 - 003 - 10 wguta |

158-175 2161 - 901 - 038 - 00 A @A) YR S -

158176 1675 - 905 - 007 - 00 A7 (2e71) st 1

323



KR!l

Y e — — — o &ne
A N\ oG AN AN P R IS [

324



325




159. o] ¥ go|E A (HA=Aled)

FIG :

326



dEHs 2 2 4 = = o = 2 B o
159-01 1444 -952 - 002 - 00 ZlejH dlo|E(A) 2

159-02 1444 - 952 - 220 - 00 BEA)ZY 8

159-03 V300 - 260 - 016 - 00 & E1E 16 M16

159-04 V401 -160-016-00 232 9A 16 M16

159 - 05 ) 9}l 16 M16

V411 - 160 - 016 - 00

327







HEEEAE

(MEfALRE - AY, BH, BAY)







Ml o -2

331




FIG : 141, glo]aekx A (FA4)

332



Pal-1ub- 2 & #H = = &= T | H|32 A B BA
141-01 1560 - 743 - 107 - 00 ozt (2]of) 1 THP5 . . .
141 -02 1581 -740-113-00 22 E(13x17%05) 10 . . .
141-03 1566 - 743 - 102 - 00 Fo) (U5 9) ASSY 2 . . .
141-04 1581~ 742-105-00 BE(ME/ME6X 14) 4 B=12 . . .

—141-05- - |- 1566 ~743-103-00 - (06 % 12X 05) . 2. 12%3.5 2% ) . »
141-06 1581 - 742- 621 - 00 FefolE 2 T=3.2 . . .
141-07 V300 - 260 ~ 006 - 00 ‘2 E1F 2 M6 . = .
141-08 V401 - 160 - 006 - 00 233 oM 2 M6 " . .
141-09 1581 -"740~112- 00 %2 2 " . .
141-10 1581 - 740-114-00 244 (07 % 36 % 03) 2 T=3.2 " . x
141-11 V700 - 140 - 007 - 00 FY 2143 2 . v .
141-13 V212 -260-602- 00 A2 u) 2h2 LA (S) 2 M6x20 . * .
141-14 1660 - 742-582- 10 A2l el 1 T=3 . = x
141-15 V212 -260-602- 00 A AR v} 2R AL SP) 4 M6x16 = = »
141-18 V212~ 360 - 602 - 00 2 E (SP) 2 . x x
141-19 1581 - 742-102- 00 Y E (22}2) 4 M6x20 . . .
141-22 1566 - 744-101 - 10 Q4ralel (2o a2t2) 1 . . .
141-23 1660 - 744 -103 - 00 Qlsrelel 2 . = .
141-27 1660 - 720~ 210 - 00 VE4-8240SF SET 1 . - .
141-28 1660 - 720 - 220 - 00 P=5-8AYE ASSY 1 . x -
141-29 1660 - 720 - 230 - 00 3@ o|E COMP 1 . . .
141-30 1518 - 745-552 - 00 dFo E(A) 1 . . .

333



2 143, =91 A ({4

FIG

334



Pl -3k £ E 4 = H * g ™ d|22 B BA
143-01 1660 - 730 - 500 - 30 =oj(LH) ASSY 1 - .
143-02 1660 - 730 - 520 - 30 =0l (RH) ASSY 1 = .
143-03 V217 - 360 - 802 - 50 AYKZHER R (S) 12 . .
143-04 1518~ 1730-122- 00 2} (09 % 18%03) 12 MBx25 . .
143-05 1660 - 730=101 =10 YA (EA/LH) - s 1 Ta=3:2 . .
143-06 1660 - 730- 102~ 10 14| (20} /RH) 1 . =
143-07 1660 -730-103 - 10 &%) (%01/LH) 1 . -
143-08 1660-730-104-10 2 (201/RH) 1 . .
143-09 V760 -400 - 000 - 00 aAYgE 4 A-M6F * .
143-10 1566 - 730 - 540 - 00 Ha}H E COMP 4 . "
143- 11 1566 - 730 - 105 - 10 ¥ (16 100) 4 D=16 . "
143-12 V218 - 360 - 802 - 00 AYZAREVE(SP) 8 M8x 20 . .
143-13 V411-160-016-00 | 4 M16 . ]
143-14 V305 -260-012 - 00 L8 82hE3F 4 M12 . "
143-15 V401 -160-012-00 2Ax et 4 M12 " n
143-17 V212 -360-601-60 |21 E (SP) 4 M6X 16 . .
143-21 1660-730- 108 - 00 40 (2o]) ASSY 2 . .
143-24 1566 - 730 - 560 - 20 2o} (#ejol E/LH) COMP 1 = .
143-25 1566 - 730 - 570 - 20 2Hjo] (#=2l°)| E/LH) COMP 1 - -
143-26 V122 - 265 - 001 - 60 A 22 AHSP) 12 M5x16 . .
143-27 1660-730-114-00 A el (ol /) 2 * .
143-29 V217 - 360-803 - 00 2YKBHE(S) 4 M8x 30 * .
143-30 V411-160-008 - 00 Bl 8 M8 . n
143-31 V401 - 160 - 008 - 00 2x3doly 4 M8 . .
143-32 V304 - 260 - 008 - 00 2482 E2F 4 M8 Ll .
143-36 V411 - 160 - 008 - 00 A 4 M8 . .
143-37 V411-160 - 008-00 s 4 0 ] 4 M8 . =
143-38 V304 - 260 - 008 - 00 A28 %2h4E2F 4 M8 . .
143-40 1660-750-700- 10 £o](LH) SET 1 . .
143-41 1660 -750-710- 10 =0} (LH) ASSY 1 . *
143-42 1660 - 750 - 701 - 00 Felole(]a) 1 . »
143-43 1660 - 750 - 702 - 00 Al (EH o) 5/83) 2 * .
143-45 1660 - 750 - 800 - 10 =ol(RH) SET 1 . .
143~ 46 1660 -75¢ - 810 - 10 S0l (RH) ASSY 1 . "
143-47 1660 - 750 - 701 ~ 00 EHo)E(Z2) 1 . .

335



143, =] A (F4)

FIG :

336



HEHE g & ¥ = & =+ 4 |3 BA
143-48 1660 - 750 - 702 - 00 4 (@01 8/23) 2 .

337



L 2
A

145, =M Y A (F4)

FIG :

N N
Y

338



Pk Lukd 2 5 ¢ 2 & = S T x| Yl B BA
145- 31 1566-1732-101-10 <lspeleH(LH/ =) 1 " -
145-32 1566 - 732-102-10 Qe (RH/E0]) 1 . -
145-317 1566 - 731-520-10 A4eleh(LH) SET 1 g -
145-39 1566 - 731 -530-10 el eb(RH) SET 1 " "
145-41—- 1566 -731~113-00-- ' 55101 R— —10. _ M6x25 y .
145-42 V300 - 260 - 006 - 00 {FiELF 20 M6 - *
145-43 3560~ 503 - 302 - 00 sjoloj Q& &-5HH 10 M6 * .

339



FIG : 152, 3 shx 3 (|F4)

——

B8
CLR(%E RWQg
#33)
R :
RW Rw-8

R HYS(R)
16 53 A
R | R ZeS(L)

23 24

31

340



341

HEHE £ E ¢ = E o g T Elind A B BA
152-01 1660 - 669 - 560 - 10 2 (74/4%) ASSY 1 . .
152-03 1660-669-571 -00 s 2 (74 /vl £) ASSY 1 . .
152-16 1660 - 669~ 105 - 00 s A (21]) % 1 . *
152-17 1560 - 654 - 920 - 00 F (7 /7) ASSY 2 * *

_152-18 | 1660-654-920-00_ _29A(J29%) ASSY ] . .
152-19 1660 - 669 - 106 - 00 AYF29A g 1 T=0.05 . . -
1652-21 1686 - 904 ~ 005 - 00 8 4]0} 3 (TA4640) 5 »
152-21 1680 - 904 - 001 - 00 & 4jula (AY) 5 . *
152-23 1660 - 669 - 100 - 00 shyAR|A| Pl E 2 MI12x%20 . . .
152-24 1660 - 669 - 108 - 00 e (3 L) 2 M12 . . .
152- 26 V201-261-202-00 L2YRAHE 1 T=0.05 . . »
152-27 V401-160-012-00 2T Y9N 1 T=0.05 . . .
152-29 1660 - 430 - 001 - 00 A (ze)) AR (L) 1 - .
152-30 1660 - 430 - 002 - 00 MY (o)} #(R) 1 . .
162-32 1686 - 904 - 001 - 00 QUIE (TA4640/LH) 1 . . .
152-33 1686 - 904 - 002 - 00 LU E (TA4640/RH) 1 . . .
152-34 1686-904 - 003 - 00 Ale| 20} 3 (TA4640/1.H) 1 . . .
152-35 1686 - 904 - 004 - 00 Apol =0t (TA4640/RH) 1 * . .
152-40 1662 -430-003-00 2 (B) 1 *
152-41 1662 - 430 - 004 - 00 2h(A) ] .
152-42 1662 - 430 - 005 - 00 24 (BA) 1




153, TEE ekt o sto|s] A (Z4)

FIG :

FIG 101

342



HEHE F B #H = = & T Sl A B BA
153 - 02 1599 - 721~ 101 - 00 2 A(ZEE) 1 THPS . . .
153- 03 1566 - 722 - 101 - 10 Asreleh(Z8E T2)a) 1 . . .
153- 04 1581 ~ 742 - 102 - 00 W E (22)22) 4 . . ’
153- 05 V122 - 260 - 602 - 50 AAHE ) 2H e AH(SP) 4 M6x25 . . .
153~ 06 1581 - 740~ 113 -00 22WE(13x17x02) . 4 o . . .
153~ 07 1566 - 721~ 103 - 00 22 E(13%17%02) 4 . . .
153 - 08 1660 - 669 - 510 - 00 28 ASSY 1 . . .
153-12 1660 - 621 - 523 - 00 A= 1 . . .
153- 13 V212 - 360 - 601 - 60 Mol K AEE 2 M6x 16 . . .
153- 16 1660 - 621 - 540 - 00 o] ZAHA) ASSY 1 . . .
153~ 17 1660 - 669 - 580 - 00 l2 (HA) ASSY 1 . . .
153-19 V122 - 266 - 001 - 60 A=Y EUAHSP) 5 M6x 16 . . .
153~ 20 1660 - 669 ~ 500 - 00 o, HHE SET 1 . . .
153- 21 1660 - 669 - 520 - 00 % ASSY ] . . .
153~ 22 1660 -~ 669 - 530 - 00 v = ASSY 1 . . .
153- 23 1660 - 669 - 550 - 00 #4742 SET 1 . . .
153- 24 1660 - 669 - 520 - 00 $14=13 ASSY 1 . . .
153-25 1660 - 669 - 570 - 00 223 (1M 83) COMP 1 . . .

343






212, Slef, ool REe|iE

(T430BA, TA460BA, TA520BA )

(A1 EH A ok)







AMul 2 v -2

347




& &
\ w0 /
A
———= =
’ _J!

7

7
l,\‘
Lo

|1

|} 143-10

160, 2}r]2 SET

FIG

m , 3 Siy—rp—6:-93-E,
—— -0 /N 53-8
@ pis . = Y
| LT -
g o F &)
D-5L — BT v-=iTO F
2
o [Te] ~
S 03\ ™ O Ny SR
o — N o) o
= =— g @ -
i - =]
= — <A
$A W

'
&

4

03 24 26 36

348




asse g £ ¢ = g o = 2 T+ TA4340BA | TA4640BA | TAS240BA | TA4640BA
160 - 00 1660-810-000- 1 2] e SET 1 ’ * . .
160 -01 1660 -810~200-0 sy} (&) COMP 1 . . * J
160 - 02 1660 - 810- 001 -0 2he] g v 1 T=0.075 . * ’ .
160 -03 1660-810-230-1 glc] 9. ASSY 1 . . s »
- —160-04—-| 1660 -810-240=0. . 2u7}k ASSY — 2 < * B
160 - 05 1660 -810~250-1 otelv} ASSY 1 L=2200 . . . .
160-06 V111-260-401-2 Alapgu)ztetap 3 Mdx12 , * . .
160-07 1660~ 810 - 002-0 galolE (gt 2 22x3 . * . .
16G - 08 V122 -260-401-2 A2k v] 3 &4} (SP) 8 M4x12 . . . .
160- 09 1660~ 810 - 260 - 0 AlA ASSY 1 . . . .
160-10 1660 - 669 - 560 - 1 3hil & (CAB/<17) ASSY 1 . . . .
160-11 1660-810-063-0 8hul 2 (CAB/viol W ) 1 . * . *
160-12 1660 -810-270-0 Aol A ¥=/4) ASSY 1 . . . ’
160-13 1660 - 669 - 580 - 2 shil 2 (8)4) ASSY 1 . . » »
160 - 14 1660 -810-004-0 shdl & (814 /F) 1 . . . .
160-15 1660 -810-005-0 3| A (FIM/R) 1 . . . .
160-16 1660 -810-280-0 shil & (Zhu1E) ASSY 1 . . . .
160-17 1560-664 - 210- 3 #alo] ASSY 1 » . . .
160 - 18 1581 - 621 - 290 - 0 fleol (4P) ASSY 4 . - . .
160-19 1660-810-310-0 sjolm)A9|a] ASSY 1 , » . .
160-20 3652-273-240-0 YEldlo] E29 X ASSY 2 . - . »
160-23 1660~810-"20~0 ##°lE COMP 2 . . . .
160-24 V212-360-801-6 XZHE (SP) 4 MBx16 . » N .
160-25 V122-260-602-5 AaHEY v 2 3AHSP) 6 M6x25 . . . ,
160-26 V122-260-601-2 Al 2L ) 22 AHSP) 7 M6x12 . . . »
160-27 1660 - 810 - 006 - 0 E3 (865) 1 . . . .
160-29 1660-810-330-0 ol4dlEH(FX) SET 1 » . . ’
160 - 30 1660-810-331-0 Ql4r 2 e} (950) 2 . . . .
166 - 31 1660 -810-332-0 Ql 4yl e} (1295) 2 . . . .
160-32 1660 - 810 - 009- 0 Q¢ eH (=AY /A) 1 L=700 . . . .
160 - 33 1660-810-011-0 Qlgrelel (ZaAY/¥) 1 L=650 . . . .
160-33 1660-810-011-0 slraler Za2d/3) 1 1.=570
160-34 1660 - 810 - 013-0 ol 47 2 €5 (el 9 /ollol @2l 1) 1 . » .
160 - 35 1660 - 810-014 -0 T BAO 1 .
160- 36 1660 - 810 - 340 - 0 FAol (1) COMP ] . . . .

349



FIG : 160, #tJ& SET

350



UEHE

2 Z W B

iz
=)

o]
=]

5 g

TA4340BA

TA4B40BA

TAS240BA

TA4540BA

160-37

V662-104-210-0

| A (B2/KEY/ON)

L]

351



: 1|

A 13
=g

) e

T

—

d@)

y—

@)

o

=

€y
3 ~
©o—5
)
=
=
™
vy
2
&

( ety

352



HEHE F OFE ¥ = = - F ¥ Iy TA4340BA | TA4640BA | TAB240BA | TA4540BA
161-00 1660 - 820 - 000 - 0 8|} SET 1 - . .

161-00 1666 - 820 - 000 -0 #le} SET I -
161-01 1660 - 820 - 200 - 0 8|} ASSY 1 . . . .
161- 02 1660 - 820- 011 -0 E2(S]EYNO, 1) 1 . . .

16102~ | —1662-820~011~0— | —&A(Se/NO~1)} - -1 - T
161 -03 1660~ 820- 012 -0 B2 (SJE/NO, 2) ! . . .

161- 03 1662-820- 012 -0 #2($1E}/NO, 2/1500) 1 .
161-05 1660 -820-013~0 3.2 (81E/NO, 4) 2 " * : :
161 - 04 1660 - 820 - 014 -0 E2(89/NO, 3) ) . - .

161 - 04 1662 - 820-014 - 0 E2(2]E}/NO, 3/1050) 1 .
161-06 1660 - 820 - 015 - 0 aus 10 . . . .
161 - 07 1660 - 820 - 016 -0 Sfo] 3 (419 2 . - . .
161 - 08 1660 - 820 - 260 - 0 231 (42) ASSY 1 . . . .
161-09 1660 - 820 - 200 -0 Fa2kAE COMP 1 . . .

161 - 09 1662 - 820 - 290 - 0 #et %2 Bel COMP I . . . .
161- 10 1660 - 820 - 310- 0 ey ASSY ! . . . .
161-11 1660 - 820 - 270 - 0 Sjel29i2 ASSY I . . . .
161-12 1660 - 820 - 280 - 0 ¥ ASSY 1 . . . .
16113 V200 - 360 - 802 - 0 fape A M8 x20 . . - .
161-14 V200 - 360 - 802 - 0 K7teE 2 MBx20 . . . .
161-15 1376 - 402- 003 - 0 stoloji= 8 . . . .
161-16 V205 - 360 - 602 - 0 HAERZHE 2 M6 %20 . . . .
161-17 1660 - 820 - 018- 0 Y= (R3) 2 . . .

161-18 1660 - 820 - 019 - 0 RE(OUT) 1 .
161-18 1670 - 820 - 021 - 0 RE(IN) ! . . . .
161-20 V411 -160-008 - 0 CER 6 M8 . . . .
161-21 V411 -160-008 - 0 e CER 6 . . . .
161 - 22 V411 -160~006-0 w2} 2 M6 - . . .
161-23 V411 -160- 006 - 0 P SEY 2 M6 - . . .

353



FIG : 162. ello}& SET (T430BA, TA460BA, TA520BA)

56
A

354




HEHS £ E 9 z 5 o T+ @ i Y TA4340BA TA4640BA TAB5240BA
162- 00 1671 - 830~ 000-3 Jloj i SET 1 .
162- 00 1660-830-000-3 dloj@ SET 1 . .

162-01 1660 - 830 - 200 - 1 oflu} ASSY 1 . . .
162- 02 1660 -830 - 250 - 1 TA(MM/NO, 2 1 . . .
-162-03 .- .1660-830-260-0__ | ¥~ (LIQUIDE/NO, 2) ASSY 1 . . .
162~ 05 1660 -830-270-0 5.2 (LIQUIDE/NO, 1)ASSY 1 « . .
162~ 06 1660 - 830 - 280 -2 MMl X NO, 1 ] . » x
162- 07 1660 - 830-290 -2 2~ (DISCIIARGE) ASSY 1 . . .
162- 08 1660-830-310-1 PIPE(HOSE) ASSY 1 . . .
162-09 1660 - 830-320-0 Fzd4r ASSY 1 . . .
162-10 1660-830-330-0 B (T ANO, 1) 1 . . .
162- 11 1660 - 830~ 340 -0 Hep (B2 AYNO, 2) 1 . . .
162-12 1660-830-112-0 Hebal (FXHAYNO, 3) 1 . . .
162-13 1660-830-113~0 %2 1 » . .
162- 14 1660-830-114-0 V-4E 1 A% 57 INCH " «

162- 14 1671-830-114-0 V- E 1 A% 59 INCH .
162-15 V203-461-004-5 S} E(7He) 3 M10x 1, 25P x 45 . . .
162-16 1660 - 830~ 350 -0 gAl R Eajolo} ASSY 1 . " .
162- 17 1660 - 830 - 360 - 1 Al 2)ole) nalal ASSY 1 . . .
162-18 V205 -360-602-0 (OF 242 358 2 M6 % 20 . n .
162-19 1660 -830-370-2 Z9M ASSY 1 . . .
162- 20 V200-360-802-0 {AEE 8 M8 %20 . . .
162-21 1660-830-115-0 Fhup(elol 2 3 &) 1 L=650 . .

162- 21 1660-830-115-0 Fiul (ool R 3A) 1 L=600 .
162~ 22 1660-830-116 -0 AN e 2 . . "
162- 23 V300-260-006-0 YE 2 . . .
162-25 1660-830-380-0 o] @292 ASSY ] x . .
162- 26 1660-830-390-0 oo @29 A ASSY ] . . .
162- 29 1376 -402-003 -0 sjojoji=. 12 . . .
162- 32 V190 -260-402-0 Eo ey rir} (Em) 4 M4.5%x20 1% . . .
162- 34 V411-160-010-0 2 oA 3 M10 . " .
162- 35 V401 -160-010-0 2239l M 3 M10 . . -
162- 36 V411-160-006-0 BE oA 8 M6 . . x
162 - 37 V401 -~ 160 - 006 -0 2:33) 91A) 8 M6 . . »
162- 38 V411 -160-008 -0 g Al 12 M8 . . .

355



FIG : 162, dloj& SET(T430BA, TA460BA, TA520BA)

P
86 e e
| I

o

356




HdEHE g F d k-3 = o = g T A TA4340BA TA4640BA TA5240BA
162-39 V401-160-008-0 2259l 12 M8 . . .
162- 41 1660-830~-121-1 U E2AFYE 2 . x .
162- 42 1660 - 830 -420- 1 YLE (294) COMP 1 x . x

_162-43 V202-461-004-5 LY [UYE 2 M10x1,25x45 . . .
162 - 44 V413-160-010-0 Hdaioly 10 M™M10 . - = .
162- 45 V401-160-010-0 2H ) %A 8 M10 . . .
162 - 46 V200-460-802-5 2834 E 4 M8 x25 . . »
162 - 47 V411-160-008-0 nEgyeiy 6 M8 . . .
162- 48 V411-160-008-0 A oM 6 M8 . . .
162 - 49 V202-461-002-5 L8 {gye 3 M10x1.25%25 x . .
162 - 50 V202-461-002-5 | RE (M E) 3 MI10x1.25%25 . . .
162- 51 1660-830-122-0 zh2} 1 . . N
162 - 52 W200-461-009-0 {ztge 1 M10x90 . " .
162 - 53 1660-830-123-0 o}l 2 . . .
162 - 54 1660-830-124-0 2tcl e, slel, ool @ AlgAAl 1 . * "
162- 55 V334-360-010-0 L8RP E2Z 2 M10 . . .
162 - 56 V200-461-003-5 2B E 1 MI10x35 x . .
162 - 57 V271 - 260 - 601 - 2 e 2 M6x12 x x .
162 - 58 V200 -360-801-6 RARE i MBx16 . . »
162- 59 1404 - 621 - 030 -0 a2V E 4 . . s
162 - 60 1599 - 104 - 005 -0 Zheh (08 x 12% 08) 4 . . .
162- 61 3565 - 203 - 004 - 0 Q) TA(A) 1 L =2000 . . .
162- 62 3560-201-015-0 =89 &2(B) 1 L=2550 x . .
162- 65 1660-830-131-1 2% (#FHlolE) ASSY 1 . . s
162- 66 1660 - 830-132-0 Falole (1Y) 1 = . .
162- 67 1660 - 830 - 430 - 0 2%l ASSY ] " . =
162- 68 1660 - 830-431-0 A (2¥) 1 . " x
162 - 69 1660 - 820 - 280 - 0 A& te} 4 . . .
162-170 1660-830~-432-0 A& H9M 4 . . .
162~ 71 V200 - 360 - 802-5 R2HEgE 4 x . -
162 - 80 1660-830-610- 0 I (@41/8UB) CoMP 1 . . *

357



FIG : 162, 9o SET (T450BA)

358




HEHE g & ¥ = = H = 2 T+ TA4540BA d| inl
162- 00 1666 - 830 - 000 - 3 oo} @ SET 1 .
162- 01 1660 - 830~ 200 - 1 _ ofu} ASSY 1 .
162 - 02 1660 - 830 - 250 - 1 B2 (H4/NO, 2) 1 .
162 -03 .——1660.-830=260-0_ | ¥A(LIQUIDZ/NO, 2) ASSY 1 »
162 - 05 1660 - 830-270-0 24 (LIQUIDZ/NO, 1) ASSY 1 .
162~ 06 1660 - 830 - 280 - 2 HAMgolx NO, 1 1 .
162- 07 1660 - 830 - 290 - 2 22 (DISCHARGE) ASSY 1 .
162 - 08 1660 - 830-310- 1 PIPE(HOSE) ASSY ] .
162- 09 1660 - 830 - 320 - 0 FJELAAE ASSY 1 .
162- 10 1662 - 830-330-0 gt Hept NO, 1 1 ,
162- 11 1662 - 830 - 340 -0 Ax Al BebAt NO, 2 ] .
162-13 1662 -830-113-0 &2](45P8) 1 .
162- 14 1671 -830~114-0 VI E 1 A% 59INCH "
162- 15 V218 -460-803~5 48 K2 E (SP) 4 M8x 35 .
162- 16 1§60 -830-350-0 1Al tLriejolol ASSY 1 M
162- 17 1660 - 830 - 360 - 1 A R Ed)olo} e 1 .
162- 18 V205 - 360 - 602 - 0 AAERAEE 2 M6x20 .
162- 19 1660 - 830--370-2 Sl ABSY 1 -
16220 V218 - 360 ~ 802 -0 48 K2HH12(SD) 8 MBX 20 .
162- 21 1660-830-115-0A Fhot(ollo] it B 2) 1 L.=650 [
162- 22 1660 -830- 116 - 0A 22| 4 2 .
162~ 23 V300 - 260 - 006~ 0 K2z 2 M6 .
162- 25 1660 -830-.80-0 ofol& £91%) ASSY 1 .
162- 26 1660 - 830 - 390 -0 ofol@ AM%E ASSY 1 .
162- 29 1376 - 402-003-0 shojo] WAL (140) 12 .
162~ 32 V190 -260-402-0 AlZHE gl el A} 4 M4 x20 .
162 - 36 V411-160-006 - 0 3 9}A 4 M6 .
162~ 37 V401 - 160- 006 - 0 £ 9}M 4 M6 .
162- 41 1660 - 830-121-0 el g2 gyx 2 .
162- 42 1660 - 830 -420 - 1 & (2dA) COMP 1 .
162- 43 V203-461-004-5 A8 K7 E 2 M10x45 .
162- 44 V411-160-010-0 L 8 M10 .
162~ 45 V401 -160-010-0 Ze3 e o)A 6 MI10 .
162- 46 V218 - 360 - 802 - 5 48082 1T 1 M8x25 .
162-49 V202 - 461 -003-0 3 M10x 30 .

LYR2E

359



1 162, olol& SET (T450BA)

360



Pak iuk-S F E #®H Oz z e = g ™ A TA4540BA H| )
162-52 W200 - 461-009-0 RUARE 1 M10x90 x
162- 53 1660 -830-123-0 R 2 -
162-54 1660-830-124-0 grle, 3E, oo AHgdyA 1 "
-162-85 —| —V334-360-010-0  [_ A%{ZhiE2F 2 M10 .
162- 56 V200-461-003-5 4R E T T - M10%35 N R T L
162-57 V271-260-601-2 g E 2 M6x12 x
162-58 V218-360-801-6 L AT S ] M8x16 x
162- 59 1404 -621-030-0 aZ0E 4 .
162~ 60 1599 - 104 - 005- 0 22} (08 % 12x 08) 4 .
162~ 61 3565 - 203 -004-0 w# e} 4 .
162- 62 3560 -201-015-0 A& a9 4 .
162 - 65 1660-830-131-0 calEA(A) 1 D=12, L=2000 .
162- 66 1660 -830-132-0 =& (B) 1 D=8, L=2550 .
162- 67 1660-830-430-0 2Y (B °)E) ASSY 1 .
162~ 68 1660-830-431-0 FelolE(2¥) 1 x
162- 69 1660 -820-280-0 2d ASSY 1 .
162- 70 1660 -830-432-0 A (ad) 1 .
162~ 171 V217-360 -803-0 A% K2ZHHE(SP) 4 M8 x 30 .
162~ 72 1662 -830-199-0 i el 4 D=25 .
162-173 1662-830-198-0 x)zx] BE 4 £2t=19 .
162~ 74 V401-160-010-0 AT 9hM 4 M10 .
162-175 V334-360-010-0 282 E 7he2F 4 M10 .
162-76 V411-160-010-0 2} 1 M10 »
162- 77 V218-360-801-6 £Y KLU E(SP) 1 M8x16 .
162 -80 1660 -830-610-0 Y E (2494/SUB) COMP 1

361






A

mATS
SHEH
BA}: H2EEA| 207 SAE 12 TEL : (02)727-5060~6

At ; 2 M| SHAE 604-9 TEL © (0551)278-4400
ANRHAICHAL - HuE RRIA| YA 504-9 TEL - (0551)279-4347~8

OXE/BHIBE
HISA|E - HI|E 8A] Bl 25 (MAB/D AS 2&) TEL © (0331)FB-3722~3
ZIENE - FI|E ETA| 2ETF 25 5813 Al=8/D 42 TEL : (035])877-0653. §
ZHRIRIE - 218 ERA| MALE 31110 TEL © (0361)262-3555~6
£ 28 AP AN THE] 362-4 TEL ¢ (04)534-0315~T, 9
ZLIRE - St Moth| SHE 52-5 TEL - (04)7)562-9771 ~2
HEXH : M2 MFA| YT YHHIE 404 TEL : (0652)211-4788.9159
TIX|E - 22 2eiA| YT AB1S 25414 TEL - (062)674-1881~2
HEXH - 22§27 =G0 Z0IF 507-9 TEL +(0545)976-6481 ~3
ZURE - 2 ASA| SIS 1324 TEL : (0551)286-4392~7

=g HET WA Ys2E 321-20 (915i8/D 28) TEL : (064)755-45%0

S=7A c2ISic MR S 21ZapT 021558 TEL & (233176510229

i \2
{‘\\'
=
o
.
¥
Comm | 3
S " J

—y — —

SHE 700 U NBBAS K8 HElET  Alme
S2i310] FAIAI2.




	T460 표지
	취급설명서
	머리말
	목차
	1. 안전사용 요령과 방법(트랙터 사용전 숙지사항)
	농작업을 안전하게 행하기 위하여
	장치의 명칭과 취급
	운전방법
	2. 점검과 정비 (운행전 점검)
	각부의 손질과 점검조정
	고장의 진단과 처치
	3. 보관관리 요령
	주요제원표
	T460 배선도
	독립 P.T.O 배선도
	4. 보증과 서비스
	동양농기 지점 및 대리점 주소록
	부품리스트 (T460) 
	부품명세표 사용에 대하여
	목차
	엔진 (4JA1PB-01)
	1. 실린더 헤드 및 그밖의 부품
	2. 실린더 블록 및 그 밖의 부품
	2. 실린더 블록 및 그 밖의 부품
	3. 타이밍 기어케이스 및 그 밖의 부품
	4. 오일팬 및 그 밖의 부품
	5. 오일펌프 및 취부장치
	6. 크랭크축, 피스톤, 커넥팅로드 및 플라이 휠
	7. 밸브 메카니즘
	7. 밸브 메카니즘
	8. 오일필터 및 연료필터
	9. 오일파이프 및 그 밖의 부품
	10. 냉각시스템(FAN, WATER AND OIL)
	10. 냉각시스템(FAN, WATER AND OIL)
	11. 흡, 배기 시스템
	12. 연료 시스템
	13. 엔진부속품 취부장치
	14. 인젝션 펌프 및 그 밖의 부품
	15. 전기장치부
	16. 인젝션 펌프(PROPER)
	16. 인젝션 펌프(PROPER)
	16. 인젝션 펌프(PROTER)
	17. 가버너(MECHANICAL)
	17. 가버너(MECHANICAL)
	17. 가버너(MECHANICAL)
	18. 노즐 홀더, 피드펌프
	18. 노즐 홀더, 피드펌프
	19. 스타터
	19. 스타터
	20. 제너레이터
	본체 (CHASSIS)
	21. 수리부품
	22. 에어크리너 관계
	23. 라디에타 관계
	23. 라디에타 관계
	24. 소음기 관계
	25. 연료탱크 관계
	26. 서브 연료탱크 관계
	27. 악셀 관계
	27. 악셀 관계
	29. 클러치 관계
	30. 클러치 페달 관계
	31. 프론트 미션케이스 관계
	32. 인푸트 및 카운트 기어 관계
	33. 체인지 기어 관계
	34. 리버스 체인지 기어 관계
	36. P.T.O  드라이브 샤프트 관계
	37. 메인 체인지 관계
	38. 리버스 체인지 관계
	39. 스페이스 미션케이스 관계
	43. 리어 미션케이스 관계
	44. 서브 체인지 기어 관계
	45. 서브 체인지 시프터 관계
	47. 드라이브 기어 관계
	50. 체인지 관계
	51. P.T.O 체인지 기어 관계
	52. P.T.O 체인지 시프터 관계
	53. P.T.O 레바 관계
	54. 디프케이스 관계
	55. 리어 액슬하우징 관계
	56. 브레이크 관계
	57. 브레이크 페달 관계
	57. 브레이크 페달 관계
	58. 리어휠 관계
	59. 스테어링 휠 관계
	61. 파워 스테어링 관계
	61. 파워 스테어링 관계
	61. 파워 스테어링 관계
	62. 스테어링(파워) ASSY
	63. 액슬 브라켓트 관계
	64. 프론트 드라이브 샤프트 관계
	64. 프론트 드라이브 샤프트 관계
	65. 액슬 하우징 관계
	66. 프론트 기어 케이스 관계(1)
	67. 프론트 기어 케이스 관계(2)
	68. 프론트 휠 관계
	69. 실린더 케이스 관계
	71. 리프트 암 관계
	73. 실린더 관계
	75. 포지션 링크 관계
	75. 포지션 링크 관계
	77. 콘트롤 밸브 ASSY
	78. 드레프트 링크 관계
	79. 포지션 레바 관계
	80. 드레프트 레바 관계
	81. 하이드로닉 파이프 관계(1)
	82. 하이드로닉 파이프 관계(2)
	82. 하이드로닉 파이프 관계(2)
	83. 스텍 관계
	85. 히치 및 3P링크 관계
	85. 히치 및 3P링크 관계
	86. 로아링크 및 리프트 로드 관계
	90. 본네트 관계(1)
	91. 본네트 관계(2)
	92. 휀카바 관계
	92. 휀카바 관계
	93. 휀다 관계
	95. 씨트 관계
	96. 프론트 및 리어 마운트 관계
	97. 플로아 관계
	98. 후드카바 관계
	99. 전장 관계(1)
	100. 전장 관계(2)
	100. 전장 관계(2)
	101. 전장 관계(3)
	101. 전장 관계(3)
	102. 전장 관계(4)
	102. 전장 관계(4) 
	105. 전장 관계(7) 
	106. 하니스 관계(1)
	108. 하니스 관계(2)
	112. 프레임 관계
	112. 프레임 관계
	113. 캬노피 관계
	124. 공구 및 부속품 관계
	128. 밸브(리모터/1) SET
	128. 밸브(리모터/1) SET
	157. 웨이트 관계
	158. 명판 관계
	158. 명판 관계
	159. 리어 휠 웨이트 관계(선택사양)
	부품 리스트(선택사양 : A형, B형, BA형)
	141. 리어그라스 관계(옵션)
	143. 도어 관계(옵션)
	143. 도어 관계(옵션)
	145. 도어씨일 관계(옵션)
	152. 캡 하니스 관계(옵션)
	153. 프론트 그라스 및 와이퍼 관계(옵션)
	라디오, 히타, 에어콘 부품리스트 (T430BA, TA460BA, TA520BA) (선택사양)
	160. 라디오 SET
	160. 라디오 SET
	161. 히터 SET
	162. 에어콘 SET(T430BA, TA460BA, TA520BA)
	162. 에어콘 SET(T430BA, TA460BA, TA520BA)
	162. 에어콘 SET (T450BA)
	162. 에어콘  SET(T450BA)



